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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIË - (DEEL 2) 
Uitgifte 1865 - Leopold I 
E	 2062	 (*)	 N° 17/19 “10c., 20c. en 30c.” in tanding 14 1/2 x 14, nagegomd, m/ntz (OBP €985). . . . . . . . . . . . . .               @	 80	 . . . . . . .    
E	 2063	 (*)	 N° 17A/20A en 21B De reeks in tanding 15, 21B tanding 14, alle zegels nagegomd en n° 21B 
			   rechter onderhoekje hersteld, ntz (OBP 2.490) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 100	 . . . . . . .    
E	 2064	 *	 N° 19A “30c. bruin”, linkerbovenste hoekje iets afgeknipt en zéér lichte verdunning, anders frisse 
			   zegel met originele gom, zm/m (OBP 1.525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 150	 . . . . . . .    
E	 2065	 (*)	 N° 20A “1fr. bleekroze”, nagegomd, m/ntz (OBP €460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 40	 . . . . . . .    
E	 2066	 *	 N° 21b “1fr. rood koolkleur” met opdruk “SPECIMEN” (licht schaafplekje links), zm/m (OBP 1.200) . . . .   F	 180	 . . . . . . .    
E	 2067	 (*)	 N° 21B “1fr. lila” tanding 14, zm/m (OBP €1.350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 120	 . . . . . . .    
E	 2068	 (**)	 N° 21B “1fr. lila” tanding 14, nagegomd, m (OBP €1.290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1865 - Leopold I - Gebruikt
E	 2069	 0	 N° 17 “10c. grijs”, met dubbel cirkel stempel “Couillet”, prachtig centrale afstempeling, zm. . . . . . . . . .         F	 24	 . . . . . . .    
E	 2070	 0	 N° 17 “10c. grijs”, heeft een inkeping ter hoogte van de “E” van “Postes”, met prachtige centrale 
			   afstempeling “Bruxelles 5”, dd. 30 december 1891, heel laattijdig gebruik, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 18	 . . . . . . .    
F	 2071	 ✉	 N° 17, 18 en 19 samenstelling van 20 zegels en 12 brieven, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
F	 2072	 0	 N° 17/17A (44 ex.), 18/18A (24 ex.), 20/20A (40 ex.) Vele kleurtinten, enkele moeilijke 
			   afstempelingen (N° 21A + PT 377, na te zien), zm/m/ntz (OBP 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 50	 . . . . . . .    
A	 2073	 0	 N° 17, 18, 18A, 20A, 21A, samenstelling 84 zegels in insteekboek met diverse tandingen,  
			   stempels en kleurnuances, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 50	 . . . . . . .    
F	 2074	 0	 N° 17 “10c. grijs”, startverzameling met 144 verschillende puntstempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 62	 . . . . . . .    
E	 2075	 0	 N° 17 “10c. grijs”, 9 zegels alle met mooie variëteiten en curiositeiten, w.o. mooie witte vlek  
			   in Postes, in de hals, enz., voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 14	 . . . . . . .    
A	 2076	 0	 N° 17/18 Verzameling puntstempels, vele kantoren aanwezig, ook enkele N° 19 en 20 voor vele 
			   kantoren zijn er dubbels, vooral in de N° 17 (ntz), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 180	 . . . . . . .    
E	 2077	 0	 N° 17 “10c. grijs”, 31 exemplaren, kwaliteit nakijken, plaatmateriaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2078	 0	 N° 17 en 18 op bladen, afstempelingen, n° 18 (20 ex.), voor de stempel en/of variëteiten zoeker, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2079	 0	 N° 18 “20c. blauw”, afstempeling met 18 balken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 24	 . . . . . . .    
E	 2080	 0	 N° 18 “20c. blauw” met centrale ambulante afstempeling “AM.BR.AR”, 10 mm (Bruxelles-Arlon), 
			   zm/m (COBA 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 20	 . . . . . . .    
E	 2081	 0	 N° 18 “20c. blauw” met rurale stempel, 18 balkenstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
F	 2082	 0	 N° 18 “20c. blauw”, 139 exemplaren met verschillende puntstempels, meestal centraal en  
			   goed leesbaar, prachtig aanvullingsmateriaal voor een verzameling afstempelingen, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 110	 . . . . . . .    
E	 2083	 0	 N° 18/18A (4 stuks) en 19/19A (10x) Enkele mooie afstempelingen w.o. PT 149 en 197, mooie 
			   kleurnuances, zm/m/ntz (OBP + 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    
F	 2084	 0	 N° 18 “20c. blauw”, 120 exemplaren, kwaliteit nakijken, enkele betere stempels, plaatmateriaal, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2085	 0	 N° 19 “30c. donkerbruin”, PT 290 Paturages, zm (COBA €10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 2086	 0	 N° 19 “30c. donkerbruin”, D.C.a Walcourt, 28 augustus 69, tanding nakijken, zm/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 16	 . . . . . . .    
E	 2087	 0	 N° 19 “30c. donkerbruin”, 17 exemplaren met enkele leukere puntstempels zoals 70, 80, M3,  
			   enz., zm (OBP + 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 2088	 0	 N° 19 “30c. donkerbruin”, met onregelmatige afstempeling “Affr.Insuff. - 6” (Andenne),  
			   prachtig exemplaar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 24	 . . . . . . .    
E	 2089	 0	 N° 19 “30c. donkerbruin”, met dubbel cirkel afstempeling “Gand PP”, dd. 21 augustus, zm . . . . . . . . . .         F	 18	 . . . . . . .    
E	 2090	 0	 N° 19A “30c. donkerbruin” met prachtige curiositeit van “witte cirkel boven het voorhoofd”, 
			   spectaculair, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 26	 . . . . . . .    
E	 2091	 0	 N° 19A “30c. donkerbruin” met onregelmatige tanding, met dubbel cirkel afstempeling  
			   “Neufchâteau”, dd. 2 mei 1868, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 2092	 0	 N° 19A “30c. donkerbruin” met dubbel cirkel afstempeling “Beauraing“, dd. 2 juni 1870, zm. . . . . . . . .        F	 18	 . . . . . . .    
E	 2093	 0	 N° 19A “30c. donkerbruin” met dubbel cirkel afstempeling “Jemeppe”, dd. 24 juli 1868, zm. . . . . . . . . .         F	 18	 . . . . . . .    
E	 2094	 0	 N° 19A “30c. donkerbruin” met onregelmatige tanding, met dubbel cirkel afstempeling  
			   Anvers (Station), dd. 7 december 1868 (jaartal is niet echt duidelijk), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 18	 . . . . . . .    
E	 2095	 0	 N° 19A “30c. donkerbruin” met enkel cirkel afstempeling Anvers, dd. 3 februari 1875, zm. . . . . . . . . .           @	 18	 . . . . . . .    

Derde veilingdag 	 Woensdag - 12 Juni 2024 om 09.00 u.
Troisième jour de vente 	 Mercredi - 12 Juin 2024 à 09.00 h.
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E	 2096	 0	 N° 20 “40c. bleekroze”, PT 416 ‘Bruxelles” (Rue Rogier), mooie centrale stempel, zm (COBA R). . . . . . .      F	 38	 . . . . . . .    
E	 2097	 0	 N° 20 “40c. bleekroze” (6x), alle met puntstempels, zm (OBP €144). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 18	 . . . . . . .    
E	 2098	 0	 N° 20 “40c. bleekroze”, met Dca stempel Ostende, dd. 13 augustus 66,  
			   mooi centraal gestempeld, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 10	 . . . . . . .    
E	 2099	 0	 N° 20A “40c. bleekroze” met centrale stempel “CHARGE” in kastje, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 22	 . . . . . . .    
E	 2100	 0	 N° 20A “40c. bleekroze” met onregelmatige tanding, centrale ambulante afstempeling “O.3”, zm. . . . .      @	 12	 . . . . . . .    
E	 2101	 0	 N° 20A “40c. bleekroze” met onregelmatige tanding, mooie centrale dubbel cirkel afstempeling 
			   “Beauraing”, dd. 4 mei 69, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 18	 . . . . . . .    
E	 2102	 0	 N° 20A “40c. bleekroze” met mooie centrale dubbel cirkel afstempeling “Liège”,  
			   dd. .. Augustus 71, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 14	 . . . . . . .    
E	 2103	 0	 N° 20A “40c. bleekroze” met gebrek in de marge boven (inkeping), met mooie centrale dubbel  
			   cirkel afstempeling “Attert”, dd. 14 april 74, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 2104	 0	 N° 20A “40c. bleekroze” met mooie centrale dubbel cirkel afstempeling “Dour”,  
			   dd. 12 september 74, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 14	 . . . . . . .    
E	 2105	 0	 N° 20 “40c. bleekroze” met onregelmatige tanding, afstempeling Duitse stempel “Recommandiert”  
			   in blauw kastje, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 18	 . . . . . . .    
E	 2106	 0	 N° 21 “1fr. violet”, onleesbare puntstempel, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 2107	 0	 N° 21 “UN FRANC rode kool”, onregelmatige tanding, puntstempel 70, zm (OBP €620). . . . . . . . . . . .             @	 40	 . . . . . . .    
E	 2108	 0	 N° 21 “1fr. violet”, 2 ex. met puntstempel (PT 70 en 12) en n° 18 “20c. blauw”, 2 ex. met 
			   puntstempel (PT 217 en 229), zm (OBP + 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 30	 . . . . . . .    
E	 2109	 0	 N° 21 “1fr. violet”, mooie centrale PT 3, Alost, regelmatige tanding, zm (COBA €10). . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
E	 2110	 0	 N° 21 “1fr. violet”, mooie centrale PT 34, “Beeringen”, behoorlijke tanding, zm (COBA €150). . . . . . . . .        F	 38	 . . . . . . .    
E	 2111	 0	 N° 21 “1fr. violet”, mooie centrale PT 41, Binche, regelmatige tanding, zm (COBA €40). . . . . . . . . . . . .            F	 24	 . . . . . . .    
E	 2112	 0	 N° 21 “1fr. violet”, mooie centrale PT 44, Bloemendael, regelmatige tanding, zm (COBA €100) . . . . . . .      F	 34	 . . . . . . .    
E	 2113	 0	 N° 21 “1fr. violet”, mooie centrale PT 48, Bouillon, tanding is wisselvallig met enkele kortere 
			   tanden, zm (COBA 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 24	 . . . . . . .    
E	 2114	 0	 N° 21 “1fr. violet”, mooie centrale PT 49, Boussu, behoorlijke tanding, zm (COBA €35). . . . . . . . . . . . .            F	 24	 . . . . . . .    
E	 2115	 0	 N° 21 “1fr. violet”, mooie centrale puntstempel 53, Brain-le-Comte, regelmatige tanding,  
			   zm (COBA 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 24	 . . . . . . .    
E	 2116	 0	 N° 21 “1fr. violet”, mooie centrale puntstempel 97, Dison, regelmatige tanding, zm (COBA €40). . . . . . .      F	 24	 . . . . . . .    
E	 2117	 0	 N° 21 “1fr. violet”, puntstempel 101, Dour, zegel heeft lichte verkleuring, regelmatige tanding,  
			   zm (COBA 35) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 22	 . . . . . . .    
E	 2118	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 118, Etalle, regelmatige tanding, zm (COBA €150). . . . . . . . . .         F	 38	 . . . . . . .    
E	 2119	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 130, Florennes, zegel vertoont ouderdomsvlekken, 
			   regelmatige tanding, zm/m (COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 30	 . . . . . . .    
E	 2120	 0	 N° 21 “1fr. violet”, puntstempel 137, Furnes, tanding is wisselvallig met enkele afgeknotte tanden, 
			   zm (COBA 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 2121	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 199, Jumet, regelmatige tanding, zm (COBA €30). . . . . . . . . .         F	 22	 . . . . . . .    
E	 2122	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 231, Maeseyck, regelmatige tanding, zm (COBA €50). . . . . . . .       F	 24	 . . . . . . .    
E	 2123	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 238, Marchienne-au-Pont, regelmatige tanding,  
			   zm (COBA 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 22	 . . . . . . .    
E	 2124	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 243, Menin, zegel vertoont ouderdomsvlekken,  
			   regelmatige tanding, zm/m (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 22	 . . . . . . .    
E	 2125	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 253, Mont-St.-Guibert, regelmatige tanding,  
			   enkele iets kortere tanden, zm (COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 32	 . . . . . . .    
E	 2126	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 257, Mouscron, regelmatige tanding, enkele iets kortere 
			   tanden, puntstempel vertoont verschuiving, zm (COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 22	 . . . . . . .    
E	 2127	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 269, Neufchateau, regelmatige tanding,  
			   met 1 kortere tand, zm (COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 2128	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 295, Philippeville, regelmatige tanding, vertoont 
			   ouderdomsvlekken en restant van de rode vertrekstempel, zm (COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 24	 . . . . . . .    
E	 2129	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 312, Rochefort, regelmatige tanding, zm (COBA €50). . . . . . . .       F	 26	 . . . . . . .    
E	 2130	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 329, St.-Trond, regelmatige tanding, enkele iets kortere 
			   tanden, vertoont ouderdomsvlekken, zm (COBA 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 2131	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 369, Uccle, regelmatige tanding, enkele iets kortere 
			   tanden, zm (COBA R). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 48	 . . . . . . .    
E	 2132	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 392, Waterloo, regelmatige tanding, zm (COBA R). . . . . . . . . .         F	 48	 . . . . . . .    
E	 2133	 0	 N° 21 “1fr. violet”, centrale puntstempel 401, Wetteren, regelmatige tanding, zm (COBA 75). . . . . . . . .        F	 28	 . . . . . . .    
E	 2134	 0	 N° 21 “1fr. violet”, puntstempel 197, Jemeppe, regelmatige tanding, zm (COBA €20) . . . . . . . . . . . . . .             F	 20	 . . . . . . .    
E	 2135	 0	 N° 21 “1fr. violet”, puntstempel 160, Gand (Faub. De Bruges), regelmatige tanding, zm (COBA 15) . . .    @	 18	 . . . . . . .    
E	 2136	 0	 N° 21 “1fr. violet”, puntstempel 340, Spa, regelmatige tanding, zm (COBA €30). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 22	 . . . . . . .    
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E	 2137	 0	 N° 21 “1fr. violet”, puntstempel 307, Rance, regelmatige tanding, met een kleine verdunning,  
			   zm/ntz (COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 22	 . . . . . . .    
E	 2138	 0	 N° 21 “1fr. violet”, puntstempel 270, “Nieupoort”, regelmatige tanding, met een kleine  
			   verdunning, zm/ntz (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 18	 . . . . . . .    
E	 2139	 0	 N° 21 “1fr. violet”, puntstempel 249, Moerbeke, regelmatige tanding, met een kleine verdunning  
			   aan 1 tand, zm (COBA R) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    
E	 2140	 0	 N° 21 “1fr. violet” met prachtige centrale puntstempel PT 198 (Jodoigne), zeer mooi exemplaar, zm . . .  F	 18	 . . . . . . .    
E	 2141	 0	 N° 21A (2x) Beide met puntstempel 60, verschillende types 60, 60 met keur, zm (OBP €220) . . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2142	 0	 N° 21A “1fr. violet”, mooie centrale PT 38, Beveren, regelmatige tanding, zm (COBA €75). . . . . . . . . . .          F	 28	 . . . . . . .    
E	 2143	 0	 N° 21A “1fr. violet”, mooie centrale puntstempel 56, Bree, met verdunning, regelmatige tanding, 
			   zegel is aan de bovenkant schuin getand, m/ntz (COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 2144	 0	 N° 21A “1fr. violet”, mooie centrale puntstempel 80, Chenée, regelmatige tanding, zm (COBA 30). . . .     @	 20	 . . . . . . .    
E	 2145	 0	 N° 21A “1fr. violet”, mooie centrale puntstempel 96, Dinant, tanding is wisselvallig, zm (COBA 25). . . . .    F	 22	 . . . . . . .    
E	 2146	 0	 N° 21A “1fr. violet”, centrale puntstempel 108, Eeclo, regelmatige tanding, zm (COBA €40). . . . . . . . .          @	 22	 . . . . . . .    
E	 2147	 0	 N° 21A “1fr. violet”, puntstempel 140, Gand (St.-Sauveur), behoorlijke tanding, een plooi in de 
			   linkerbovenhoek, zm/ntz (COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 14	 . . . . . . .    
E	 2148	 0	 N° 21A “1fr. violet”, puntstempel 144, Gembloux, onregelmatige tanding, zm (COBA €40). . . . . . . . . . .          F	 24	 . . . . . . .    
E	 2149	 0	 N° 21A “1fr. violet”, puntstempel 237, Marche, regelmatige tanding, zm (COBA €40). . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
E	 2150	 0	 N° 21A “1fr. violet”, centrale puntstempel 248, Meulebeke, regelmatige tanding, zm (COBA €100). . . . .    F	 34	 . . . . . . .    
E	 2151	 0	 N° 21A “1fr. violet”, centrale puntstempel 272, Nivelles, regelmatige tanding, enkele iets kortere 
			   tanden (ntz), zm/m/ntz (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 22	 . . . . . . .    
E	 2152	 0	 N° 21A “1fr. violet”, centrale puntstempel 324, St.-Hubert, regelmatige tanding, zm (COBA 100). . . . . .     F	 30	 . . . . . . .    
E	 2153	 0	 N° 21A “1fr. violet”, centrale puntstempel 367, Turnhout, regelmatige tanding, zm (COBA €40). . . . . . .      F	 20	 . . . . . . .    
E	 2154	 0	 N° 21A “1fr. violet”, centrale puntstempel 415, Flobecq, stempel is moeilijk leesbaar, regelmatige 
			   tanding, zm (COBA R). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 42	 . . . . . . .    
E	 2155	 0	 N° 21A “1fr. violet”, puntstempel 416, Bruxelles (Rue Rogiers), de stempel is moeilijk leesbaar, 
			   omdat de “6” wat onduidelijk is, onregelmatige tanding, zm/m (COBA RR). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 62	 . . . . . . .    
E	 2156	 0	 N° 21A “1fr. violet”, puntstempel 416, Bruxelles (Rue Rogiers), stempel moeilijk leesbaar, maar 
			   duidelijke “6” is duidelijk, kleine verdunning (of speldenprik), onregelmatige tanding,  
			   zm/m (COBA RR). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 62	 . . . . . . .    
E	 2157	 0	 N° 21A “1fr. violet”, puntstempel 424, Bruxelles (LUX), regelmatige tanding, zm (COBA €20). . . . . . . . .        F	 20	 . . . . . . .    
E	 2158	 0	 N° 21A “1fr. violet”, puntstempel 226, Louvain, regelmatige tanding, zm (COBA €15). . . . . . . . . . . . .              @	 18	 . . . . . . .    
E	 2159	 0	 N° 21A “1fr. violet” met een kort tandje, met prachtige centrale ambulante stempel “N.1”  
			   (Ambulant Nord 1), zm (COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 22	 . . . . . . .    
E	 2160	 0	 N° 21A “1fr. violet” met een lichte verdunning, met prachtige centrale puntstempel PT 320 
			   (Saventhem), m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 2161	 0	 N° 21A “1fr. violet” met centrale lichte dubbel cirkel stempel “Envisal“, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 18	 . . . . . . .    
E	 2162	 0	 N° 21A “1fr. violet” met onregelmatige tanding, centrale lichte dubbel cirkel stempel “MIDI IV”, zm. . .    @	 18	 . . . . . . .    
E	 2163	 0	 N° 21A “1fr. violet” met prachtige centrale puntstempel PT 324 (St. Hubert), zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 18	 . . . . . . .    
E	 2164	 0	 N° 21a “1fr. donkerviolet” met zeldzame tint “Rode Kool”, zm/m (OBP €620). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 2165	 0	 N° 21B “1fr. violet”, enkele roestsporen en twee korte tanden, met centrale dubbel cirkel 
			   afstempeling “Mons”, dd. 28 september 73, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 2166	 0	 N° 21/21A “1fr. violet”, 11 ex. met puntstempels 12, 16, 42, 53, 60, 61, 62, 63 en 64,  
			   zm/m (OBP 1.750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 120	 . . . . . . .    
E	 2167	 0	 N° 21/21A “1fr. violet”, 11 ex. met puntstempels 70, 77, 78, 87, 112, 230, 141, 155, 198 en 217, 
			   zm/m (OBP 1750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 135	 . . . . . . .    
E	 2168	 0	 N° 21/21A “1fr. violet”, 12 ex. met puntstempels 233, 252, 264, 283, 322, 325, 332, 363, 371,  
			   374 en 408, zm/m (OBP 1.925). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 150	 . . . . . . .    
F	 2169	 0	 Kleine interessante studie op deze emissie, zowel op kleur als op tanding w.o. een  
			   aantal “1fr. violet”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 150	 . . . . . . .    
E	 2170	 0	 N° 18 (8x), 19 (5x) en 20 (8x), verzamellotje, vele verschillende tinten, leuk voor de specialist  
			   in kleuren en griffen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 2171	 0	 N° 17 (4x), 18 (4x), 19 (2x), 20 en 21 “Volledige reeks”, mooie reeks met kleurtinten op  
			   de lagere waarden, zm/m/ntz (OBP + 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 16	 . . . . . . .    
E	 2172	 0	 N° 19 (5x), 20 (2x) en 21 (1x), enkele mooie tinten, kwaliteit na te zien, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
F	 2173	 0	 Kleine verzameling van N° 17 tot 19, met 52 afstempelingen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1865 - Leopold I - Brieven
E	 2174	 ✉	 N° 17/18 op brief vanuit Anvers, dd. 31/7/67 naar Genève met aankomststempel “CULOZ 2 VIII 
			   67”, enkelvoudige port naar Zwitserland was 30 Centiem, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2175	 ✉	 1860 N° 20 “40c. bleekroze”, brief vanuit Gand (Sauveur) PT140, dd. 30 oktober 68, naar Brescia 
			   (Italië), zm (OBP 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 22	 . . . . . . .    
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E	 2176	 ✉	 1865, 2 brieven vanuit België naar Frankrijk, met “30c.” port, maar eenmaal met n° 17 en 18 en 
			   eenmaal met n° 19, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 2177	 ✉	 1865, 2 brieven vanuit België naar Frankrijk, met “30c.” port, maar eenmaal met N° 17 en 18 en 
			   eenmaal met n° 19, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 2178	 ✉	 1865 N° 18 “20c. blauw”, in paar, op brief, vanuit Anvers, PT 12, dd. 29 mai 65, dubbele port 
			   binnenland, manuscript “37 Gram”, naar Hamme, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 2179	 ✉	 1865 N° 18, “20c. blauw”, in paar, op brief zonder inhoud, vanuit Anvers, PT 12, dd. 29 mai 65, 
			   dubbele port buitenland, manuscript “2”, naar Rotterdam (Nederland), “PD” in kastje zwart, zm . . . . .      @	 20	 . . . . . . .    
E	 2180	 ✉	 1865 N° 19, “30c. donkerbruin”, tweemaal, op brief zonder inhoud, vanuit Anvers (PT 12), dd. 
			   1/12/65, naar Bâle (Zwitserland) met manuscript “par la France”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 2181	 ✉	 1866/1868 N° 17 “10c. grijs” op brief zonder inhoud met PT 340 (Spa) dd. 31 maart 68 naar Theux, 
			   N° 18 op brief zonder inhoud met PT 374 (Verviers A1) dd. 15 april 67 naar Tirlemont en N° 19 
			   op brief met inhoud met PT 78 (niet leesbaar - Chatelineau) dd. 13 mars 66 naar Guiscard 
			   (Frankrijk - Oise) met “PD” in kastje zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 22	 . . . . . . .    
E	 2182	 ✉	 1866 N° 17 “10c. grijs”, op enveloppe, met mooie centrale stempel PT 390 (Warant-Dreye), dd. 28 
	 	 	 mei 66, naar Liège, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 12	 . . . . . . .    
E	 2183	 ✉	 1866 N° 19 “30c. donkerbruin”, op brief met inhoud, verstuurd vanuit PT 300 (Puers), dd. 8 
			   september 1866, verstuurd naar Moulins (chez Lille), met postbusstempel “Z” in zeshoek zwart, deze 
			   letter is niet opgenomen in “La poste Rurale”, de brief aanhef is “Calfort”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 2184	 ✉	 1867 N° 18, op brief met inhoud, PT283, Ostende, dd. 25 juin 67, naar Lierre, zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 6	 . . . . . . .    
E	 2185	 ✉	 1867 N° 18 “20c. blauw” op brief zonder inhoud, met onleesbare puntstempel vanuit Liège,  
			   dd. 8 mars 67, geadresseerd aan Monsieur le Comte Florent de Berlaimont, verstuurd naar  
	 	 	 Sterpenich pres Arlon, en daarna teruggestuurd naar Liège, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 16	 . . . . . . .    
E	 2186	 ✉	 1868 N° 20 “40c. bleekroze”, enveloppe vanuit St.-Josse-ten-Noode (Bruxelles), PT325,  
			   dd. 30 Dec. 68, naar Padone (Italië), zm (OBP 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 22	 . . . . . . .    
E	 2187	 ✉	 1868 N° 18 “20c. blauw” op enveloppe, met mooie centrale stempel PT 170 (Hasselt), dd.  
			   19 november 68, geadresseerd aan Monsieur le Chevallier de Donnea - au Château de Pitez,  
			   verstuurd naar Fallain (par Warnant-Drey), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 16	 . . . . . . .    
E	 2188	 ✉	 1869 N° 20 “40c. bleekroze”, op brief met inhoud met afstempeling PT 141 (Gand) dd.  
			   13 Januari 1869, naar Namur, manuscript “21/2”, dewelke dubbele port binnenland aanduidt, zm. . . .     @	 22	 . . . . . . .    
E	 2189	 ✉	 N° 18 + 20 op brief met inhoud, verstuurd vanuit PT 64 (Molenbeek Bruxelles), dd.  
	 	 	 8 december 1869, verstuurd naar Fresnes (pres Condé Frankrijk), met “PD” in kastje zwart, met  
			   manuscript “2”, dewelke dubbele port aanduidt (komt overeen met 60 centiem gefrankeerd), zm . . . .     @	 14	 . . . . . . .    
E	 2190	 ✉	 1869 N° 17 en 19 op brief, puntstempel 12 Anvers, dd. 12 Feb. 69, naar Genes 5 (Italië), 
			   manuscript “via France”, “PD” in kastje zwart, Ambulante stempel Italië MIDI II, aankomststempel  
			   “Genova 15 Feb. 69”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 2191	 ✉	 N° 17 “10c. grijs”, 13 brieven/brieffragment, enkele verschillende kantoren, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
KB	2192	 ✉	 N° 18 “20c. blauw”, 19 brieven/brieffragment, enkele verschillende kantoren, zm/m/ntz . . . . . . . . . .           @	 30	 . . . . . . .    
E	 2193	 ✉	 N° 19 “30c. donkerbruin”, 3 brieven naar Frankrijk, vanuit Boussu, Charleroi en Bruxelles, zm. . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
F	 2194	 ✉	 N° 18 “20c. blauw”, 5 brieven naar Nederland, n° 17 “10c. grijs”, in paar, 1 brief naar Nederland, 
			   verschillende “PD” stempels, aankomststempel zoals Schiedam, Tilburg, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .                @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw ‘Proeven & Herdrukken’
E	 2195	 ❒	 STES 1375 en 1378 “6c. zwart” + “6c. bruin”, 2 proeven op crème papier, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw
E	 2196	 */(*)	 N° 22/25A Lotje, na te zien op tanding en kwaliteit, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 80	 . . . . . . .    
E	 2197	 */(*)	 N° 23A “1c. grijs” (nagegomd), 24 “2c. hemelsblauw” (zware scharnier) en 25 “5c. lichtbruin” 
			   (linkerbovenste hoekje licht verdund), m/ntz (OBP 513). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 60	 . . . . . . .    
E	 2198	 (*)/0	 N° 23/23A “1c. grijs”, 5 exemplaren, w.o. 2 (*), zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 2199	 **	 N° 25 “5c. bruin”, linker tanding onregelmatig en 2 ontbrekende perforaties, tanding 14,5 x 14, 
			   bruine originele gom, enkele tandjes zonder gom, m/ntz (OBP 1.575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 150	 . . . . . . .    

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw - Gebruikt
E	 2200	 0	 N° 22 + 23/25 “Volledige reeks”, kwaliteit na te zien, w.o. verdunning en zware scharnier,  
			   m/ntz (OBP + 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2201	 0	 N° 22, 23/25 Samenstelling 15 zegels met diverse tandingen, stempels en kleurnuances, zm/m/ntz. . .    @	 22	 . . . . . . .    
E	 2202	 0	 N° 22 “1c. grijs”, volrandig met enkele bredere boorden, zm (OBP €170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 18	 . . . . . . .    
F	 2203	 0	 N° 22/26 Kleine samenstelling stempels, tandingen en kleurnuances, 56 zegels, zeer interessant, 
			   zm/m/ntz (OBP 3.800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 50	 . . . . . . .    
E	 2204	 0	 N° 22 “1c. grijs”, breed gerand en zeer mooie centrale dubbelcirkel afst. Bruxelles “P.P.”,  
			   zm (OBP 170) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2205	 0	 N° 22 “1c. grijs”, brede randen, onleesbare stempel en wat vergeeld papier, zm/m (OBP €170). . . . . .       @	 10	 . . . . . . .    
E	 2206	 0	 N° 23/23A “1c. grijs”, 7 exemplaren, w.o. 3 (*), een mooie dubbelcirkel afstempeling “Arlon” (ntz), 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2207	 0	 N° 23 “1c. grijs” (68x), 24 “2c. blauw” (14x) en 25 “5c. bruin” (16x), w.o. enkele leuke centraal 
			   gestempeld, zm/m/ntz (OBP + 3.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 260	 . . . . . . .    
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E	 2208	 0	 N° 23A D.C. Ocquier, dd. 5/11/1868, mooie tanding, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2209	 0	 N° 23A met D.C. St.-Josse-Ten-Noode (Bruxelles) voluit geschreven dd. 9/12/1868, 
			   onregelmatige tanding (ntz), m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2210	 0	 N° 24 “2c. blauw” met hoefstempel afstempeling, zm (OBP €115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 2211	 0	 N° 24 “2c. blauw” met rond stempel, datum onleesbaar, zm (OBP €115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 2212	 0	 N° 24/24A “2c. blauw”, verschillende kleurtinten, 6 stuks met o.a. afstempeling St.-Niklaas en 
			   Gand, ook eentje met puntstempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 2213	 0	 N° 25Ab “5c. roestbruin”, tanding 15, dubbelcirkel afstempeling “Ransart”, 1 kort tandje,  
			   zm (OBP 120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 28	 . . . . . . .    
E	 2214	 0	 N° 25 “5c. bruin”, met hoefijzer afstempeling, dd. 19 avril 70, zm (OBP €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 14	 . . . . . . .    
E	 2215	 0	 N° 25 “5c. bruin”, met rond stempel, dd. 21 november 70, zm (OBP €110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 14	 . . . . . . .    
E	 2216	 0	 N° 25A “5c. bruin”, met rond stempel, datum onleesbaar, zm (OBP €100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II  - Proeven en/of Herdrukken”
E	 2217	 ❒	 STES RP 155 “2c. blauw” op wit papier, zonder gom, “de Rothschild”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 2218	 ❒	 STES 1432 Proef van Delpierre “5c. vaalrood”, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 2219	 ❒	 STES 1434 Proef van Delpierre, “5c. lichtgroen”, type II op dun wit papier, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 2220	 ❒	 STES 1498 Voorstel van Wiener, “20c. bruinrood”, type 2 op Chinees papier met keurmerk 
			   “Corneille”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 60	 . . . . . . .    
E	 2221	 ❒	 STES 1512 Voorstel van Wiener, “20c. groen op roze”, type 2 op gekleurd papier  
			   (met enkele dunne puntjes), m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 2222	 ❒	 STES RP 147 “Herdruk van de matrijs - 20c. zwart”, uitgesneden en op karton gekleefd, zm . . . . . . . . .        F	 20	 . . . . . . .    
E	 2223	 ❒	 STES 1579 “1c. groen op roze papier”, proef van de plaat met keurmerk “Corneille”, zm . . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    
E	 2224	 ❒	 STES 1580 “1c. groen op hevig roze papier”, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 2225	 ❒	 STES 1588 “1c. groen”, aangenomen proef van de plaat op dun wit papier, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 2226	 ❒	 STES 1605 “2c. lichtblauw op roze papier”, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 2227	 ❒	 STES 1608 blauw op hevig roze papier”, proef van de plaat (met speldenprik), zm/m . . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    
E	 2228	 ❒	 STES 1620 “5c. oranje op roze papier”, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 2229	 ❒	 STES 1621 “5c. oranje op hevig roze papier”, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2230	 ❒	 STES 1623 “5c. oranje op hevig roze papier”, dubbele druk, onderaan rechts beschadigd,  
			   proef van de plaat, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 2231	 ❒	 STES 1631 “8c. donker violet op wit papier” (licht bruine vlek bovenaan), “Proef van de matrijs”, 
			   zm/m - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 200	 . . . . . . .    
E	 2232	 ❒	 STES 1636 “8c. licht lila op hevig roze papier” (met verdunning), ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2233	 ❒	 STES 1644 “10c. groen op hevig roze papier”, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 2234	 ❒	 STES 1645 “10c. groen op hevig roze papier, dubbele druk”, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . .             F	 40	 . . . . . . .    
E	 2235	 ❒	 STES 1666 “20c. pruissisch blauw op hevig roze papier”, proef van de plaat (lichte verdunning 
			   bovenaan), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 2236	 ❒	 STES 1673 + 1675 “25c. blauw en groen”, proeven van de plaat op gewoon wit papier *, zm. . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
E	 2237	 ❒	 STES 1685 “30c. oranje op roze papier”, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 30	 . . . . . . .    
E	 2238	 ❒	 STES 1686 “30c. oranje op hevig roze papier”, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 2239	 ❒	 STES 1693 “40c. roze op roze papier”, proef van de plaat (met speldenprikje), zm/m . . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    
E	 2240	 ❒	 STES 1722 “1fr. lila op roze papier”, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II  - Ongebruikt
E	 2241	 */(*)	 N° 26/37 De reeks zonder n° 31 in wisselende kwaliteit met scharnier of nagegomd, ntz . . . . . . . . . . .          F	 150	 . . . . . . .    
E	 2242	 *	 N° 28 “5c. okerrood” met nauwelijks zichtbaar scharniertje, zm/m (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 22	 . . . . . . .    
E	 2243	 **	 N° 31 “20c. blauw”, zéér frisse zegel en prachtcentrage, zm  
			   (OBP 525 + centrage 150% = 1.312,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 150	 . . . . . . .    
E	 2244	 **	 N° 33a “30c. okerrood” met bladboordje links, normale centrage, zm (OBP €260) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 24	 . . . . . . .    
E	 2245	 *	 N° 34A “40c. felroze”, tanding 15, gom getint en wat verlopen, met bladboord, zeer goede centrage, 
			   op dun gesatineerd papier en met typische vluchtige aniline tint, zm (OBP 160). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 2246	 **	 N° 34A “40c. felroze” met fotocertificaat “Kaiser”, licht gebruinde gom, maar quasi perfecte 
			   centrage!, zm (OBP ++ 680 + 150% = 1.700) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 200	 . . . . . . .    
E	 2247	 **	 N° 35A ‘5 cent. grijs, tanding 15’ wat gebruinde gom, miniem vlekje op gomzijde bovenaan,  
			   zm/m (OBP 900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . . . . . . .    
E	 2248	 **	 N° 36 “1fr. mauve” in zéér mooie centrage, zm (OBP +€1.600) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 200	 . . . . . . .    
E	 2249	 **	 N° 36 “1fr. mauve”, links en bovenaan onregelmatige tanding (origineel), zm/m (OBP €1.600). . . . . . . .       F	 180	 . . . . . . .    
E	 2250	 **	 N° 36 “1fr. mauve”, centrale centrage en tanding wat onregelmatig, zm (OBP €1.600) . . . . . . . . . . . .             @	 180	 . . . . . . .    
E	 2251	 *	 N° 37A “5fr. lichtbruin” met fotocertificaat Soeteman, kort tandje in het midden bovenaan en 
			   rechter onderhoek, diverse keurstempeltjes, Grubben, Richter, enz., zm (OBP 4.900) . . . . . . . . . . . . . .             F	 400	 . . . . . . .    
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E	 2252	 *	 N° 37 “5fr. bruinrood” in zéér mooie centrage! + fotocertificaat Kaiser, zm (OBP 2.300 + 
			   centrage) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 350	 . . . . . . .    
E	 2253	 *	 N° 37 “5fr. bruin”, zeer fris en licht scharnierspoor, zm (OBP €2.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 260	 . . . . . . .    
E	 2254	 *	 N° 37 “5fr. bruin”, zéér mooie centrage, lichte horizontale gomplooi t.h.v. de 2 cijfers 5, zm 
			   (OBP 2.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 200	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt
E	 2255	 0	 N° 27 (6x) en 28 (11x) Enkele betere afstempelingen zoals St.-Ghislain, Grandglise, 
			   Sichem-lez-Diest, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 12	 . . . . . . .    
F	 2256	 MIX	 N° 27 “2c. blauw”, op spaarkaart, 50 exemplaren met roulette afstempeling, zeer mooi voor  
			   in je verzameling, zm/m (OBP + 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 16	 . . . . . . .    
F	 2257	 MIX	 N° 27 (15x), 45 (8x) en 46 (3x) tezamen “1 Frank”, op spaarkaart, met roulette afstempeling,  
			   stempel “Waereghem” (T0), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    
A	 2258	 0	 N° 28 “5c. okerrood”, samenstelling +/-800 stuks in insteekboek voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2259	 0	 N° 28a “5c. lichtbister” met afstempeling “FRANCE MIDI 1”, dd. 29/10/1876, abnormale 
			   afstempeling op de zegel i.p.v. brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 2260	 0	 N° 29 “8c. violet”, 3 stuks met verschillende kleurtint, “PD” (2x) stempel en 1 ronde stempel (ntz),  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2261	 0	 N° 29 “8c. violet” met “PD” in kastje afstempeling, onregelmatige tanding, m . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2262	 0	 N° 30 “10c. groen”, 32 exemplaren met enkele mooie afstempelingen zoals Hamme,  
			   Somerghem, Haecht, enz., zm/m/ntz (Hoge COBA). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 84	 . . . . . . .    
F	 2263	 0	 N° 30 “10c. groen”, 225 exemplaren met verschillende puntstempels, verschillende mooie  
			   centrale afstempelingen, prachtig aanvullingsmateriaal voor een verzameling voor afstempelingen,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 140	 . . . . . . .    
F	 2264	 0	 N° 30 “10c. groen”, 178 exemplaren met verschillende enkel cirkelstempels, verschillende mooie 
			   centrale afstempelingen, prachtig aanvullingsmateriaal voor een afstempelingenverzameling,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 130	 . . . . . . .    
F	 2265	 0	 N° 30 Verzameling met vele curiositeiten op deze zegel, een 150-tal stuks, vele kleurennuances, 
			   halo’s, enz., m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 2266	 0	 N° 30 (5x), 31 (5x) en 33 (2x), alle puntstempels en kleurentinten (ntz), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 8	 . . . . . . .    
E	 2267	 0	 N° 30 “10c. groen”, met stempel Longlier en Herselt (Relais), zm/m/ntz (COBA €80) . . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    
E	 2268	 ✉	 N° 31 “20c. blauw”, 3 brieven naar buitenland, mooie stempels, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 2269	 0	 N° 31 (12x) + 33 (6x) Alle met puntstempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 2270	 0	 N° 31 (14x), 32 (26x), 33 (2x), 34 (15x), 35 (10x), 36 (12x) Alle met enkelcirkel stempel,  
			   prachtige centrale stempels, ook vele kleurtinten aanwezig, zm/m/ntz (OBP + 400). . . . . . . . . . . . . .               @	 60	 . . . . . . .    
E	 2271	 ✉	 N° 32 “25c. bisterolijf”, 3 brieven naar buitenland, mooie stempels, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 10	 . . . . . . .    
F	 2272	 ✉	 N° 33 “30c. okerrood”, 8 brieven naar buitenland, mooie poststempels, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 2273	 0	 N° 35 “50c. grijs”, met afstempeling Verviers, bij deze afstempeling werd er manueel de letter “A” 
			   tussen haakjes toegevoegd, dit werd gebruikt voor aangetekende zending, dd. 12 october 1876,  
			   mooie prachtige centrale stempel (Informatie beschikbaar bij het lot), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 120	 . . . . . . .    
E	 2274	 0	 N° 36 “1fr. mauve”, met afstempeling “Beaumont”, dubbel cirkel, dd. 21 fevr. 80, enkele kleine 
			   roestvlekjes (ntz), zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 8	 . . . . . . .    
E	 2275	 0	 N° 37 “5fr. bruinrood”, vervalsing Sperati, achterzijde “SPERATI REPRODUCTION 
			   334” vermeld, voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 60	 . . . . . . .    
E	 2276	 0	 N° 37 “5fr. bruin”, onduidelijke stempel, maar perfecte centrage, m (OBP +€1.900). . . . . . . . . . . . . . .              F	 220	 . . . . . . .    
E	 2277	 0	 N° 37A “5fr. lichtbruin”, 2x gestempeld en speldenprikje onderaan midden, ntz (OBP €1.850) . . . . . . .        @	 32	 . . . . . . .    
E	 2278	 0	 N° 37A “5fr. lichtbruin”, rechterbovenhoek licht hersteld, ntz (OBP €1.850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 100	 . . . . . . .    
E	 2279	 ✉	 1870 N° 33, “30c. okerrood”, op brief vanuit Heer, PT 174, dd. 13 september 70,  
			   naar Nantes (Frankrijk), “PD” in kastje zwart, zm/m (COBA 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 2280	 ✉	 1870 N° 31, “20c. blauw”, op brief met inhoud, vanuit “Courtrai PT 87, dd. 6 avril 70,  
			   naar Lille (Frankrijk), “PD” in kastje zwart, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 12	 . . . . . . .    
E	 2281	 ✉	 1870 N° 33, “30c. okerrood”, op brief zonder inhoud, vanuit Bruxelles (PT 60), dd. 5/11/1870,  
			   naar Bâle (Zwitserland), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 10	 . . . . . . .    
F	 2282	 ✉	 1870 N° 30 “10c. groen” in paar op brief met inhoud, verstuurd vanuit Gand (Station), met rurale 
			   afstempeling met 18 balken (alle twee zegels), dd. 29 juli 70, naar Berlin/Duitsland, stempel “P.D.”  
			   in kastje zwart, brief is meegeven met de trein lijn “Verviers-Keulen”, waar de stempel 
			   “VERVIERS 30 7 III COELN” in blauwgroen werd aangebracht, brief komt aan op 1 augustus 70,  
			   prachtige stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 42	 . . . . . . .    
E	 2283	 ✉	 1871 N° 30 en 33, op brief vanuit PT 60 Bruxelles, dd. 2/5/71, naar Madrid, Achterzijde stempel 
			   van “Espagne Midi II” en aankomststempel Madrid, dd. 6/5/71, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 2284	 ✉	 1871 N° 33, “30c. okerrood”, op brief vanuit St. Ghislain, PT 322, dd. 5 juli 71, naar  
			   Rethel (Frankrijk), “PD” in kastje zwart, stempel “Belg. GIVET amb EPERNAY” in zwart, zm. . . . . . . . .          @	 10	 . . . . . . .    
E	 2285	 ✉	 1871 N° 30 en 33 op enveloppe vanuit Brussel, dd. 9/12/71, “PD” in kastje zwart,  
			   naar London, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 2286	 ✉	 1871 N° 31a “20c. ultramarijn” in paar, dd. 7/01/74 op brief, afstempeling D.C.a “Anvers” 
			   (Bassin) naar Londen, manuscript “via Calais”, “PD” in kastje, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 50	 . . . . . . .    
E	 2287	 ✉	 1873 N° 33 “30c. okerrood” op brief vanuit Liège naar Chêneé, dd. 23/12/1873 met vermelding 
	 	 	 “Recommandé” in kastje, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2288	 ✉	 1873 N° 30 en 33 op brief vanuit Brussel, dd. 11/3/73, PD in kastje zwart, naar Madrid (Spanje),  
			   Ambulante stempel “Espagne Par MIDI II”, aankomststempel Madrid, dd. 15/3/73, zm. . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2289	 ✉	 1874 N° 31, “20c. blauw”, op brief met inhoud, vanuit “Anvers” (T0), dd. 10 januari 1874,  
			   naar Rotterdam, “PD” in kastje zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 2290	 ✉	 1874 N° 31 “20c. blauw”, 3 zegels, op brief met inhoud, vanuit Bruxelles (dubbelcirkel afstempeling),  
			   dd. 19 januari 1874, dubbele port buitenland, manuscript “12/20” naar Bale (Zwitserland),  
			   “PD” in kastje zwart, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 18	 . . . . . . .    
E	 2291	 ✉	 1875 N° 28 en 31, op brief vanuit Anvers (DU), dd. 31/7/1875, naar Bâle (Zwitserland) met 
			   manuscript “par L’Allemagne”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 24	 . . . . . . .    
E	 2292	 ✉	 1877 N° 32 “25c. bisterolijf” van Brussel 12/01/1877 naar Londen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2293	 ✉	 1879 N° 32 “25c. bisterolijf”, op brief, vanuit Anvers (T0), dd. 21 November 1879, foutief 
			   afgestempeld - 1 stempel voor de twee zegels, manuscript “recommandee” en in kastje zwart 
			   (parallellogram), naar Lille (Frankrijk), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 120	 . . . . . . .    
E	 2294	 ✉	 1880 N° 32 “25c. bisterolijf”, op brief, Corphalie, dd. 24 januari 1880 (pres de Huy), afgestempeld 
			   “EST 4” (T0), naar Paris (Frankrijk), ook de stempel “Belg. Erquelines 2” in blauw, geen 
			   aankomststempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 32	 . . . . . . .    
E	 2295	 ✉	 1880 N° 32 “25c. bisterolijf”, op brief met inhoud, vanuit Anvers, dd. 16 januari 1880,  
			   naar Olten (Zwitserland), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 2296	 ✉	 1881 N° 30 en 31 (2x), op enveloppe, vanuit Bruxelles (T0), dd. 5/1/1881, manuscript  
			   “recommandee” en in kastje blauw (parallellogram), naar Paris (Frankrijk), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 2297	 ✉	 1883 N° 32 “25c. bisterolijf”, op brief met inhoud, vanuit Charleroi, dd. 2 augustus 1883,  
			   naar Paris (Frankrijk), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 2298	 ✉	 1885 N° 40 “25c. lichtblauw”, met afstempeling Gand (Station), dd. 2 april 1885 naar Frankrijk 
			   (Manuscript France), zm (OBP 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 2299	 ✉	 N° 31 “20c. blauw”, op brief vanuit Bruxelles (firma adres op de zijkant), met afstempeling  
			   “PT N2” (Nord II) naar Dordrecht (Nederland), zm (COBA 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 26	 . . . . . . .    
F	 2300	 ✉	 N° 32 “25c. bisterolijf”, op 4 brieven, vanuit Walcourt (T0), St.-Ghislain (T0), Bruxelles (Nord) (T0)  
			   en Gosselies (T0), alle naar Frankrijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 2301	 ✉	 N° 31, “20c. blauw”, op brief vanuit Seraing (met stempel van de firma), met afstempeling PT332 
			   naar Venlo (Nederland), “PD” is kastje zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 12	 . . . . . . .    
F	 2302	 ✉	 N° 30 en 31 Alle naar Frankrijk, vanuit Anvers, Alost, Verviers en Bruxelles, 7 exemplaren, 
			   brieven en fragmenten, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 28	 . . . . . . .    
E	 2303	 ✉	 N° 31 “20c. blauw”, 3 fragmenten, alle van Tournay naar Tourcoing (Frankrijk), m/ntz . . . . . . . . . . . .             @	 8	 . . . . . . .    
F	 2304	 ✉	 N° 33 “30c. okerrood”, 2 brieven, 1 fragment en 1 enveloppe, vanuit Jumet, Bruxelles en  
			   Anvers, naar Paris, Varesnes en Troyes (Frankrijk), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 10	 . . . . . . .    
F	 2305	 0	 Kleine verzameling vanaf N° 30 tot 75, met meerdere afstempelingen w.o. enkele mooie centraal  
			   (+/- 110 zegels), m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 8	 . . . . . . .    
F	 2306	 ✉	 N° 28 en 31 naar Bordeaux, n° 34 naar Napels en n° 35 naar Parijs, 3 brieven naar buitenland, 
			   zm/m/ntz (OBP 277,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 2307	 ✉	 Emissie 1869, enkele brieven van n° 30/32 , w.o. eentje naar Parijs, bijgefrankeerd voor  
			   dubbele port (op brief van N° 32 ) Manuscript 16/2P, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 2308	 ✉	 2 brieven, n° 34 “40c. roze” op brief naar Amsterdam en n° 35 “50c. grijs” op brief naar Parijs, m. . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt - Samenstellingen
F	 2309	 0	 N° 28 “5c. okerrood”, 212 exemplaren, met enkele mooie stempels, voor de stempelverzamelaar,  
	 	 	 D.C.a, E.C. “Hoefijzer”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 30	 . . . . . . .    
A	 2310	 ✉	 N° 30 “10c. groen”, meer dan 100 brieven en 1 spaarkaart, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 70	 . . . . . . .    
F	 2311	 0	 N° 30 “10c. groen”, verzameling van + 100 exemplaren, meestal puntstempel,  
			   voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
A	 2312	 0	 N° 30 “10c. groen”, verzameling met “Type I en II”, tanding 15, variëteiten en curiositeiten 
			   (gebaseerd op Balasse) - voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 150	 . . . . . . .    
F	 2313	 0	 N° 30 “10c. groen”, verzameling met vele zegels, per kantoor opgezet. Mooie startverzameling, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 70	 . . . . . . .    
F	 2314	 0	 N° 32 “25c. bisterolijf”, 61 exemplaren, enkele mooie centrale stempels voor de specialist,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2315	 ✉	 Samenstelling 159 poststukken gefrankeerd met n° 28/35, naar binnen- en buitenland verstuurd,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II  “Proeven en/of Herdrukken”
E	 2316	 ❒	 STES RP 205 en 207 “1fr. violet” en “2fr. bruin”, speciale druk van de platen met opdruk 
			   “SPECIMEN”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    



— 70 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2317	 ❒	 STES 1870, 1872 en 1880 “20c. grijsblauw, donkerblauw en vermiljoen”, kleurproeven van  
			   de plaat met opdruk “SPECIMEN”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 40	 . . . . . . .    
E	 2318	 ❒	 STES 1873, 1877 en 1883 “20c. groengeel, licht oranje en licht bruinrood”, 3 kleurproeven van  
			   de plaat op wit papier met gom *, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 40	 . . . . . . .    
E	 2319	 ❒	 STES 1874 “20c. geelgroen” in blok van 4 met opdruk “SPECIMEN”, kleurproef van de plaat, zm. . . . . .     F	 30	 . . . . . . .    
E	 2320	 ❒	 STES 1885 “20c. roodbruin” in paar op groen papier, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II  
E	 2321	 *	 N° 38/41 “Volledige reeks” met zware scharnieren, fris van kleur, zm/m/ntz (OBP €1.470). . . . . . . . . . .          F	 150	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II - Gebruikt
E	 2322	 0	 N° 38/41 “Volledige reeks”, zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2323	 0	 N° 38 “10c. roze”, op spaarkaart, 10 exemplaren met roulette stempel, afstempeling “Menin”,  
			   T0, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 8	 . . . . . . .    
F	 2324	 0	 N° 38 “10c. roze”, mooie startverzameling afstempelingen van 216 zegels, w.o. enkele zeer mooi 
			   centrale, leuk lotje, zm/m/ntz (OBP + 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 60	 . . . . . . .    
F	 2325	 0	 N° 39 “20c. parelgrijs”, 65 ex. wo. Wetteren, Vilvoorde, Neufchâteau, Nimy, enz. voor de 
			   specialist (OBP + 700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 70	 . . . . . . .    
E	 2326	 0	 N° 40 “25c. lichtblauw”, 30 ex., o.a. 1 op fragment, wo. “EST2”, Tournay. enz.,  
			   zm/m/ntz (OBP 1.350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 90	 . . . . . . .    
E	 2327	 0	 N° 41 “50c. lichtviolet” (33x), wo. Lessinnes, Jumet, Grammont, Gosselies, enz.,  
			   zm/m/ntz (OBP 1.320) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 90	 . . . . . . .    
E	 2328	 0	 N° 46 “10c. roze”, met ambulante afstempeling “Midi 6 Charleroi”, relatief centrale afstempeling, 
			   zm (COBA 12) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 2329	 ✉	 1891 N° 46 (5x) + 47 op aangetekende brief vanuit Louvain, dd. 1 juni 1891 naar  
	 	 	 Conde-sur-Escaut (Frankrijk), geadresseerd aan Officier de l’État-civil, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 2330	 ✉	 N° 38, “10c. roze”, 1 brief en 2 enveloppen, vanuit Bruxelles 5 en 7, en Gosselies (Courcelles), 
			   zm (OBP 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 2331	 0	 N° 38 (3x), 39 (3x) en 40 (4x), enkele centrale afstempelingen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 14	 . . . . . . .    
F	 2332	 MIX	 N° 38/41 Meerdere exemplaren met kleurnuances, afstempelingen (ook enkele nagegomd),  
			   voor stempelzoeker, zm/m/ntz (OBP + 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 60	 . . . . . . .    
E	 2333	 0	 N° 38 (11x), 39 (6x), 40 (2x), 41 Enkele met betere stempels, zm/m/ntz (OBP -€200). . . . . . . . . . . .             @	 22	 . . . . . . .    
E	 2334	 ✉	 N° 40 “25c. lichtblauw”, op enveloppe, vanuit Anvers (T0), dd. 19 januari 18?? (maar het is 85 - 
			   zie ontvangststempel), naar Buckingham (Engeland), zm (OBP 225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw - Gebruikt
KB	2335	**/*/0	 N° 42/45 Mooie verzameling stempels, enkele postfris, ook nagegomd, mooi geheel voor de 
			   stempelspecialist, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw - Samenstellingen 
F	 2336	 0	 N° 43 “1c. grijs”, 68 exemplaren, met vele centrale afstempelingen, w.o. Orp, Nivelles, Fosses, 
			   Moll, enz., voor de stempelzoeker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2337	 0	 N° 44 “2c. paarsbruin”, 8 exemplaren met centrale afstempelingen w.o. “NORD 1”, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II profiel naar links “Proeven/ herdrukken”
E	 2338	 ❒	 STES 1918 variant “10c. violet”, voltooide proef van de plaat op Japans papier  
			   (met bruine vlekjes in papier), formaat 100x109 mm, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 80	 . . . . . . .    
E	 2339	 ❒	 STES 1924 “25c. zwart”, voltooide proef van de plaat op Chinees papier uitgesneden met  
			   keurmerk John Brys, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 120	 . . . . . . .    
E	 2340	 ❒	 STES 1930 variant “1fr. zwart”, voltooide proef van de plaat met bruine vlekken in wit papier, 
			   formaat 77x82 mm, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 80	 . . . . . . .    
E	 2341	 ❒	 STES 1942 “10c. roze op bleekgeel op gekleurd karton, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 2342	 ❒	 STES 1943 “10c. roze op geel karton”, proef van de plaat met keurmerk “Corneille”, zm  . . . . . . . . . . .          F	 40	 . . . . . . .    
E	 2343	 ❒	 STES 1984 “10c. violet” op wit papier in paar uit plaat van 50 (knipje in rand tussen de zegels), 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 60	 . . . . . . .    
E	 2344	 ❒	 STES 1989 “20c. bister” op wit papier uit de plaat van 50, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . . . . . . .    
E	 2345	 ❒	 STES 1997 “20c. bister op geel” op wit papier met gekleurde achtergrond uit de plaat van 50, zm. . . . .    F	 40	 . . . . . . .    
E	 2346	 ❒	 STES 1999 “20c. bisterbruin” op wit papier met gekleurd achtergrond uit de plaat van 50  
			   (zeer licht dun), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 20	 . . . . . . .    
E	 2347	 ❒	 STES 2013 “1fr. donkergroen op mauve” op wit papier met gekleurde achtergrond uit de  
			   plaat van 50, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II 
E	 2348	 MIX	 N° 42/52 “Volledige reeks” in wisselende kwaliteit, n° 47/49 nagegomd, roest op enkele zegels  
			   en korte tandjes, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 100	 . . . . . . .    
E	 2349	 *	 N° 46/52 “Volledige reeks”, zonder n° 48, “1fr.” gedecentreerd, normaal voor deze uitgifte,  
			   zie foto, zm/m (OBP 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 120	 . . . . . . .    



— 71 —
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E	 2350	 *	 N° 46/52 (6 zegels) “Volledige reeks” uitgezonderd n° 49 met zware scharnier,  
			   “1fr.” linkerbovenhoek afgerond, “2fr.” is n° 52b, zm/ntz (OBP 1.478). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 100	 . . . . . . .    
E	 2351	 **	 N° 48a “25c. blauw op donkerroze” in blok van 4, linker bovenbladhoek, zm (OBP €280) . . . . . . . . . .           @	 40	 . . . . . . .    
E	 2352	 **	 N° 49 “35c. paarsbruin” in blok van 4 in perfecte centrage en zéér fris,  
			   zm (OBP 300 + 150% = 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 60	 . . . . . . .    
E	 2353	 **	 N° 49 “35c. paarsbruin” in blok van 4, linker onderbladhoek, licht gebruinde, verlopen gom,  
			   mooie centrage, zm/ntz (OBP 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 40	 . . . . . . .    
E	 2354	 *	 N° 51 “1fr. roodbruin op groen” met opdruk “SPECIMEN”, zm (OBP €520). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 2355	 *	 N° 51 “1fr. roodbruin op groen”, m (OBP €1.080). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 2356	 **/*	 N° 52 “2fr. violet op lichtpaars” in blok van 4, rechter onderbladhoek, 1 x postfris en 3 x met 
			   scharnier, zm/m (OBP 445). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II - Gebruikt
E	 2357	 0	 N° 46 “10c. roze”, 35 ex. perfins, kwaliteit nakijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 28	 . . . . . . .    
E	 2358	 0	 N° 50 “35c. bruin”, 5 exemplaren, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2359	 0	 1890 N° 46 “10c. roze”, in blok van 10, afstempeling Fleurus (T0), dd. 31 januari 1890, zm . . . . . . . .         @	 10	 . . . . . . .    
E	 2360	 PWST	 1892 N° 48 “25c. blauw op roze”, op enveloppe, vanuit Bruxelles 5 (T0), dd. 7 juni 1892, naar 
			   Melbourne (Australië), aankomststempel 14 juli, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 32	 . . . . . . .    
E	 2361	 ✉	 1892 N° 48 “25c. blauw op roze”, op enveloppe, vanuit Bruxelles-Est (T0), dd. 28 september 1892, 
			   naar Los Angeles (Californië - USA), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 32	 . . . . . . .    
E	 2362	 ✉	 1893 N° 48 “25c. blauw op roze”, op brief met inhoud, vanuit Heyst-sur-Mer,  
			   dd. 20 september 1893, naar Venise (Italië), dd. 22 september 1893, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
F	 2363	 PWST	 N° 48 “25c. blauw op roze”, 4 stuks op enveloppe/brieffragment, vanuit Bruxelles en Anvers,  
			   naar Paris, Berlin, Milano en Montreux, leuk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 28	 . . . . . . .    
E	 2364	 0	 Kleine verzameling roulette stempels, 52 zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2365	 0	 Kleine verzameling roulette stempels, op o.a. n° 50 en 52, totaal 13 zegels, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Samenstellingen
E	 2366	 0	 N° 44, 47 en 48 + 32 (1x) Samenstelling 15 firmaperforaties, moeilijk op deze uitgifte, zm/m . . . . . .       @	 14	 . . . . . . .    
KB	2367	 MIX	 N° 46 “10c. roze”, 14 documenten, brieven, PWST en fragmenten, leuke stempels, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 12	 . . . . . . .    
F	 2368	 0	 Restantverzameling vanaf N° 46 tot 80, niet alle zegels aanwezig, maar van enkele meerdere 
			   exemplaren, enkel relais stempels, totaal +50 zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 22	 . . . . . . .    
GF	2369	 0	 N° 46 “10c. roze” in jaarkalender van 1884/1895 (middag en ‘s avonds), prachtige startverzameling 
			   voor kalender, ook voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 80	 . . . . . . .    
F	 2370	 MIX	 N° 46 “10c. roze”, een startverzameling met de verschillende stempels, zoals relais, tax, roulette, 
			   spoor- en telegraafstempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 76	 . . . . . . .    
F	 2371	 0	 N° 47, “20c. olijf op groen”, 78 exemplaren met enkele mooie afstempelingen, voor de specialist, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1887 - Niet aangenomen voorstellen 
E	 2372	 ❒	 STES 2051 “10c. groen zonder triangel” (dun) + STES 2061 “10c. bruin zwart” met triangel,  
			   niet aangenomen proeven van Petitot, beide uitgesneden, formaat 35x40mm, zm/m/ntz . . . . . . . . . .           @	 40	 . . . . . . .    
E	 2373	 ❒	 STES 2094 “20c. violet” op wit papier, formaat 94x135mm, proef van de matrijs, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
E	 2374	 ❒	 STES 2096 “20c. donkerblauw op wit papier”, formaat 94x135mm, proef van de matrijs, zm. . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    
E	 2375	 ❒	 STES 2097 “20c. bruin” op wit papier, proef van de matrijs, formaat 94x135mm, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
E	 2376	 ❒	 STES 2098 “20c. zwart” op wit papier, formaat 94x135mm, proef van de matrijs, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
E	 2377	 ❒	 STES 2099 “20c. groen” op wit papier, formaat 94x135mm, proef van de matrijs, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
E	 2378	 ❒	 STES, 7 proeven van de plaat in diverse kleuren “3° staat”, “Petitot”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard - “Proeven”
E	 2379	 ❒	 STES 2143 “10c. bruinrood” op wit papier, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 2380	 ❒	 STES 2157 “1fr. groen” op wit papier, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard  
E	 2381	 **	 N° 53/67 “Volledige reeks”, mooi postfris, “0,35fr.” links enkele korte tandjes, n° 66 en linker 
			   onderhoek, kleurvlek, zm (OBP 2.750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 300	 . . . . . . .    
E	 2382	 **	 N° 53/67 “Volledige reeks”, zéér frisse reeks w.o. enkele met mooie centrage, zm (OBP €2.750). . . . . .     F	 300	 . . . . . . .    
E	 2383	 *	 N° 53/67 “Volledige reeks”, zm/m (OBP €765). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 50	 . . . . . . .    
E	 2384	 **	 N° 66 en 67 “2 hoogste waarden”, mooi postfris, zm (OBP €955) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 110	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt
E	 2385	 0	 N° 57/67 Reeks zonder de kleine waarden, zm/m (OBP €138) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 2386	 0	 N° 62 “50c. bister”, 8 exemplaren w.o. “Wychmael” (Brabant), zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 2387	 0	 N° 65 “1fr. oranje” met E.C. “BRUXELLES 4”, zeldzame stempel voor deze waarde, voor de 
			   specialist, zm (COBA ++R) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    



— 72 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2388	 ✉	 1892 N° 61 “35c. bruin”, zonder vignet op pakket (adres is ontbrekend), zie vignet met  
			   afstempeling “ENGHIEN”, telegraafstempel 2/7/1892, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2389	 ✉	 1901 Aangetekende zending, vanuit Bruxelles, de brief is gericht aan “A son excellence Monsieur 
			   ... Lahaye Hollande”, de naam is uitgekrast, achterzijde, twee grote lakzegels (volledig intact) met 
			   inscriptie “Gezantschap van de Zuid-Afrikaansche Republiek”, dd. 24/9/1901, manuscript gewicht 
			   “52,5/4”, taxering “105c.”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 100	 . . . . . . .    
E	 2390	 ✉	 1902 N° 56 “5c. groen” (6x waarvan 1x zondagsstrookje onderaan gescheurd) als bijfrankering op 
			   postbrief (n° 6 “10c. karmijn”) van Landen naar Gorinchem/Nederland, 11/4/1902, voorkeurtarief, 
			   interessant, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 16	 . . . . . . .    
E	 2391	 MIX	 N° 56 “5c. groen”, afstempeling Wespelaar, aankomsstempel Mazy, dd. 25 September 1903, met 
	 	 	 gekleurde postkaart Ecrémeuses Persoons, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2392	 BK	 1905 N° 53, 56 en 76 op twee postkaarten, 1 PK: “Exposition Universielle de Fer 1905” en 1 met 
	 	 	 het vignet (Liège 1905 - Exposition Universielle), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2393	 PWST	 N° 56 (postkaart), met additionele Engelse zegel over de n° 56, vanuit Norwood naar Liverpool, 
			   foutief gebruik, voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2394	 ZK	 1906 N° 74 “10c. Karmijn”, op zichtkaart, met prachtige stempel “Ostende Douvres Paquebots 
			   Belges”, dd. 32 juli 06, zeer mooi, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 2395	 ZK	 1906 N° 74 “10c. karmijn”, op zichtkaart, met prachtige brugafstempeling “Liège (Guillemins) 
			   Depart”, dd. “1 IV O7 Ostende Douvres Paquebots Belges”, dd. 32 juli 06, zm, (COBA 60). . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
F	 2396	 ✉	 3 EXPRESS enveloppen, manuscript en stempel (w.o. in het klein in blauw), ook 1 enveloppe  
			   met manuscript “N.C.” (Necessite de clore), voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
E	 2397	 ✉	 N° 53 “10c. grijs” zonder vignet op ZK, met afstempeling “VLAAMS HOOFD/TÊTE DE 
			   FLANDRES”, niet beschreven in COBA op deze waarde, voor de specialist stempelzoeker, zm. . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    
E	 2398	 ✉	 N° 60, 63 en 64 op aangetekende brief van St.-Joost-ten-Noode naar Frankrijk (Carbes), 
			   postwaarde: “1,75fr.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 2399	 ✉	 N° 57 “10c. oranjebruin”, op postkaart “PR.147 Place Verte et Statue de Rubens Anvers”, 
	 	 	 afstempeling “Anvers Depart”, zegel heeft een firmaperforatie, naar Barbados (niet alledaagse 
			   bestemming), met manuscript “Via Southampton”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 18	 . . . . . . .    
E	 2400	 ✉	 N° 58 “10c. roze” op postkaart (3 ex.), vanuit Anvers (Anvers Depart tweemaal -  
			   Anvers Av. de L”Industrie), Caïro (Egypte), alle met manuscript “via Naples”, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt - Samenstellingen
F	 2401	 0	 N° 53/65 Meerdere zegels van elke uitgifte, voor de stempelzoeker voor deze emissie, zm/m/ntz. . . . . @	 40	 . . . . . . .    
F	 2402	 0	 N° 53, 55/65, 67 Meerdere exemplaren van de zegels, mooie collectie van stempels, specialist 
			   stempelzoeker, +180 zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
F	 2403	 0	 N° 53/56 Kleine verzameling wapenschilden met ambulante afstempelingen, leuk geheel,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 2404	 0	 N° 53 “1c. grijs”, twee ontwaardingen, eentje met pennentrek gekruist en eentje met de letters 
			   “AM”, leuk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 8	 . . . . . . .    
F	 2405	 0	 N° 57/67, kleine verzameling ambulante afstempelingen, 70 exemplaren en 2 PWST,  
			   meestal mooie centrale afstempelingen, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 48	 . . . . . . .    
F	 2406	 0	 N° 57/63 Kleine verzameling relais afstempelingen, 93 exemplaren en 19 PWST, meestal mooie 
			   centrale afstempelingen, merendeel n° 57 en 58, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 60	 . . . . . . .    
GF	2407	 0	 N° 57/67 Mooie verzameling fijne baard, zeer mooi gepresenteerd, met o.a. alle soorten stempels, 
			   (mooie collectie van relais stempels), met een brief naar Rusland, USA enz., prachtig geheel, zm. . . . .      @	 900	 . . . . . . .    
E	 2408	 0	 N° 58 “10c. roze”, 42 exemplaren, w.o. relais (Rillaer, Cugnon, Proven, etc.), Aywaille T1L, 
			   enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 2409	 0	 N° 59 “20c. resedagroen”, 10 exemplaren, w.o. Woumen (Relais) voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2410	 0	 N° 61 “ 35c. bruin”, 12 exemplaren, met enkele mooie afstempelingen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	2411	 MIX	 Waarden met beeltenis van Leopold II, naar binnen- en buitenland, brieven,  
			   PWST en fragmenten 22 stuks, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 24	 . . . . . . .    
KB	2412	 MIX	 Waarden met beeltenis van Leopold II, naar binnen- en buitenland, brieven,  
			   PWST en fragmenten 22 stuks, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 24	 . . . . . . .    
KB	2413	 MIX	 Waarden met liggende leeuw, naar binnen- en buitenland, brieven,  
			   PWST en fragmenten 32 stuks, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 18	 . . . . . . .    
KB	2414	 MIX	 27 brieven/kaarten, meestal binnenland, 1 brief naar London en 1 express brief, voor de 
			   stempelzoeker, niet gelopen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 18	 . . . . . . .    
F	 2415	 MIX	 Fijne baard, 11 documenten, met afstempeling Anvers Depart 01, Brussel 13, Herinnes-lez-pecq, 
			   enz., 1 brief met n° 56 naar USA, afstempeling Anvers Depart, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
B	 2416	 ✉	 Samenstelling 165 brieven of PWST w.o. betere afstempelingen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
F	 2417	 ✉	 Verzamellotje brieven vanuit België naar Engeland, 1 brief met N° 71 + 1 brief met vierdubbele 
			   port buitenland, totaal 8 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 24	 . . . . . . .    
F	 2418	 ✉	 Verzamellotje brieven vanuit België naar Engeland, 1 brief met dubbele port buitenland  
			   en 1 brief met vierdubbele port buitenland, totaal 11 stuks, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 28	 . . . . . . .    
F	 2419	 0	 Samenstelling, 48 waarden, meerdere waarden met verschillende afstempelingen, zm/m/ntz . . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    



— 73 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2420	 ✉	 Ringmap met 15 wisselbrieven met n° 56/57 getaxeerd, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard “Proeven en/of Herdrukken”
E	 2421	 ❒	 STES RP 243/49 “1913”, herdrukken van de matrijs in de aangenomen kleuren, zm  - zie foto kaft.. . . .   F	 200	 . . . . . . .    
E	 2422	 ❒	 STES RP 251 “35c. violetbruin”, herdruk van de matrijs met serienummer in rood + “Dépôt”  
			   op wit glanzend papier, uitgeknipt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 40	 . . . . . . .    
E	 2423	 ❒	 STES 2383 “25c. blauw” (aangenomen kleur), proef van de matrijs met randinscriptie “Dépôt 1905” 
			   op wit glanzend papier, zm - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 200	 . . . . . . .    
E	 2424	 ❒	 STES 2404 “10c. karmijn”, aangenomen type op dik Japans papier, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard 
E	 2425	 **	 N° 74/80 “Volledige reeks”, “1fr.” bovenaan tanding wat kort, “0,50fr.” en “2fr.”, zéér mooie 
			   centrage, zm (OBP 2.430). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 320	 . . . . . . .    
E	 2426	 **/(*)	 N° 74/80 “Volledige reeks”, “1fr.” nagegomd en “2fr.” bovenaan onregelmatige tanding,  
			   zm/m/ntz (OBP 2.455) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 100	 . . . . . . .    
E	 2427	 *	 N° 75/78, alle met scharnier, redelijke centrage en n° 77 met roesttand, m/ntz (OBP €203) . . . . . . . .         @	 14	 . . . . . . .    
E	 2428	 *	 N° 79 “1fr. oranjegeel” met lichte scharnier, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard - Gebruikt
E	 2429	 0	 N° 74 Bruxelles 25/02/1907 met stempel “zonder” dienstnaam of nummer,  
			   zeldzaam op Grove baard, klein hoekplooitje, ntz (COBA R) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 2430	 0	 N° 74 “10c. karmijn” met brugstempel “BRUXELLES/DÉPART” op postkaart naar  
			   Menton (Frankrijk), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 2431	 ✉	 N° 74 (in paar), 76 (3x), totale frankering “95c.”, vanuit Antwerpen op aangetekende brief 
			   (fragment), naar Mainz (Duitsland), stempel in paars “Zurück nach”, brief geadresseerd aan  
			   “Herrn General Konsul von Belgien”, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 12	 . . . . . . .    
KB	2432	 ✉	 N° 74 “10c. karmijn” op brief (+/-30 stuks), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2433	 0	 N° 74 “10c. karmijn” in strip van 3, op fragment, zonder vignet, met telegraaf afstempeling 
			   Saint-Nicolas (WAES), met geblokt uur, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2434	 0	 N° 79 “1fr. oranjegeel”, op fragment met afstempeling “Brussel 9A T4RB”, zm (COBA) . . . . . . . . . . . .             @	 50	 . . . . . . .    
E	 2435	 0	 N° 80-V2 “2fr. lila” met 2x de variëteit “BELGIQUE” + 1x onderbroken binnenkader bovenaan, 
			   zm (OBP + 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 2436	 ✉	 1910 N° 74, 76, 81, 82, 83 en 89 op brief vanuit Bruxelles dd. 29/11/10 (aankomst) naar 
			   Degersheim/Zwitserland, port: “40c.”, uitzonderlijke combinaties van zegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 2437	 ✉	 1910 N° 75 (2x) en n° 76 Aangetekende brief uit “Ixelles” (CH d’Ixelles) dd. 22/8/1910  
			   naar Wenen, 392: dubbel port buitenland “40c.” (vanaf 1907) + “25c.” aantekenrecht,  
			   samen “65c.” ongewone combinatie: vertrekstempel zonder jaartal (zm), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 2438	 ✉	 1911 N° 74 en 76 Brussel 30 - Bruxelles 30 op 10.II.1911 (agentschap) op  
			   aangetekende brief, t.s., m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard- Samenstellingen
A	 2439	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, 1120 zegels zonder strookje met overwegend leesbare stempels, voor 
			   stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2440	 0	 N° 74/79 Kleine verzameling ambulante afstempelingen, enkele zeer leuke zoals n° 79 Bruxelles 
			   Mons, 16 exemplaren en 1 kaartbrief, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 18	 . . . . . . .    
F	 2441	 0	 N° 74/78 Kleine verzameling relais afstempelingen, 83 exemplaren en 26 PWST, meestal centrale 
			   afstempelingen, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 60	 . . . . . . .    
E	 2442	 0	 N° 74/78 Kleine verzameling agence afstempelingen, 29 exemplaren met vele afstempelingen  
			   centraal, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 2443	 0	 N° 75 “20c. donker resedagroen”, 24 exemplaren, w.o. Evergem, Arlon, Sclayn, etc., voor de 
			   specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 10	 . . . . . . .    
KB	2444	 ✉	 36 documenten van verschillende porten, naar binnen- en buitenland, leuke stukken, zm/m/ntz . . . . .      @	 40	 . . . . . . .    
F	 2445	 ✉	 9 brieven, meestal binnenland, niet gelopen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 6	 . . . . . . .    
A	 2446	 ✉	 Samenstelling 200 brieven of kaarten, w.o. interessante stempels en bestemmingen in  
			   insteekboek + map, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1907 - Wapenschild 
E	 2447	 BK	 N° 81 “1c. grijs”, op briefkaart met vignet “Exposition Charleroi 1911”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2448	 **	 N° 83 “5c.” (strip van 3) met “Atelier du Timbre” en “Depot 1911”, zm (OBP  ++€165). . . . . . . . . . . .             @	 16	 . . . . . . .    
E	 2449	 PWST	 1907 N° 83 “1c. grijs”, op postkaart met zeldzame afstempeling Herstal (Cononmeuse) T1L,  
			   dd 23 Dec 07.., zeer mooie afstempeling, zm (COBA 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 14	 . . . . . . .    
F	 2450	 MIX	 1912 N° 81 (2x) zonder vignet op krant “La dernière Heure” 28/7/1912, mooie inhoud  
			   (herdenking zeevaart) en commentaar op nationale feestdag (middenblad), afstempeling  
			   relais “BOUVIGNIES” T4R (7 punten), RAAR op deze waarden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 16	 . . . . . . .    

Uitgifte 1910 - Caritas
E	 2451	 **	 N° 102-Cu “Charleroi 1911 - 2c. paarsbruin” in strook van 5 in bovenste bladboord met curiositeit 
			   “sterk verschoven opdruk” + variëteit V1, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 80	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1912 - Pellens 
E	 2452	 **	 N° 108/25 “Volledige reeks”, zm (OBP €463,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 46	 . . . . . . .    

Uitgifte 1912 - Pellens - Gebruikt
F	 2453	 0	 N° 108/10, 113/17, 123/25 op telegram post, afstempeling “Le Havre Special”, zm/m . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2454	 ✉	 1915 N° 124 (2x) op brief, afgestempeld Le Havre (Special) dd. 11.3.1915, stempel “Belgische 
			   regering - Minister van Binnenlandse Zaken (tweetalig)”, geadresseerd aan “Monsieur le Chevalier 
			   Gaston de Wiart”, in het ziekenhuis van Dollis-Hill in London, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 80	 . . . . . . .    
E	 2455	 PWST	 N° 108 op postkaart, met zeldzame afstempeling Herstal 2, T4R B, dd. 9 X ..., zeer mooie 
			   afstempeling, zm (COBA RR). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 2456	 ✉	 N° 110 (7x) op 1 brief, “EXPRESS” niet in kastje, afstempeling Brussel (N°) 2-talig, telegraaf,  
			   naar Brussel, met grijze lakstempel (achterzijde), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 2457	 ✉	 N° 123, 124, 125, 108 en 110 op brief met hoofding “Ministère des Affaires Etrangères de Belgique”  
	 	 	 naar “Monsieur Paul Offong - Ministere des affaires Etrangères”, aangetekende sticker op achterzijde,  
			   frankering: “61c.”, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 20	 . . . . . . .    

UITGIFTE 1914
Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode
E	 2458	 ✉	 N° 126/128 (vervalste zegels) en 129/131 op brief vanuit Anvers, met afstempeling “1A Antwerpen 
			   1L Anvers” (geen garantie op echtheid) naar Brussel, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Albert I, klein en groot medaillon
E	 2459	 **	 N° 129/31 “Volledige reeks” in blokjes van 4, perfecte centrage!, zm (OBP €280 + 100% = €560). . . .     @	 48	 . . . . . . .    
F	 2460	 ✉	 N° 132/134 op 3 documenten (1 brief en 3 Postkaarten), vanuit Baarle-Hertog  
			   (twee waarvan 1 aangetekend) en vanuit Pas de Calais, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon
E	 2461	 ✉	 N° 132/34A op brief, vanuit Le Havre (Special) naar Sainte-Adresse, de geaddresseerde is 
	 	 	 “Ministère des travaux”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 12	 . . . . . . .    
F	 2462	 **	 N° 132/34 “Volledige reeks” in velletjes van 25, waarbij 9 variëteiten (met licht verkleurde gom), 
			   m (OBP 11.125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 900	 . . . . . . .    

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
E	 2463	 (*)	 STES 2983 “2fr. karmijn”, proef van de plaat met opdruk “Waterlow & Sons Ltd. Specimen”, zm. . . . . . .      F	 40	 . . . . . . .    
B	 2464	 ❒	 11 drukblokken met afbeelding van Albert I, diverse ijzeren drukplaatjes op houten blokjes 
			   bevestigd, waarschijnlijk bedoeld om foto’s af te drukken in een catalogus of magazine, zm. . . . . . . . .        F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2465	 0	 N° 135, 137/139 met enkele relais afstempelingen, n° 139 in “PULLE” (zegel heeft vuile plekken), 
			   anders zeer mooi en moeilijk te vinden afstempeling, totaal: 10 exemplaren, zm/m/ntz . . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 2466	 0	 N° 137 “5c. geelgroen” met afstempeling relais “PULLE”, zegel na te kijken, prachtige stempel T2R,  
			   zm (COBA R “Pellens”) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 2467	 0	 N° 137 (3x), 138 (5x), 139 (3x), 141 (2x), alle met mooie afstempelingen w.o. relais 
			   “RUMMELIES”, “SAUVEGARDE (RUYSBROECK)”, “RUSSON”, “RUMBEKE”, 
			   “RUMST”, enz., zm (COBA 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 2468	 0	 N° 138 “10c. karmijn” (3 paren), 2x Leuven T4RB, T4RB1, 1x Jemeppe-sur-Sambre, zm . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2469	 **	 N° 142 “35c. Ieper” in volledig vel van 100 + OC 10 in 2 vellen van 100, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2470	 **	 N° 146b “2fr. lichtgrijs - witte neger”, zm (OBP €170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 24	 . . . . . . .    
E	 2471	 **	 N° 147 “5 franken”, prachtige centrage en tanding!, zm (OBP +€2.350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 500	 . . . . . . .    
E	 2472	 *	 N° 147 “5 franken”, zm (OBP €485). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 50	 . . . . . . .    
E	 2473	 0	 N° 183 “3c. grijs” met afstempeling relais “PULLE” op fragment, T2R, zm (COBA R “Pellens”). . . . . . .        @	 10	 . . . . . . .    
F	 2474	 ✉	 1916 N° 143 en 145, op aangetekende brief (zonder inhoud), dd. 21.X.16, naar Berne (Zwitserland), 
			   geadresseerd aan “Monsieur le Baron de Groote” (Ministre de Belgique), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 60	 . . . . . . .    
F	 2475	 ✉	 1917 N° 135/145 - Type I (London 1915), met afstempeling “Alveringhem” dd. 20.IV.1917 naar 
			   Bristol, stempel heeft diameter van 24mm, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 60	 . . . . . . .    
E	 2476	 ZK	 1920 N° 138 “10c. karmijn”, op zichtkaart met afstempeling “Conference Diplomatique SPA”  
			   dd. 11 VII 1920’, naar Zurich (Zwitserland), plooi onderaan, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 16	 . . . . . . .    
E	 2477	 ✉	 1922 N° 138 in paar, briefomslag met T4RB “LIER”, 12.VII.1922 naar Feignies/France, “20c.”  
			   was binnenlands enkelvoudig port, maar “50c.” buitenland (Frankrijk), in Lier niet opgemerkt, 
			   maar in Feignies (13 juli) werd het tekort van “30c.” + strafport “30c.” getaxeerd met 2 x “20c.”  
			   + 2 x “10c.” (in brugpaar), de bestemmeling weigert de brief “REFUSÉ POUR LE TAXE” en op  
			   16 juli teruggestuurd, Lier 17 juli 1922, getaxeerd voor “50c.”, terug naar afzender, UNIEK, zm. . . . . .       @	 70	 . . . . . . .    
F	 2478	 ✉	 1923 N° 136 “2c. bruin”, gehalveerd op krantenwikkel, vanuit Le Roeulx (LE) met stempel T4R 13 
			   (Zie COBA pagina 72), dd. 30 december 1923, manuscript “A default de timbre de 1e” met naam  
			   en handtekening, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 2479	 ✉	 1931 N° 135, 136 (2x), 279, 280 (2x) en PUB 27 op brief dd. 6/3/1931 van Brussel naar Stockel, 
			   afstempeling “Brussel 1C” (2-talig), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 16	 . . . . . . .    
A	 2480	 MIX	 Zeer uitgebreide verzameling in 4 albums, waarbij kalender, brieven, curiositeiten, stempels, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 150	 . . . . . . .    
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E	 2481	 ✉	 Express brief vanuit Antwerpen, met n° 138 en 141 naar Arlon, manuscripts “Express” en stempel 
			   “Spoedbestelling Express” in kader zwart, persoon is gekazerneerd in Arlon, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 12	 . . . . . . .    
A	 2482	 ✉	 Verzameling zegels, documenten, brieven van deze uitgifte w.o. met BZ, interessant om  
			   na te kijken, in ringklasseur, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 40	 . . . . . . .    
F	 2483	 ✉	 N° 135/49 zonder 148 op brief van St.-Adresse, 15 x 15 naar Le Havre, enveloppe onderaan 
			   gescheurd, zm (OBP 200 voor reeks gest.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 10	 . . . . . . .    
B	 2484	 ✉	 Samenstelling 185 brieven of PWST w.o. enkele betere afstempelingen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 26	 . . . . . . .    
E	 2485	 ✉	 N° 139, met afstempeling tweetalig “Temse - Tamise”, op kaart van “Stoomboot CAN HOECK & Cie”,  
			   Temsche-beurtdienst, dagelijkse goederen en passagiersdienst, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1918 - Rode Kruis
E	 2486	 ❒	 STES 3047 Proef van Dezarois, “15c. bruin” zonder waardecijfer, proef van de plaat op wit papier 
			   met watermerk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . . . . . . .    
E	 2487	 ❒	 N° 150/63 “Volledige reeks”, ongetand *, zm (OBP €5.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 1000	 . . . . . . .    
GF	2488	 **	 N° 150/63 “Volledige reeks” in veldelen van 15, prachtig in alle opzichten!, zm (OBP 66.000)  
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 8500	 . . . . . . .    
E	 2489	 *	 N° 150/63 “Volledige reeks” met licht scharnierspoor, zm (OBP €1.550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 250	 . . . . . . .    
E	 2490	 *	 N° 150/63 “Volledige reeks”, “20c.” linker bovenhoek afgerond, mooie centrage, “10fr.”,  
			   getekend Richter & Stolow, zm (OBP 1.550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 200	 . . . . . . .    
E	 2491	 *	 N° 150/63 “Volledige reeks”, “10fr.” met zware scharnier, maar “5fr.” **, zm/m (+€1.550). . . . . . . . . . .          F	 200	 . . . . . . .    
E	 2492	 ✉	 1920 N° 150/163 op aangetekende brief, afgestempeld “Belgische posterijen” dd. 4 VIII 1920,  
			   naar Knocke, met aankomststempel “Knocke 5 VIII 20”, zm (OBP 1.550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 180	 . . . . . . .    

W.O. I
W.O. I - Documenten en Brieven
B	 2493	 ✉	 W.O. I Prachtig lot met honderden brieven, binnen en buitenland, ook een verzameling afstempeling 
			   per gemeente, met opdruk “Belgien - Centimes” kleinere waarden, prachtig lot, zm/m/ntz . . . . . . . . .          @	 450	 . . . . . . .    
A	 2494	 MIX	 Mooie verzameling met 32 documenten, w.o. censuur, aangetekend, krijgsgevangen,  
			   voor de specialist, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 130	 . . . . . . .    
A	 2495	 MIX	 Verzameling van documenten - brieven en kaarten, met mooie stempels, voor de specialist,  
			   84 stuks, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 100	 . . . . . . .    
E	 2496	 ✉	 1917 Brief met inhoud, S.M. Armee Belge (Afstempeling St.-Addresse - Poste Belge-Belgische 
			   Post 19 XI 17) naar Rotterdam, brief geweigerd, stempel “Refuse” in kader zwart, stempel  
			   “Nietig Rotterdam”, stempel “Retour”, “Contrôle poste militaire”, frankering Nederland - Yv. n° 55 
			   (strafport) tweemaal, raar om al deze stempels te samen op 1 brief te zien, de brief is  
			   opengesneden aan drie zijden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 60	 . . . . . . .    
A	 2497	 MIX	 Verzameling van documenten - brieven en kaarten, met mooie stempels, voor de specialist,  
			   64 stuks, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 46	 . . . . . . .    
A	 2498	 ✉	 1915/1918 Krijgsgevangenenpost, verzameling 150 brieven van Paderborn naar Antwerpen  
			   van zoon G. Janssens naar vader J. Janssens in 2 mappen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
B	 2499	 MIX	 Tussen 126 en 134, zeer mooi studielot met o.a. 132, 133 en 134b op brief met  
	 	 	 certificaat Soeteman, zm (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 150	 . . . . . . .    
KB	2500	 PWST	 Duitse bezetting, kleine verzameling met o.a. n° 6, 8, enz., 16 stuks gelopen, 1 aangetekend naar 
			   Zwitserland, enkele naar buitenland, vele mooie stempels, ook censuur, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 22	 . . . . . . .    
E	 2501	 ✉	 Voorkant van een aangetekende brief (stempel “RECOMMANDE” en sticker “St.-Adresse poste 
			   Belge-Belgische post”), met stempel “Gouvernement Belge - Belgische Regering - Ministre des 
			   Sciences et des Arts - Minister van Wetenschappen en kunsten” in vier lijnen in paars, 
	 	 	 geadresseerde “Monsieur Maes Ernest D.41 E.M.R. Armée Belge”, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 12	 . . . . . . .    
F	 2502	 ✉	 W.O. I, 10 PWST/Brieven, alle met censuurstempels, meestal Brussel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 10	 . . . . . . .    
F	 2503	 ✉	 1914 N° 109 “2c. bruin”, gehalveerde zegel op postkaart (Namen) vanuit Vedrin, dd.  
			   22 augustus 1914, via Namen dd. 23 augustus 1914, verstuurd naar Sweveghem, in de  
	 	 	 korte nabijheid van Vedrin liggen de forten van De Cognelée en Emines, Namen werd  
			   ingenomen drie dagen later op 26 augustus, manuscript “Callens Henri 10” Regiment  
			   of line 4/4 Namur fortress”, de zegel is overdrukt met de “MP” cursief in kastje zwart,  
			   prachtige “REBUT” stempel, meer informatie beschikbaar bij het lot (Zie foto), prachtig, zm. . . . . . . .         @	 62	 . . . . . . .    
F	 2504	 ✉	 1914 N° 118 “10c. rood”, gehalveerde zegel op enveloppe vanuit Brussel (ontwaarding door  
			   gegolfde lijnen stempel - Brussel 1 Bruxelles), dd. 21 september 1914, wanneer in de enveloppe 
			   “visitekaartje” zat was de port maar 5 centiem in die periode, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 50	 . . . . . . .    
F	 2505	 ✉	 1914 N° 118 “10c. rood”, gehalveerde zegel op twee zichtkaarten vanuit Brussel (ontwaarding door 
			   gegolfde lijnen stempel - Brussel 1 Bruxelles ), dd. 4 en 15 september 1914, prachtige stempel 
	 	 	 aanwezig op beide poststukken van “0,05 Affranchi ainsi faute de figurines”, let op: op de eerste 
			   zichtkaart is er geen “0,05”, in Brussel was er een tekort aan “5c.” zegels, meer documentatie in 
			   Balasse 1849, bladzijde 34, prachtig, zm - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 220	 . . . . . . .    
F	 2506	 ✉	 1914 N° 109 “2c. bruin”, gehalveerde zegel op postkaart (108. Vue générale d’Evian-les-Bains) 
			   vanuit Brussel (ontwaarding door gegolfde lijnen stempel - Brussel 1 Bruxelles), dd.  
			   24 september 1914, postkantoor van Brussel is geopend op 1 October 1914 en daarom  
			   dit de voorlopige postregeling, meer informatie beschikbaar bij het lot (Zie foto), prachtig, zm . . . . . .       @	 34	 . . . . . . .    
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F	 2507	 PWST	 1914 N° 109 “2c. bruin”, gehalveerde zegel op postkaart (88. Evian-les-Bains- Le Châlet du Golf 
			   et les Tennis) vanuit Brussel (ontwaarding door gegolfde lijnen stempel - Brussel 1 Bruxelles ), 
			   dd. 25 september 1914, postkantoor van Brussel is geopend op 1 October 1914 en daarom dit de 
			   voorlopige postregeling, meer informatie beschikbaar bij het lot (Zie foto), prachtig, zm. . . . . . . . . . .            @	 34	 . . . . . . .    
F	 2508	 PWST	 1914 N° 119 “20c. olijf”, gehalveerde zegel op groot fragment vanuit Brussel (ontwaarding door 
			   gegolfde lijnen stempel - Brussel 1 Bruxelles ), dd. 15 september 1914, prachtige stempel aanwezig “ 
	 	 	 Affranchi ainsi faute de figurines.”, zie Balasse 1949-Bladzijde 34 + N° 121 “40c. groen”, 
			   gehalveerde zegel op groot fragment vanuit Brussel (ontwaarding door gegolfde lijnen stempel - 
			   Brussel 1 Bruxelles ), dd. 20 september 1914, prachtige stempel aanwezig “AFFRANCHIMENT 
			   EXCEPTIONEL MANQUE DE TIMBRES” in drie lijnen zwart, prachtig, zm - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . .            F	 280	 . . . . . . .    
F	 2509	 ✉	 1914 N° 140 “20c. paars”, gehalveerd op zichtkaart “Bombardement de la ville d’Alost  
			   (27 en 28 september 1914) Rue des trois Clefs”, vanuit Aalst met afstempeling (Aalst 1 Alost),  
			   dd. 4 december 1918, geadresseerd aan Mr. Meulebroek in Ealing (London/Engeland), tweede  
			   fragment van de N° 140, gehalveerd met afstempeling “Gent 1N Gand”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 32	 . . . . . . .    
F	 2510	 ✉	 1916 OC 3, “10c op 10PF rood”, 3 volledige exemplaren en 1 gehalveerde exemplaar (totaal “35c.”), 
			   op enveloppe vanuit Antwerpen (afstempeling Antwerpen 7), dd. 5 januari 1916, rode sticker “Durch 
			   Eilboten, expres, met militaire censuur Antwerpen, ondertekend Hauptmann, port bestaat uit “10c.” 
			   briefport en “25c.” express fee, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 54	 . . . . . . .    
F	 2511	 PWST	 1917 OC 5 “50c. op 40pf. karmijn en zwart”, gehalveerd op zichtkaart (Im Gefangenenlagen) vanuit 
			   de gevechtzone naar Hersfeld (Duitsland), dd. 17 november 1917, met afstempeling “K.D.Feldpost”, 
			   twee paarse stempels, eentje in rechthoek “S.B. III: .” en eentje in dubbel cirkel 
			   “Fussartl.-Bat... Briefstempel” (Zie foto), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 54	 . . . . . . .    
F	 2512	 ✉	 1918 N° 140 “20c. paars”, gehalveerd op enveloppe, vanuit Gent met afstempeling (Gent 6A),  
			   dd. 5 december 1918, tweede enveloppe is de zegel en stempel eruit gesneden, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 22	 . . . . . . .    
F	 2513	 PWST	 1918 Duitse bezetting, N° 10 - “8c. op 7 1/2 pf. oranje”, additioneel gefrankeerd met OC 2  
			   “5c. groen” gehalveerd, vanuit Verviers, dd. 11 october 1918, naar Dison, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 18	 . . . . . . .    
F	 2514	 ✉	 1918 N° 136 “2c. bruin”, gehalveerd op fragment, vanuit Namen, stempel “Namur-Namen 1”,  
			   dd. 6 december 1918, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 18	 . . . . . . .    
F	 2515	 ✉	 Kleine verzameling W.O. I van de stad Charleroi, 16 exemplaren waarvan de meeste de 
			   aankomststempel Charleroi zijn, ook een brief uit Spanje, bijna allemaal met censuur stempel, zm/m .  @	 22	 . . . . . . .    

W.O. I - Documenten en Brieven, langs BELGISCHE zijde
E	 2516	 ✉	 N° 129 en 130 “Rode Kruis” op brief van Leysele (relais) 12/IV/... naar Proven (Rousbrugge) 
			   met aankomststempel Proven (relais) met deels geschrapte jaaraanduiding, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 20	 . . . . . . .    
KB	2517	 ✉	 1915/1918 Samenstelling 48 brieven met censuur, verstuurd uit Groot-Brittannië naar Nederland, 
			   potentiële “smokkeladressen” voor Belgische correspondenten, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 44	 . . . . . . .    
F	 2518	 ✉	 1915/1918, 5 brieven in “Service Militaire” uit Poperinghe, Oostvleteren, Proven (relais), 
	 	 	 Veurne en Panne naar Londen, La Rochelle en Armée Belge, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 40	 . . . . . . .    
E	 2519	 MIX	 1917 E.P. en C.P. (2x) van “MENIN”, censuur “MENIN”, rode kader “EINGANG (date) ...”,  
			   “Geprüft” in kader, “Postprüfungstelle Gent”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 60	 . . . . . . .    
E	 2520	 ✉	 1917 N° 137 en 140 op briefje van De Panne 9/2/1917 naar Hamilton (Nieuw Zeeland), zm . . . . . . . .         @	 16	 . . . . . . .    
E	 2521	 ✉	 1917 N° 132/134 op brief vanuit Baarle-Hertog, dd. 10/IX/17, naar St.-Adresse in Frankrijk. - 
			   Censuur militaire 110, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 16	 . . . . . . .    

W.O. I - Documenten en Brieven, langs DUITSE zijde 
A	 2522	 PWST	 Duitse bezetting 1914/1918, n° 6, 112 stuks gelopen, vele mooie stempels, ook censuur, zm/m . . . . .      @	 100	 . . . . . . .    
A	 2523	 PWST	 Duitse bezetting 1914/1918, n° 10, 84 stuks gelopen, vele mooie stempels, ook censuur, zm/m . . . . .      @	 100	 . . . . . . .    
A	 2524	 ✉	 1915/1918 Verzameling in album, 52 brieven uit het Etappengebied, veel interessante hoofdingen,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 60	 . . . . . . .    
D	 2525	 ✉	 1915/1918 Samenstelling 400 brieven met diverse bestemmingen, w.o. stempels van kleine  
			   gemeenten, briefhoofdingen, enz., zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 90	 . . . . . . .    
F	 2526	 ✉	 1915 Telegramformulier “des Deutschen Reichs” met zeldzame violet lijnstempel “Preussisch 
			   Moresnet”, Oostkantons, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    
B	 2527	 ✉	 1915 Tachtig voorzijden van brieven (omslagen groot formaat) verstuurd uit Brussel gefrankeerd  
			   met	Fijne en Grove Baard Pellens, omslagen hergebruikt en gefrankeerd met Duitse Germania  
			   postzegels in de loop van 1915, verzonden in heel België waardoor deze briefomslagen dan ook  
			   talloze verschillende Duitse censuurmerken dragen, merkwaardig en niet alledaags lot, zm/m/ntz. . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2528	 ✉	 1916/1917, 6 brieven via “etappen inspektion” via Gent met op achterzijde de grote gekleurde  
			   stempels van de “Postprüfungstelle - Gent” in rood (2x), blauw (2x) en violet (2x), zm. . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
E	 2529	 ✉	 1916 (?), 2 brieven van Lobbeke en Iseghem, met rode penontwaarding naar Gent, gestempeld  
			   met “Der - Delegiarte des Kaiserlicher - Generalkommissars für die banken in Belgien - Gent”, zm/m. .   @	 14	 . . . . . . .    
E	 2530	 ✉	 1918 ZK Malmédy in veldpost met ovale ambulantstempel “Junkerath - Malmédy Bahnpost  
			   Z. 675 11.8.18” (kaart vooraan beschadigd), m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 60	 . . . . . . .    

W.O. I - na de oorlog
E	 2531	 ✉	 1918 N° 169 (Yv.), USA, Brief van Chicago, dd. 30 November 1918, “depot des invalides de guerre”,  
			   onvoldoende gefrankeerd (Conventie Rome 1906) - stempel “T/NY/Centimes 20/S” zijnde  
			   2 US cents te weinig = 20 centimes, naar Frankrijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 16	 . . . . . . .    
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A	 2532	 ✉	 1919/1924 Verzameling in Davo album van poststempels, gebruikt door de legerdiensten tijdens  
			   de bezetting van Duitsland na 1918, 94 items (zichtkaarten en enkele brieven en veel postzegels), 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 100	 . . . . . . .    
E	 2533	 ✉	 5/1/1919 Briefkaart met 5 x “2pf. grijs” van Bayern vanuit Ludwigschafen naar Zurich/Zwitserland, 
			   postverkeer naar Zwitserland was nog niet hersteld, de adressering werd met blauw potlood  
			   doorstreept en “ZURÜCK” gestuurd met 3-lijnen stempel in kader “ACHEMINEMENT/SUSPENDU 
			   PAR L”AUTORITÉ MILITAIRE/RETOUR À L’EXPÉDITEUR”, prachtig geheel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 2534	 ✉	 1919 N° 169 (Yv.), USA, brief van Chicago, dd. 8 Januari 1919, “depot des invalides de guerre”, 
			   onvoldoende gefrankeerd (Conventie Rome 1906) - Stempel T/NY/Centimes 20/S zijnde  
			   2 US cents te kort = 20 centimes, naar Frankrijk, manuscript “Parti d’Ostende le 3 Mars 1919  
	 	 	 et arrivé le 16-3-19”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 2535	 ✉	 1920/1925 Samenstelling 20 brieven in verband met oorlogsschade (Dommages de Guerre), zm/m . .   @	 30	 . . . . . . .    
F	 2536	 ✉	 Oorlogsschade, 7 aangetekende brieven van “Rechtbank van oorlogschade van Brussel”,  
			   alle onbestelbaar, met enkele mooie poststempels zoals Zellick, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Perron van Luik
E	 2537	 **	 N° 164A met hoekbladboord met certificaat van de blok van 4 waaruit de zegel komt,  
			   onregelmatige tanding, maar mooie centrage, zm (OBP 750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 100	 . . . . . . .    
E	 2538	 ✉	 1922, luchtpostbrief, gefrankeerd met OBP n° 164 “25c. perron te Luik” (2 paren), verstuurd uit 
			   Bruxelles (Q.L.) 5/10/1920 naar Groot-Brittannië, via Brussel 1 en “London W.C.” en met 
			   stempel in kader “PAR AVION/PER VLIEGTUIG”, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
E	 2539	 **	 N° 165/78 “Volledige reeks”, mooi postfris, “10fr.” klein lichtpuntje tussen linkerkader en 
			   aangezicht, zm/ntz (OBP 2.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 240	 . . . . . . .    
E	 2540	 **	 N° 165/78 “Volledige reeks”, “0,40fr.” met verticale plooi, “5fr.” met gomkreukje onderaan en 
	 	 	 onregelmatige tanding, ook voor de “10fr.”, “2fr.” is zéér mooi en fris, zm/m/ntz (OBP 2.400). . . . . . . . .        F	 300	 . . . . . . .    
E	 2541	 **	 N° 165/78 “Volledige reeks” op de “1fr.” na, zéér mooie centrage, zm (OBP +€2.400). . . . . . . . . . . . . .             F	 360	 . . . . . . .    
E	 2542	 **	 N° 178 “10fr. wijnrood” in mooie centrage, wat onregelmatige tanding, zm (OBP €660) . . . . . . . . . . . .           F	 84	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm  - Gebruikt
E	 2543	 0	 N° 176 “2fr. paars” met spoorwegafstempeling “Bourg-Leopold”, zm (OBP €550). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm - Brieven/ Poststukken
E	 2544	 ✉	 1940 Aangetekende brief, gefrankeerd met OBP n° 178 en 519/526 “10fr. Helm” en  
			   “reeks Belforten”, verstuurd uit Brussel 1 12/4/1940 naar Rotterdam Nederland, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1920 - VII ° Olympiade
F	 2545	 ✉	 1920 N° 180, 184/186, Olympische spelen Antwerpen, 4 brieven en 1 postkaart met zegels  
			   van 1920 O.S., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 8	 . . . . . . .    

Uitgifte 1920 - Dendermonde                          
F	 2546	 ✉	 1922 N° 188A, samenhangend, op enveloppe vanuit Verviers, dd. maart 1922 naar Bruxelles 
			   (aankomststempel octogon), met manuscript “par Express” en 8 hoekig kastje met 
			   “expres/spoedbestelling”, zm (OBP + 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 32	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Houyoux
E	 2547	 **	 N° 190/210 “Volledige reeks”, zm (OBP €525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 70	 . . . . . . .    
E	 2548	 **	 N° 209 “5fr. bleekgroen”, zm (OBP €180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 22	 . . . . . . .    
E	 2549	 MIX	 N° 247 “35c. op 40c. roze”, drie exemplaren op een krantenwikkel naar Bulle/Zwitserland, zm/m . . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2550	 0	 26 zegels uitgeknipt uit herdenkingsblad met de violetstempel “Postzegeldagen Antwerpen”, zm . . . . .      @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Houyoux op brief
KB	2551	 ✉	 1923/1927 Houyoux brieven (36 ex.), enkelvoudig port van “25c.” tot “60c.”, 1 brief met n° 285,  
	 	 	 mooi lot, geen maatwerk of filatelistische brieven, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 40	 . . . . . . .    
F	 2552	 ✉	 1926 N° 199 “30c. vermiljoen”, gehalveerd op enveloppe, vanuit Brussel met afstempeling  
			   “Brussel 1U Bruxelles 1A”, dd. 23 april 1926 naar Molenbeek, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 18	 . . . . . . .    
E	 2553	 ✉	 1929 N° 254, 256 (2x) en 281, op enveloppe vanuit “Bourg-Leopold” (Leopoldsburg) dd. 27 VI 1929, 
			   naar Charleston (USA), de brief is meegegaan met het “Belgian Training ship L’Avenir”, zm. . . . . . . . . .         F	 20	 . . . . . . .    
E	 2554	 ✉	 1933 Luchtpostbrief, gefrankeerd met OBP n° 210, 320 en 322A “10fr. bruin - Houyoux” en “1,75fr. 
	 	 	 en 2,50fr. - Képi”, verstuurd uit Brussel naar Buenos-Aires / Argentinië, briefklep ontbreekt, zm/m. . . .     @	 20	 . . . . . . .    
F	 2555	 ✉	 61 brieven, w.o. aangetekende, mooie stempels en briefhoofden (blok van 5 - aangetekend  
			   vanuit Bavichove “relais”), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 60	 . . . . . . .    
A	 2556	 ✉	 Samenstelling 66 brieven, w.o. expres en aangetekend, mooi geheel, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 80	 . . . . . . .    
B	 2557	 ✉	 Samenstelling 230 brieven of PWST, waarbij betere afstempelingen o.a. Oteppe, Bouvignies, 
			   Stambruges, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
E	 2558	 **	 N° 211D-V2 “0,50fr.” in blok van 4, variëteit (OBP) “B van Belgique gebroken”, variëteit = 
			   +200% in tanding 11,5 x 12 en “DEPOT 1923”, zm (OBP + 270) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 24	 . . . . . . .    
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E	 2559	 **	 N° 211D-V2 “0,50fr.” in blok van 4, variëteit (OBP) “B van Belgique gebroken”, variëteit = +200%  
			   in tanding 11,5 x 12, zm (OBP 270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 24	 . . . . . . .    
E	 2560	 **	 N° 213B “75c. ultramarijn”, tanding 12,5, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 16	 . . . . . . .    
F	 2561	 **	 N° 214B “1fr. zwartbruin”, tanding 11 x 11,5 in volledig vel van 50, plaatnr. 1, vel is geplooid op 
			   tanding (* in rand, zegels **), zm (OBP 3.750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 300	 . . . . . . .    
E	 2562	 **	 BL 1 “4 x 5fr.” met gomverdikkingen en bovenste rand zoals gebruikelijk zonder gom,  
			   zm/m (OBP 720). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . . . . . . .    
E	 2563	 ✉	 1921 Aangetekende brief gefrankeerd met OBP n° 211 “50c. grijsblauw - kleine Montenez uitgifte” 
			   horizontaal paar, verstuurd uit Brussel postzegeltentoonstelling 27/5/1921 naar Brussel, brief 
			   geplooid, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 2564	 ✉	 1922 N° 187 “50c. donkerblauw” op enveloppe vanuit Sint-Truiden (tweetalige stempel)  
			   dd. 1922 naar Bridport (Dorset) in Engeland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez - Samenstellingen
F	 2565	 **	 N° 215 “1fr. groenblauw”, in samenstelling w.o. in horizontaal en verticaal paar (2x), in strip van 3 
			   horizontaal (1x), blok van 4 (3x), in blok van 6 (5x), in blok van 9 (1x), blok van 10 (2x), blok  
			   van 15 (2x), vele met bladboorden en 2 hoekstukken, totaal 118 zegels alle postfris, zm. . . . . . . . . . .            @	 26	 . . . . . . .    
F	 2566	 ✉	 Kleine samenstelling 15 brieven w.o. aangetekende, 1 verzekerde, 1 Expo 1921, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1925 - 75° Verjaardag van de 1° postzegel
E	 2567	 **	 N° 221/33 “Volledige reeks”, “0,40fr.” met gomplooitje, zm/m (OBP €320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1925 - Tuberculose
E	 2568	 ❒	 STES 3338 Proef van de matrijs, 1° type (niet aangenomen), zwart op glanzend papier, zm . . . . . . . . .        F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1926 - Tuberculose bestrijding 
F	 2569	 **	 F 244 “5fr. + 1fr. rood” in ongeplooid velletje van 10, iets gelost op tanding en 2 gomverdikkingen, 
			   zichtbaar aan voorzijde, m/ntz (OBP 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 16	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval
E	 2570	 **	 N° 258/66 “Volledige reeks”, zm (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 48	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval Antwerpse postzegeldagen
F	 2571	 0	 N° 266A/K “Volledige reeks op blad”, zm (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - Niet goedgekeurde ontwerpen “Koning Albert I”
E	 2572	 ❒	 STES 3479 “Zwart” op verticaal gelijnd papier, voorstel van onbekend auteur, zm . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Heraldieke Leeuw
E	 2573	 **	 N° 279-Cu “5c. blauw i.p.v. blauwgrijs” met fotoattest, niet vermeld in de OBP, zm . . . . . . . . . . . . . . .              F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
E	 2574	 **	 N° 289/92 “Volledige reeks” in mooie kwaliteit, zm (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 100	 . . . . . . .    
E	 2575	 **	 N° 289/92 “Volledige reeks, “50fr.” kort tandje bovenaan, zm (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 2576	 **	 N° 289 en 292 “10fr.” en “100fr.”, beide zegels met randinscriptie, “100fr.” linker onderbladhoek,  
			   zm (OBP 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 22	 . . . . . . .    
E	 2577	 **	 N° 291/92 “50fr. en 100fr.”, beide met bladboord en randinscriptie (zegels **, scharnier in 
			   bladboord), zm (OBP 365). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 46	 . . . . . . .    
E	 2578	 ✉	 1932 Luchtpostbrief “imperial airway”, gefrankeerd met OBP n° 289 en 318 “10fr. bruin Montenez - 
	 	 	 Parijse druk” en “1,25fr. Képi”, verstuurd uit Brussel Elsene 18/7/1932 naar Elisabethville / 
			   Belgisch-Congo 2/8/1932, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 26	 . . . . . . .    
E	 2579	 ✉	 1933 Aangetekende luchtpostbrief, gefrankeerd met OBP n° 291 en 320 (verticaal paar) “50fr. 
	 	 	 Wijnrood Montenez - Parijse druk” en “1,75Fr. Képi”, verstuurd uit Brussel 11/2/1933 naar 
			   Buenos Aires / Argentina, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 2580	 **	 N° 290B “20fr. donkergroen”, 291A “20fr. donkerwijnrood”, 291D “20fr. rozewijnrood” en 292A 
			   “20fr. karmijnbruin”, zm (OBP 1.545) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 200	 . . . . . . .    
F	 2581	 **	 F 291C “50fr. roodachtig wijnrood” (bovenaan met kleine gomloze strook - origineel) in  
			   velletje van 25 met randinscriptie “1941 + nummer”, zm (OBP 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 140	 . . . . . . .    
E	 2582	 **	 N° 291D “50fr. roze - wijnrood” met rechterbladboord en fotoattest, zm (OBP €385). . . . . . . . . . . . . . .              F	 42	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Express
E	 2583	 ❒	 STES 3848 Niet aangenomen proef van de matrijs, “violet op dun wit papier”, zm . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 40	 . . . . . . .    
E	 2584	 ❒	 STES 3859 Niet aangenomen proef van de matrijs, “zwart blauwgrijs” op dun wit papier, zm . . . . . . . .       F	 40	 . . . . . . .    
A	 2585	 */0	 N° 492C/H Kleine stock overwegend gestempeld waarbij betere, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Herdenking tentoonstelling
E	 2586	 ✉	 N° 300 “Rubens” op gelopen zichtkaart, met mooie afstempeling rood “Belgian Liaison -  
			   Mil. Gov. For Bremen”, O. Catherine en Restitution, naar Bruxelles, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Postzegeldagen te Antwerpen
E	 2587	 **	 BL 2 “Antwerpen”, zm (OBP €1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 150	 . . . . . . .    
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E	 2588	 **	 BL 2 “Antwerpen”, met klein gomplekje (origineel?), 1 randstrook zonder gom, zoals gebruikelijk, 
			   zm/m (OBP 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 50	 . . . . . . .    
E	 2589	 **	 BL 2 “Antwerpen”, met de gebruikelijke gomplooien, m (OBP € 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 80	 . . . . . . .    
E	 2590	 0	 BL 2 “Antwerpen”, afgestempeld “Postzegelbeurs Antwerpen”, geplooid, zm (OBP -€100) . . . . . . . . . .           @	 12	 . . . . . . .    
E	 2591	 **	 N° 301 “Zegel uit blok”, zm (OBP €140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Eeuwfeest v/d Onafhankelijkheid
E	 2592	 ❒	 STES 3946 “Leopold I”, niet aangenomen voorstel van J. De Bast, type 1, fotografische proef, zm. . . . .    F	 40	 . . . . . . .    
E	 2593	 ❒	 STES 3947 “Leopold I”, niet aangenomen fotografisch voorstel type 2, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 2594	 ❒	 STES 3951 “Leopold I”, niet aangenomen voorstel van J. De Bast, type 5, , zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 2595	 ❒	 STES 3952 “Leopold I”, niet aangenomen voorstel van J. De Bast, type 6, met grotere letters 
			   en cijfers dan type 5, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2596	 ❒	 STES 3954 “Leopold I”, niet aangenomen fotografisch voorstel van J. De Bast, type 8, 
			   herwerkte versie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 40	 . . . . . . .    
E	 2597	 ❒	 STES 3955 “Leopold II”, niet aangenomen fotografisch voorstel type 1, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 40	 . . . . . . .    
E	 2598	 ❒	 STES 3956 “Leopold II”, niet aangenomen fotografisch voorstel type 2, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 40	 . . . . . . .    
E	 2599	 ❒	 STES 3957 “Albert I”, niet aangenomen fotografisch voorstel, zm- zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 2600	 ❒	 STES 3971 “Leopold I”, “60c. karmijnrood op crème papier” met droogstempel en paraaf,  
			   formaat 65x95mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 60	 . . . . . . .    
E	 2601	 ❒	 STES 3975 “Leopold II”, “1fr. lila violet op crème papier” met inscriptie + droogstempel  
			   met paraaf, formaat 81x98mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 60	 . . . . . . .    
E	 2602	 ❒	 STES 3984 “Albert I”, “1,75fr. donker lila” met droogstempel, formaat 75x100mm, zm . . . . . . . . . . . . .            F	 60	 . . . . . . .    
B	 2603	 ✉	 N° 302/4 Mooie samenstelling van 87 brieven, waarbij aangetekend, expres, enz., zm/m. . . . . . . . . .           @	 80	 . . . . . . .    
F	 2604	 ✉	 N° 305/7 “BIT”, samenstelling op 7 brieven (6 aangetekend), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 24	 . . . . . . .    
E	 2605	 ✉	 1930 N° 305/7 op filatelistische brief met stempel “Brussel B.I.T. beheerraad” 9/10/1930  
	 	 	 met briefhoofd “Sénat de Belgique”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Kastelen
E	 2606	 ❒	 STES 2000 “40c. + 10c. donkergroen”, voltooide proef van de matrijs met droogstempel  
			   + paraaf en handtekening + 1930, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 60	 . . . . . . .    
E	 2607	 ❒	 STES 4002 (Eerste graveerstaat) “+15c. donkerbruin”, proef van de matrijs met paraaf  
			   en droogstempel, zeldzaam, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 2608	 ❒	 STES 4004 “70c. + 15c. donkerblauw”, voltooide proef van de matrijs met droogstempel + paraaf, 
			   formaat 83x78mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 60	 . . . . . . .    
E	 2609	 ❒	 STES 4008 “1fr. + 25c. donkerbruin”, voltooide proef van de matrijs met droogstempel + paraaf, 
			   formaat 89x82mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 60	 . . . . . . .    
E	 2610	 ❒	 STES 4010 “1,75fr. + 25c. donkerbruin”, voltooide proef van de matrijs met droogstempel + paraaf, 
			   formaat 95x92mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 60	 . . . . . . .    
E	 2611	 ❒	 STES 4011 “5fr. + 5fr. donkerbruin”, 1° staat van de niet afgewerkte matrijs, afgesneden dus 
			   zonder droogstempel en paraaf, formaat 73x46mm, zeldzaam, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 100	 . . . . . . .    
E	 2612	 ❒	 STES 4015 “5fr. + 5fr. donkergrijs”, proef van de afgewerkte matrijs met droogstempel en paraaf  
			   + handtekening J. De Bast + 1930, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 150	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Kepie
E	 2613	 ❒	 STES 4050 “Donkerbruin”, voltooide proef van de matrijs met droogstempel met paraaf,  
			   formaat 75x78mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 80	 . . . . . . .    
E	 2614	 ❒	 STES 4063 “1fr. donkerbruin”, proef van de plaat in heliogravure, op wit glanzend papier, zm . . . . . . . .       F	 80	 . . . . . . .    
E	 2615	 ❒	 STES 4194 “Blauwgroen”, typografische proef van de matrijs op dun crème papier, gekleurd rond  
			   het vignet, formaat 40x49mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 100	 . . . . . . .    
E	 2616	 ❒	 STES 4199 “Olijfgroen”, proef van de voltooide matrijs op crème papier, met keur “Corneille”, 
			   formaat 40x58mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 2617	 ✉	 1932 N° 320 “1.75fr. blauw”, op brief, vanuit Antwerpen, dd. 18-VI-1932,  
			   naar Hoboken New Jersey (USA), niet veel voorkomende bestemming, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 22	 . . . . . . .    
E	 2618	 ✉	 1933, spoedbestelling brief gefrankeerd met OBP n° 319 (horizontaal paar) en 323 “1,50Fr. en 
			   10Fr. Kepie” en verstuurd uit Brussel 11/12/1935 naar Hamburg / Duitsland aankomt stempel 
			   12/12/1935, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 2619	 ✉	 1933, spoedbestelling brief gefrankeerd met OBP n° 323 en 339 “5fr. groen - Kepie” en  
	 	 	 “25c. Cérès” en verstuurd uit Oostende Statie 30/9/1933 naar Bremen / Duitsland,  
			   via Bruxelles en Köln, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 2620	 ✉	 1937 Spoedbestelling brief gefrankeerd met OBP n° 322 “2,45fr. violet - Kepie” en verstuurd uit 
			   Grand Lez Thorembais (stempel in blauw) 7/9/1937 naar Bruxelles/België, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 2621	 ✉	 3 aangetekende brieven van Charleroi naar Binche, van Bruxelles naar Kromeriz (Tsjechoslowakije) 
			   en naar Rotterdam (Nederland), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 22	 . . . . . . .    
E	 2622	 ✉	 N° 320, 321 en 323, op brief vanuit Nieuwpoort naar Punjab (India), via “Airmail”,  
			   leuke brief zonder inhoud (Aangetekend vanuit Bavichove “relais”), m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 22	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1931 - Korporaal
E	 2623	 ✉	 1931 N° 325 “Korporaal - 2,45 + 55c. Granaat”, met afstempeling “Bruxelles-Brussel Exposition 
	 	 	 tentoonstelling Club Philatelique F.N.I.”, dd. 20 VII 1931, naar Génève (Zwitserland), zm. . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Elisabeth verpleegster
E	 2624	 ❒	 STES 4094 “Donkerbruin”, proef van de voltooide matrijs, met droogstempel en paraaf,  
			   formaat 72x82 (met vlekje onderaan), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Allegorieën
A	 2625	 ✉	 Cérès en Mercurius, zeer uitgebreide verzameling in 16 albums met 1957 poststukken op  
			   zelfgemaakte bladen met brieven, ontvangstbewijzen, kaarten, waarbij veel verre bestemmingen,  
			   w.o. LP, aangetekend, briefhoofden, ZK, TX, enz., prachtlot!, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 5000	 . . . . . . .    
E	 2626	 ❒	 STES 4109 “Donkerpaars, Mercurius” met Sint-Andrieshuis, niet aangenomen proef van de matrijs 
			   op deels gekleurd kartonpapier, formaat 68x92mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 40	 . . . . . . .    
E	 2627	 ❒	 STES 4112 “Zwart, Mercurius”, aangenomen proef van de matrijs op dik crème papier,  
			   formaat 87x124mm, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2628	 ❒	 STES 4112 “Donkergroen, Mercurius”, aangenomen proef van de matrijs op dik crème papier,  
			   formaat 87x124mm, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2629	 ❒	 STES 4112 “Goudkleur, Mercurius”, aangenomen proef van de matrijs op dik crème papier,  
			   formaat 87x124mm, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2630	 ❒	 STES 4112 “Baksterrood, Mercurius”, aangenomen proef van de matrijs, op crème papier,  
			   formaat 79x90mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Kardinaal Mercier
E	 2631	 **	 N° 342/50 “Volledige reeks”, getekend “Williame” met fotoattest, zm (OBP €1.350) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 200	 . . . . . . .    
E	 2632	 **	 N° 342/50 “Volledige reeks” in zéér frisse kwaliteit en mooie centrage, zm (OBP €1.350) . . . . . . . . . . .          F	 180	 . . . . . . .    
E	 2633	 **	 N° 342/50 “Volledige reeks”, zm (OBP €1.350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 130	 . . . . . . .    
E	 2634	 **	 N° 342/50 “Volledige reeks”, zéér lichte verkleuring van de zegels n° 346/50, m/ntz (OBP €1.350). . . . .    F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Infanterie
E	 2635	 ❒	 STES 4136 “Donkerbruin”, proef van de matrijs zonder 1914/1918, op Japans papier, zm/m . . . . . . . . .        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2636	 ❒	 STES 4143 “Donkergrijs”, proef van de voltooide matrijs met 1914/1918 met handtekening  
			   J. De Bast + 1932 en droogstempel + paraaf, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 150	 . . . . . . .    
E	 2637	 ❒	 STES 4143 “Donkerbruin”, voltooide proef van matrijs met 1914/1918 op crème papier,  
			   met handtekening +1932, formaat 76x100mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 120	 . . . . . . .    
E	 2638	 **	 N° 351/52 “Volledige reeks”, zm (OBP €440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 54	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Ballon Piccard
E	 2639	 **	 N° 353/55 “Volledige reeks” (2x), zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Sanatorium
E	 2640	 ✉	 N° 356/62 “Volledige reeks” op filatelistische brief uit Brussel, lokaal verzonden, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Grote Orval
E	 2641	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks” met fotocertificaat “BLP”, zm (OBP €3.100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 460	 . . . . . . .    
E	 2642	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks” in mooie kwaliteit, zm (OBP €3.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 400	 . . . . . . .    
E	 2643	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks”, fris en mooi, zm (OBP +€3.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 450	 . . . . . . .    
E	 2644	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks”, zm (OBP €3.100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 380	 . . . . . . .    
E	 2645	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks”, “1,75fr.” origineel zwart gompuntje, zm (OBP €3.100). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 400	 . . . . . . .    
E	 2646	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks” met fotoattest, “10fr.” lichte gombeschadiging bovenaan,  
			   zm/m (OBP 3.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 300	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Kruis van Lotharingen
E	 2647	 **	 N° 377/83 “Volledige reeks - Kruis van Lotharingen”, zm (OBP €1.020). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 150	 . . . . . . .    
E	 2648	 **	 N° 377 + 382 + 383 “0,50fr.” en “1,75fr.” met magere gom en “5fr.” zwart puntje in de gom,  
			   zm/m/ntz (OBP 648). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    
F	 2649	 ✉	 3 aangetekende brieven van Charleroi naar Cousset/Zwitserland met 377/83 volledig, zm . . . . . . . . .          @	 26	 . . . . . . .    

Uitgifte 1934 - Ridder
E	 2650	 ❒	 STES 4223 “Donkerbruin”, aangenomen proef van de matrijs, 3° staat met droogstempel  
			   en paraaf, formaat 87x67mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 120	 . . . . . . .    
E	 2651	 ❒	 STES 4226 “Grijsgroen”, proef van de matrijs (6° staat van de gravure) op Japans papier met 
			   droogstempel + paraaf, formaat 89x64mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 80	 . . . . . . .    
E	 2652	 ❒	 STES 4226 “Blauw”, aangenomen proef van de matrijs op Japans papier, met dubbele droogstempel  
			   + paraaf, formaat 85x55mm, 6° staat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 80	 . . . . . . .    
E	 2653	 ❒	 STES 4226 “Bruin”, aangenomen proef van de matrijs op Japans papier, met dubbele droogstempel  
			   + paraaf, formaat 85x56mm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 80	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1935 - Tassis
E	 2654	 ❒	 STES 4245 “5fr. + 6fr.”, proef van de voltooide matrijs met handtekening van J. De Bast, 
			   formaat 65x112mm op Japans papier, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 120	 . . . . . . .    
F	 2655	 **	 BL 4 op fragment (de volledige blok is uitgeknipt) met spoor van aangetekende zending sticker,  
			   met afstempeling Salon du Timbre, zm (OBP 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 2656	 **	 N° 410 “Zegel uit blok”, zm (OBP €160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 20	 . . . . . . .    
E	 2657	 ✉	 1935 BL 4 op aangetekende brief 31/5/’35 naar Zürich (bruine vlek rechts), zm/m (OBP €250). . . . . .       @	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte vanaf 1935 - Klein Staatswapen
E	 2658	 **/*	 N° 425 (3 paren) met accordeonplooi (curiositeit), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2659	 0	 N° 428 “10c. olijf”, tienduizenden zegels, w.o. in bundels, ook preo’s aanwezig, zm/m/ntz. . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    

POORTMAN 
POORTMAN - Algemeen
F	 2660	 **	 N° 430 “1,75fr. blauw” (3x) in volledig vel van 150, plaatnrs. 10, 11 en 12 (hier en daar  
			   de tanding verstevigd met scharniertjes), diverse kleurnuances, zm/m (OBP 450) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 50	 . . . . . . .    
GF	2661	 **	 N° 431 “2fr. violet” in volledig vel van 150 plaatnr. 3, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 30	 . . . . . . .    
E	 2662	 **	 N° 432 “2,45fr. zwart” met randinscriptie “Atelier du timbre”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 2663	 **/*	 N° 434B “10fr. lilagrijs” met randinscriptie “zegelfabriek” (zegel **, bladboord *), zm . . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
E	 2664	 **	 N° 478 “2,50fr. op 2,45fr. zwart” (2x) waarvan 1x met verschoven opdruk + 478a “2,50fr.  
			   op 2,45fr. grijszwart” (strip van 3), zm (OBP 178,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
GF	2665	 **	 N° 530 “2,50fr. olijf” in volledig vel van 150, plaatnr. 2, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 120	 . . . . . . .    
E	 2666	 **	 N° 848a “6fr. karmijnroze”, bijgewerkte cylinder, zm (OBP €375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 54	 . . . . . . .    

POORTMAN - Brieven en documenten
GF	2667	 ✉	 1936/1984 Zeer uitgebreide verzameling + 1000 diverse poststukken met censuur, aangetekend,  
			   LP, expres, inconnu, noodstempels, terug naar afzender, enz., overweldigend geheel, zm/m/ntz . . . . . .     F	 5000	 . . . . . . .    
E	 2668	 ✉	 1937 N° 426 (3x) en 430 (2x) op express spoedbestelling brief vanuit Moeskroen naar Nederland 
			   (Tilburg), rechthoekige stempel “MOUSCRON - Moeskroen dd. 06.VII.1937”, achterzijde ronde 
			   stempel “OOSTENDE-BRUSSEL 5”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 2669	 ✉	 1944 N° 434 en 435 (blok van 14 + streep van 3) “10fr. en 2fr. Poortman” op fragment  
			   gestempeld “Bruxelles (Douane) B 3/8/1944” en de blok van 14 met lijnstempel “TAXE ANNULEE”  
			   in blauw, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 2670	 ✉	 1952 N° 847A (Fransblauw), 832 op aangetekende brief met “dubbele ontwaarding” vanuit  
			   Brussel 1° ontwaarding door een “stomme stempel St.-Andrieskruis” in blauwgrijze kleur,  
			   2° ontwaarding poststempel “Brussel 8”, stempel aankomst, dd. 14.XIII.1952, “burgerlijke  
			   oorlogslachtoffer 1° sectie”, EXTRA informatie van de studiekring, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 2671	 ✉	 1954 N° 847, 926 op aangetekende zending met “dubbele ontwaarding” vanuit Bruxelles,  
			   sterstempel “Brussel 54”, dd. 2/7/54 naar Brussel, 1° ontwaarding, diagonaal blauwe potlood lijn,  
			   2° ontwaarding, poststempel Brussel ‘54, extra stempel “TOEVALLIGE SLACHTOFFERS 1° sectie”,  
			   extra informatie van de studiekring, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 10	 . . . . . . .    
KB	2672	 ✉	 Samenstelling van een 100-tal brieven, meestal naar het buitenland verstuurd, w.o. aangetekende, 
			   expres, censuur, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 36	 . . . . . . .    

POORTMAN - Verzameling/ Samenstellingen
A	 2673	 **/0	 1927/1941 Verzameling fiscale zegels gegraveerd door Poortman, in ringmap, zm/m . . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1936 - Stadhuis Borgerhout & Charleroi
E	 2674	 **	 BL 5A/6A Borgerhout en Charleroi zonder stempels, zm (OBP €475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 48	 . . . . . . .    
E	 2675	 **	 BL 5A/6A, BL 6A met gomstreep, zm/m/ntz (OBP €475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1936 - Prins Boudewijn
E	 2676	 ❒	 STES 4328 “10c. + 5c. rood”, proef van de plaat in blok van 4, eenkleurig op gewoon dun papier, zm . . F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1938 - Gedenkteken Koning Albert I
E	 2677	 ❒	 BL 8 Ongetand, te kleine afmetingen (140 x 106mm), zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2678	 **	 BL 8A Blok zonder stempel, zeldzaam, zm (OBP €1.750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 300	 . . . . . . .    

Uitgifte 1938 - Koning Leopold III, vliegenier
E	 2679	 ✉	 1938 N° 466 + 471 op postkaart Journee d’aviation de Spa (5 juni 1938), stempel Brussel-luchthaven 
	 	 	 (2-talig), “Transportée par avion de Spa à Bruxelles le 5 Juin 1933” in kader, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1939 - Rode Kruis
E	 2680	 ✉	 1939 N° 500 “1fr. + 25c. Koningin Elisabeth en kinderen”, op brief (First day issue), verstuurd 
			   van Bruxelles (afstempeling “Bruxelles-Brussel 1”) naar Winnipeg (Canada), de brief heeft 
			   opschrift “VISIT TO CANADA of Theirs Majesties KING GEORGES VI & QUEEN ELISABETH  
			   15th May 1939”, bijkomende afstempeling Canada Yv. n° 202 (Princess Elisabeth en Margaret)  
			   en Yv. n° 203 (Monument overleden oorlog in Ottawa), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1939 - Rubenshuis Antwerpen
E	 2681	 **	 N° 511-V3 “5fr. + 5fr.” met variëteit “zwart voorhoofd”, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 12	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1939 - 3° Orval
E	 2682	 **	 N° 518-V1 + 2, “5 + 5fr.”, de 2 variëteiten, zm (OBP €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 24	 . . . . . . .    

W.O.II
W.O.II - Documenten en Brieven
A	 2683	 ✉	 1939/1940 Kleine verzameling in Davo album van poststempels gebruikt door de legerdiensten  
			   tijdens de mobilisatie voor de oorlog van 1940, 15 items w.o. brieven en zichtkaarten, zm/m/ntz. . . . .      @	 16	 . . . . . . .    
GF	2684	 ✉	 1944 Paspoort, afgeleverd te Brussel op 15/02/1944 geldig voor alle vreemde landen,  
			   aanhangend 4 visa’s in Duitsland 1944-1945, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2685	 ✉	 1944 Enveloppe met stempel aan de voorkant in paars “Trouvez . à Hourpes” (bij Lobbes - Thuin) 
	 	 	 met een manuscript op de achterzijde “Courrier volé en décembre 1943 la veille de nouvel an dans  
	 	 	 un train de Hourpes, puis abondonné dans un ruisseau, retrouvé puis distribué”, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 18	 . . . . . . .    
F	 2686	 ✉	 1951, 6 documenten met verschillende stempels en censuur (stempel Feldpost _ Passed by  
			   censor V90, enz.), ook een brief met afstempel 1951, naar Wenen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
F	 2687	 MIX	 2 brieven en 2 Kriegsgefangenpost, brieven van Leipzig en Dresden, voor de specialist, zm. . . . . . . . .          @	 12	 . . . . . . .    
E	 2688	 ✉	 N° 696 “5fr. groen”, vanuit Nieuwpoort (afstempeling “Nieuwpoort B” met 7 punten) naar Brussel, 
			   paarse stempel “Witte Brigade afdeling Nieuwpoort”, aangetekend, op de zegel is een spoor van 
			   stempel “BELGIË”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 20	 . . . . . . .    
F	 2689	 ✉	 Studie W.O. II - Bezet Duitsland - Service international - Censures - Reich - Nederland 
			   (documenten zijn in Frans) - 19 documenten uitvoerig beschreven, voor de specialist, zm. . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    

W.O.II - Documenten en Brieven ‘Eupen - Malmedy’
E	 2690	 ✉	 1943 Feldpostbrief uit eenheid 50124 door de Belgische soldaat naar zijn familie in Eupen, zm . . . . . .       @	 30	 . . . . . . .    

Na W.O.II - Documenten en brieven
A	 2691	 ✉	 1947/1971 Verzameling in Davo album van BPS poststempels gebruikt door de legerdiensten tijdens 
			   de bezetting van Duitsland na 1946, 36 items w.o. brieven en zichtkaarten en veel postzegels, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1940 - Staatswapen, Open Kraag en Poortman
E	 2692	 ❒	 N° 530 “Poortman - 2,50fr. olijfzwart” in blok van 4, zonder gom zoals uitgegeven, zm (OBP €220). . .    @	 16	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941 - 4° Orval
F	 2693	 **	 N° 556/57 (40x) in velletjes van 20, hoogste waarden in veldelen (60x), zm (OBP €500). . . . . . . . . . .            @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941 - Orval “Kleine- en grote blokken”
E	 2694	 **	 BL 18A/21A De set kleine blokjes Orval zonder n°, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941- Europese vorsten
F	 2695	 **	 N° 573/82 “Volledige reeks” in veldelen van 20, waarbij enkele variëteiten, zm (OBP +€100). . . . . . . .         @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941- Rode Kruis
E	 2696	 **	 N° 582 B “Op genummerde kaart”, zm (OBP €160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1942 - Plantijn
F	 2697	 **	 N° 601 “10fr. + 30fr.” in groot veldeel van 80, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1943 - 7° Winterhulp, St Maarten V
E	 2698	 **	 N° 634 “60c. + 20c.”, curiositeit “rood” (kleur van 3,25fr.), i.p.v. mauve, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 24	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Verjaardag Rode Kruis
F	 2699	 **	 N° 647/52 “Volledige reeks” in vellen van 2 x 50 (sommige variëteiten uitgehaald), zm (OBP €420). . .    @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Tuberculosebestrijding, Legenden
E	 2700	 **	 N° 653-Cu “10c. + 5c.”, curiositeit “donkergroen” i.p.v. bruin met fotoattest Michaux, zm . . . . . . . . . .           @	 24	 . . . . . . .    

Uitgifte 1945 - Voor de geteisterden
GF	2701	 **	 N° 697/98 “Volledige reeks” in vellen van 50 (2x) met variëteiten, zm (OBP +€320). . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
E	 2702	 ✉	 1945 N° 697 “1fr. + 30fr. rood” op ZK en van Luttre 4.VIII.45 naar Brussel, zm (OBP €120) . . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1945 - Krijgsgevangenen, weerstand, enz.
GF	2703	 **	 N° 701/9 “Krijgsgevangenen” in volledige vellen van 100 en 2x 50 + 716/24 “Provincies”  
			   (zonder 722) in volledige panelen van 50, na te zien op variëteiten, zm (OBP 850). . . . . . . . . . . . . . .                @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1946 - Uitgifte Van Acker - 10%
GF	2704	 **	 N° 724N “1,50fr. karmijn” in volledig vel van 150 met hoekstempel “Boechout” op 1 zegel, zm . . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
E	 2705	 ✉	 N° 724T op twee express brieven, met afstempeling spoorweg “Eernegem” en “Wevelgem”, zm. . . . .      @	 12	 . . . . . . .    
E	 2706	 ✉	 1946 N° 724T “5fr.” met “-10%” opdruk en n° 749, express brief vanuit Tamines, dd. 9.XII.1947 
			   naar Namur, tarief geldig na dienstorder van 16/5/1946 (-10%), briefhoofding “FÉDÉRATION 
			   NATIONALE DES MILITAIRES EX-PRISONNAIRE DU GUERRE (SECTION DE TAMINES)”, zm. . . . . . . . .          @	 10	 . . . . . . .    
A	 2707	**/*/0	 Voorraad in insteekboek, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1946 - Senaat I
F	 2708	 **	 N° 737/41 “Volledige reeks” in volledige vellen van 75, zm (OBP €1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 90	 . . . . . . .    
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F	 2709	 **	 N° 737/741 en 742 Alle postfris in blokken van 4, vele met bladboorden, eentje met bladnummer,  
			   zm (OBP 136) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1946 - Antiteringzegels
E	 2710	 ❒	 STES 4440 “Bruin/zwart, Leuven”, aangenomen proef op crème papier, gesigneerd en gedateerd  
			   door L. Janssens, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1947 - Zuidpoolexpeditie
E	 2711	 ✉	 N° 749 “de Gerlache”, op document (inningsbericht) met “cachet de ville - Leuze - Centrum van 
	 	 	 breigoed - tweetalig”, cataloog “Oblitérations Belgique - André de Cock”, n° 46), zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1948 - Industriereeks
KB	2712	 ✉	 Samenstelling 68 diverse poststukken w.o. expres, aangetekend, verzekerd, SP, enz., zm/m . . . . . . . .         @	 24	 . . . . . . .    

Uitgifte 1949 - Jordaens & Van der Weyden
GF	2713	 **	 BL 27/28 “De 2 blokken” in ongesneden vellen van 8, waarbij de 2 variëteiten en randinscripties, 
			   zeer zeldzaam!, luxe!, in groot formaat ringband, zm (OBP ++ 3.040). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 2000	 . . . . . . .    
E	 2714	 0	 BL 27/28 Mooi gestempeld met gom **, BL 27 met variëteit, zm (OBP €370). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 40	 . . . . . . .    
E	 2715	 0	 BL 27 “Jordaens” met speciale stempel “Congres van Brussel” met gom, zm (OBP €170). . . . . . . . . . .            @	 18	 . . . . . . .    
E	 2716	 **	 N° 792/97 “Samenhangend uit de blokken”, zm (OBP €340). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 42	 . . . . . . .    

Uitgifte 1950 - Europese atletiekkampioenschappen
E	 2717	 **	 BL 29 Met handtekeningen van E. Zatopek en G. Reiff, zm (OBP +€80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 20	 . . . . . . .    
KB	2718	 **/0	 N° 827/31 ** + BL 29 gest. + programmaboekjes van 1950 en 1974 (Rome) + tickets, zm . . . . . . . .         @	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1950 - Leopold II Open kraag en Poortman
F	 2719	 **/0	 N° 832 “1,75fr. op en kraag”, studie met 272 zegels op bladen, w.o. randinscripties,  
			   variëteiten, kleurnuances, curiositeiten, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte vanaf 1951 - Cijfer op heraldieke leeuw
E	 2720	 (*)	 N° 841-Cu “20c. blauw” in paar met zeer sterk verschoven tanding en afgebleekte kleur  
			   (drukafval), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2721	 **	 N° 1368b “25c. lichtgroen” in blok van 4, zm (OBP €1.100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 120	 . . . . . . .    
E	 2722	 **	 N° 1368b “25c. lichtgroen”, zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 2723	 **	 N° 1368b “25c. lichtgroen”, zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 2724	 **	 N° 1370-P2 “60c. donkerpaars”, wit papier, zm (OBP €620) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 60	 . . . . . . .    
E	 2725	 **	 N° 1370-P2 “60c. donkerpaars”, wit papier, zm (OBP €620) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 60	 . . . . . . .    
A	 2726	 **	 Zeer mooi opgestelde verzameling met variëteiten en curiositeiten in ringmap, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 50	 . . . . . . .    

Periode 1952 - Basiliek van Koekelberg
E	 2727	 **	 BL 30, zm (OBP €460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 2728	 **	 BL 30-Cu met grijs streepje in rechterrand, zm (OBP €460) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 56	 . . . . . . .    

Uitgifte 1952 - UPU - Congres Brussel
E	 2729	 **	 N° 880/891 Alle in paar met bladboord, zm(OBP +640). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1952 - Tweeluiken
E	 2730	 **	 N° 898/99 “Volledige reeks”, zm (OBP €320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 32	 . . . . . . .    
E	 2731	 **	 N° 898/99 in paar met randinscriptie, prachtig, zm (OBP €640). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 64	 . . . . . . .    
F	 2732	 **	 N° 898/99 Tweeluiken In veldelen van 6 met randinscriptie, zm (OBP €1.920). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte vanaf 1953 - Boudewijn bril
E	 2733	 **/*	 R 1 “2fr. karmijnroze” in strook van 6 (4 zegels ** en 2 *), licht geplooid op tanding met 
	 	 	 fotocertificaat, zm (OBP + 3.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 400	 . . . . . . .    
E	 2734	 **	 R 21, R 21a en R 22a “3fr. lila”, zm/m (OBP €127,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 2735	 **	 R 25 “3fr. lila” in ongenummerde strook van 6, fosforpapier, bovenste zegel gekreukt,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm/ntz (OBP 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 60	 . . . . . . .    
KB	2736	 **	 R 33 “3,50fr. grasgroen” in rol van 195 x strook van 5 met nummer, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
F	 2737	 **	 R 34 “3,50fr. grasgroen” (2x) in vel van 60, waarbij één keer de variëteit “opstaande epaulet”,  
			   zm (OBP 270) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 24	 . . . . . . .    
KB	2738	 **	 R 38 “2fr. blauwgroen” in rol van 196x strook van 5 met nummer, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
KB	2739	 ** 	 R 42 “4,50fr. bruin” in rol van 96x strook van 5 met nummer, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
F	 2740	 **	 R 43 “4,50fr. bruin” is vel van 60 met variëteit “wit punt onder 4” en drukdatum 26.IX.72,  
			   zm (OBP 240) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 2741	 **	 N° 1066/75 “Volledige reeks”, “7,50fr.”, “8,50fr.” en “9fr.” (2x), zm (OBP €590) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 40	 . . . . . . .    
F	 2742	 **	 S 60 “2,50fr. roodbruin” in veldeel van 50 met randinscriptie, zm (OBP €1.600) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 100	 . . . . . . .    
B	 2743	 0	 Box met +/-480 botjes, interessant voor stempels en variëteiten, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2744	 0	 Box met +/-480 botjes, interessant voor stempels en variëteiten, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
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Uitgifte vanaf 1953 - Boudewijn bril “Plaatnummers”
F	 2745	 **	 N° 925 “2fr. karmijnroze” in volledig vel van 50 met plaatnummer 2 (onderaan iets gelost  
			   op tanding), zm (OBP 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    
F	 2746	 **	 N° 1029-P3 “5fr. violet”, fosforpapier in 71 volledige vellen van 50 voor drukdata, plaatnummers, 
			   curiositeiten, zm (Frankeerwaarde: 17.750 BEF + OBP 3.550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 50	 . . . . . . .    
F	 2747	 **	 N° 1070 “7,50fr. lichtbruin” in volledig vel van 50 met plaatnummer 2 (geplooid op tanding)  
			   met variëteit wit punt tussen 7 en F”, zm (OBP 5.077,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 450	 . . . . . . .    
F	 2748	 **	 N° 1072 “8,50fr. lilabruin” in volledig vel van 50 met plaatnummer 3, zm (OBP €1.125). . . . . . . . . . . .             @	 100	 . . . . . . .    
F	 2749	 **	 N° 1073 “9fr. groengrijs” in volledig vel van 50 met plaatnummer 1, drukdatum 16.1.59  
			   (met 2 perforatiegaatjes in onderste bladboord), zm/m (OBP 5.250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 450	 . . . . . . .    

Boudewijn bril - Poststukken/Brieven
F	 2750	 ✉	 1953/1972 Voornamelijk 924/26 op 7 brieven, w.o. expres, aangetekend, ballonpost,  
			   1° dag, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 2751	 ✉	 1961 Spoedbestelling aangetekende brief gefrankeerd met OBP n° 1073 (2x) “9fr. Boudewijn Bril - 
			   Marchand” verstuurd uit Brussel 24, 5/5/1961 naar Leuven, geplooid doch zeldzaam, m/ntz. . . . . . . .         @	 24	 . . . . . . .    
D	 2752	 ✉	 Samenstelling 750 postwissels, gefrankeerd met diverse waarden, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    

Boudewijn bril - Verzamelingen/Samenstellingen
D	 2753	 0	 N° 1065 “3,50fr. geelgroen”, tienduizenden in bundels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2754	 0	 Verzameling stempels op 1882 diverse waarden, overwegend mooie, leesbare stempels  
			   in insteekboek, alfabetisch geklasseerd, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 50	 . . . . . . .    
GF	2755	 **/0	 Uitgebreide studieverzameling vanaf 1935 in 4 albums + 4 mappen met brieven, variëteiten, 
			   plaatnummers, vellen, rolzegels, boekjes, zegels uit boekjes, datumstroken, stempels,  
			   kleurnuances, dienst, LX, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 200	 . . . . . . .    
B	 2756	 0	 2,50fr. en 3fr., samenstelling 33.505 zegels in bundels voor de stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1953 
F	 2757	 **	 N° 914A/B “Rode Kruis boekjes”, zm (OBP €320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 40	 . . . . . . .    
F	 2758	 **	 N° 914A/B “Rode Kruis boekjes”, zm (OBP €320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 40	 . . . . . . .    
F	 2759	 **	 N° 914A/B ** + 914B gest. “Rode Kruis”, zm (OBP €430). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 26	 . . . . . . .    
E	 2760	 **	 N° 914B “Rode Kruis boekje”, voorrang Nederlands, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 2761	 **	 N° 914 B “Rode Kruis boekje”, voorrang Nederlands, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
F	 2762	 0/FDC	 N° 912/17 “Overstromingen-omslag” + 938/40 “Monument” en 946/51 “Brugge” op FDC,  
			   zm (OBP 302) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1954 - Breendonk II 
E	 2763	 FDC	 N° 943/45 “Volledige reeks” op FDC “Rodan”, zm (OBP €120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 2764	 ✉	 N° 943/945 op brief zonder inhoud, met gelegenheidsafstempeling  
	 	 	 “Breendonk - Nationaal gedenkteken aan de politieke gevangene”, naar Sheffield (Engeland), zm. . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1956 
E	 2765	 **	 N° 1005/07 + 1007 (extra), zm (OBP €490). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 2766	 **	 N° 1007 “Leopold II open kraag 5fr. groen” (7x), zm (OBP €1.470). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 100	 . . . . . . .    

Uitgiften 1964 
E	 2767	 **	 N° 1310-Cu “Antitering 3fr. + 1fr. lilabruin ipv. grijs” met vergelijkingszegel met  
	 	 	 fotocertificaat, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 50	 . . . . . . .    

Uitgiften 1967 
E	 2768	 **	 N° 1423P3/24P3 “Ieper & Spontin”, fosfor papier, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 16	 . . . . . . .    
F	 2769	 **	 N° 1423-P3 “Spontin” in 5 volledige vellen van 100 met fosforpapier met plaatnummers I,  
			   II en III (3x), drukdatum 17.6.68, zm (OBP 40.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 2000	 . . . . . . .    

Uitgiften vanaf 1970 - Koning Boudewijn ELSTRÖM
F	 2770	 ❒	 1971/1980, 11 dienstzegels ongetand, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    

Uitgiften 1972 
GF	2771	 **	 N° 1627/35 “Belgica ‘72” (90x) in velletjes van 10 en van 20, zm (OBP €585) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    

Uitgiften 1976
GF	2772	 0	 N° 1816/21 “400 jaar Rubens” op herdenkingskaart (6x) o.a. 4x zonder afstempeling, zm. . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1978
E	 2773	 **	 N° 1912a “Jeugdfilatelie 4,50fr. blauw”, afwijkende kleur met plaatnummer 6 (met 
			   vergelijkingszegel), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften VELGHE
A	 2774	 **	 N° 2352 “14fr. grijs” (77x), waarbij plaatnummers, drukdata, gomsoorten,  
			   ongetand in blok van 4, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
D	 2775	 ✉	 Samenstelling +/-750 brieven, overwegend “12fr. groen”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
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Uitgiften 1982
E	 2776	 **	 N° 2050-Cu “Cijfer op heraldieke leeuw en wimpel 1fr. op 5fr. blauwgroen”, afwijkende kleur  
	 	 	 met vergelijkingszegel (met certificaat van blok van 4), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1985
E	 2777	 ❒	 N° 298 “Zilveren jubileum” (5x) ongetand, waarbij in blok van 4, zm (OBP €225). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    

Uitgiften 1990
F	 2778	 0	 N° 2350 HK s1/s2 (3x) “Historische wisselplaatsen”, groene en grijze kaarten, zm (OBP €600). . . . . . .        @	 40	 . . . . . . .    

Uitgiften 1991
F	 2779	 0	 N° 2417 HK “Finch” (2x), zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 2780	 ❒	 N° 2438 “Mozart”, luxeproef van de afbeelding op de FDC van deze uitgifte, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1993
F	 2781	 **	 B 24-Cu “Katten”, kaftje met sterk verschoven kleurendruk, spectaculair, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    
F	 2782	 0	 HK 2404 s1 “Zegeldrukkerij Mechelen”, zm (OBP €850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 90	 . . . . . . .    

Uitgiften 1995
E	 2783	 ❒	 N° 2593 “Schaakspel”, luxeproef van de afbeelding op de FDC van deze uitgifte, zm . . . . . . . . . . . . . .             F	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1999
E	 2784	 **	 BL 81-Cu “Jeugdfilatelie” verkeerd versneden velletje, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften - BUZIN
E	 2785	 **	 N° 2351-Cu “10fr. vink” (3x) in strook van 5 met rode rakelstrepen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 20	 . . . . . . .    
E	 2786	 **	 N° 3135 in strip van 10, plaatnummer 2, verschoven druk of tanding, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 2787	 ❒	 N° 3264/70 “Volledige reeks”, ongetand, zm (OBP €440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 2788	 ❒	 N° 3379/81, de 3 waarden ongetand, zm (OBP €175) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 28	 . . . . . . .    
E	 2789	 ❒	 N° 3380/91, de 4 waarden ongetand, zm (OBP €250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    
KB	2790	 MK	 1986/2011 ‘Buzin’, mooie maximumkaarten (35 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 16	 . . . . . . .    
A	 2791	 **	 1985/2013 Voorraad in 2 insteekboeken w.o. 33 x aangetekend, zm  
			   (Frankeerwaarde: 1.604 + aangetekend) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 250	 . . . . . . .    
A	 2792	 MIX	 1986/2011 Verzameling in 3 ringklasseurs + 1 box, w.o. zegels **, HK, stempels, FDC’s, zm . . . . . . .        @	 100	 . . . . . . .    
A	 2793	 **	 1988/1998 Zeer uitgebreide samenstelling datumstroken in insteekboek, met diverse papier- en 
			   gomsoorten + enkele variëteiten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 80	 . . . . . . .    
GF	2794	 ❒	 Buzin box met tekeningen en kader, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
GF	2795	 ❒	 B 19 “Eendenreeks”, kader met tekening van Buzin, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 2002
E	 2796	 ❒	 BL 94 “Kastelen” ongetand, zm (OBP €40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 6	 . . . . . . .    

Uitgiften 2004
E	 2797	 ❒	 BL 109 “Kuifje en de maan”, ongetand, zm (OBP €425) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 70	 . . . . . . .    
F	 2798	 ❒	 Samenstelling ongetand tussen BL 107 en n° 3316, zm (OBP €1.167,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 60	 . . . . . . .    

Uitgiften 2006
E	 2799	 ❒	 BL 128 “Biljart” ongetand, zm (OBP €75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 12	 . . . . . . .    

Uitgiften 2008
F	 2800	 ❒	 BL 143 “Hergé-Kuifje”, ongetand, zm (OBP €900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 180	 . . . . . . .    

Uitgiften 2009
E	 2801	 ❒	 B 99 “Tulipa Bakeri” ongetand, zm (OBP €65). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 10	 . . . . . . .    

Uitgiften 2013
F	 2802	 0	 BL 207 “100 jaar 1° postvlucht in België op 4 HK” (oplage 300) + kaart, met vier verschillende 
			   oude reeksen met speciale stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 80	 . . . . . . .    
E	 2803	 0	 BL 210 “Troonafstand en eedaflegging” met 1° dagstempel in speciaal mapje, zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    

Uitgiften - STRIPVERHALEN
F	 2804	 MIX	 Samenstelling Kuifje, Asterix, Duckstad, Suske en Wiske, w.o. blokken, HK, BK,  
			   enz. in map, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    

Variëteiten
E	 2805	 **	 N° 80-V2 “L” van “BELGIQUE” onderbroken, “BEIGIQUE”, zm (OBP €1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 100	 . . . . . . .    
E	 2806	 **	 N° 146b “2fr. lichtgrijs” met “Witte neger”, zm/m (OBP €170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 14	 . . . . . . .    
E	 2807	 **	 N° 190-V4 “E van België gesloten”, met referentiezegel, zm (OBP €38). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2808	 **	 N° 190-V5 “Kale plek in het haar”, met referentiezegel, en met een hoekstuk, zm (OBP +€38) . . . . . .       @	 6	 . . . . . . .    
E	 2809	 **	 N° 191-V5 “Vlek onder 2de E van Belgique” met referentiezegel, zm (OBP €29). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2810	 **	 N° 230-V “Krul op voorhoofd”, zeer mooi exemplaar, zm (OBP €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 14	 . . . . . . .    
E	 2811	 **	 N° 237-V1 en 239-V, beide mooie exemplaren van de variëteit, zm (OBP €24). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 2812	 **	 N° 247-Cu Verschoven opdruk, zm (OBP €16). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2813	 **	 N° 251 in strip van 5 (verticaal), met “DEPOT 1927” stempel, met curiositeit “ontbrekende 
	 	 	 tanding in de onderste zegel” en “wit punt in de “0” van “10”, met fotocertificaat van Corneille 
			   Soeteman (15 februari 2003), zeer zeldzaam, prachtig, zm - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 200	 . . . . . . .    
A	 2814	**/*/0	 N° 341 en 384 Studie op deze 2 uitgiften Kepie en rouwzegel, vooral op variëteiten, waarbij ook 
			   brieven met documentatie, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 100	 . . . . . . .    
F	 2815	 **	 N° 412 Mooie studieverzameling van Luppi afwijkingen op deze zegel, 22 stuks,  
			   zeer mooi beschreven, vele in paren en blokken, mooie samenstelling, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 32	 . . . . . . .    
E	 2816	 **	 N° 415, V1 - V2 en V3 Alle zeer duidelijk zichtbaar, zm (OBP €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2817	 **	 N° 418A-V “Witte vlek aan poot”, in blok van 4, zegel 91 en 425-V “Witte lijn tussen de poten”, 
			   in blok van 6, plaat 3, zegel 93, zm (OBP + 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 6	 . . . . . . .    
E	 2818	 **	 N° 471-V1 en 472-V1 en V3 Mooie samenstelling van 3 variëteiten, zm (OBP +€48). . . . . . . . . . . . . .               @	 6	 . . . . . . .    
E	 2819	 **	 N° 473-V1 “Beschadigd dak”, zm (OBP €30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2820	 **	 N° 491-V1 “Opstaande Haarlok”, zm (OBP €24). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2821	 *	 N° 544-V1, 577-V1 en 587-V1, 3 mooie variëteiten, zm (OBP €45) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 6	 . . . . . . .    
E	 2822	 **	 N° 655-V2 en 656-V1, de laatste in blok van 4 (zeer mooi), ook met curiositeit op n° 657  
			   “Witte vlek op de E van België”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 2823	 **	 N° 697-V3 “Kleine ballon aan horizon”, plaat 1, zegel 11, in paar, zeer duidelijk, zm (OBP + 15). . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2824	 **	 N° 813-V3 “Punt tussen 7 en 5 van 1,75fr.”, in blok van 4 met bladboord, n° 1047-V “30c. kras  
			   door Universelle”, in blok van 4 met bladboord, zm (OBP + 36). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 8	 . . . . . . .    
E	 2825	 **	 N° 1066-V2 “ Grote vlek rechts van het hoofd”, in blok van 4, zeer mooie vlek, zm (OBP +€100). . . . .      @	 14	 . . . . . . .    
E	 2826	 **	 N° 1069B-V “2 sterren”, zeer mooi in blok van 4 met bladboord, zm (OBP +€20). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2827	 **	 N° 1089-V “Verlengde pols”, met referentiezegel, zm (OBP €13). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2828	 **	 N° 1093-V “Litteken op de knie”, met bladhoek, zm (OBP €22). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2829	 **	 N° 1152-V2, 1159-V1, 1159-V2 en 1169-Cu, 3 variëteiten en 1 curiositeit, alle in blok van 4,  
			   zm (OBP + 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2830	 **	 N° 1170-Cu, 1193-V1, 1193-V2, 1213-V2 (met referentiezegel), 1233-V1 (blok van 4), 1233-V2 
			   (paar), 1233-V3 (blok van 4), 1234-V1 (blok van 4), 1234-V3 (blok van 4), zm (OBP 74). . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 2831	 **	 N° 1204-V1 “Gebroken vensterglas”, zm (OBP €35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2832	 **	 N° 1286-V2 “2de persoon links heeft hoorn op hoofd”, met plaatnummer II (Romeinse cijfers),  
			   met referentiezegel, zm (OBP ++ 9). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2833	 **	 N° 1344-V1 (in paar), 1344-V3, 1345-V (in strip van 3), zm (OBP +€28). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2834	 **	 N° 1360-V1 en 1360-V2, beide in blok van 4, 1397-V (in paar - Ballon aan horizon), 1401-V 
			   (bijkomende zeepbel), 4 mooie variëteiten, zm (OBP + 43) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 6	 . . . . . . .    
E	 2835	 **	 N° 1385-V (in paar), 1386-V1 (in paar) en 1388-V (blok van 4), zm (OBP ++€29) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 6	 . . . . . . .    
E	 2836	 **	 N° 1415-V1 (in paar), 1415-V2 (in paar) en 1416-V (blok van 4), drie mooie variëteiten,  
			   zm (OBP ++ 48). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . . . . . . .    
E	 2837	 **	 N° 1420-V2 (blok van 4), 1449-V1 (in paar), 1449-V2 (in paar) en 1451-V1 (in paar),  
			   vier mooie variëteiten, zm (OBP ++ 45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 8	 . . . . . . .    
E	 2838	 **	 N° 1479-V, 1488-V1 (in paar), 1488-V2 (in paar) en 1523-V2, vier mooie variëteiten,  
			   zm (OBP ++ 56). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
F	 2839	 **	 N° 1547-Cu (draad boven de vinger), 1547-Cu (geel in kader links), 1575-V1, 1686-V (in paar), 
			   1711-V (in paar), 1724-V (in paar), 1726-V1 (in paar), 1726-V2 (in paar), 1852-V1, 1913-V, 
			   1920-V, 1925-V (in paar), 1950-V, 1957-V, 1974-V, 15 mooie variëteiten, zm (OBP ++ 150). . . . . . . . .          @	 20	 . . . . . . .    
E	 2840	 **	 N° 1756-V “Cijfer op heraldieke leeuw 5fr. violet” in veldeel van 12, waarbij de variëteit  
			   “witte vlek onder 5”, zm (OBP 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 36	 . . . . . . .    
A	 2841	**/*/0	 1865/2002 Uitgebreide verzameling variëteiten en curiositeiten in 7 insteekboeken, zm/m . . . . . . . . .          @	 500	 . . . . . . .    
E	 2842	 **	 N° 1904-V, 1904PE-V, 1904P-V, 1904BG-V, zm (OBP €22). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2843	 **	 N° 1932-V, 1933-V1 (in paar), 1933-V2 en 1934-V, alle 4 variëteiten van deze uitgifte,  
			   zm (OBP + 29). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2844	 **	 N° 1982-V (in paar), 1993-V (2x in paar), 1994-V1 en 1994-V2, vier mooie variëteiten,  
			   zm (OBP + 55). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 8	 . . . . . . .    
E	 2845	 **	 N° 3135 in strip van 10, plaatnummer 5, verschoven druk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 2846	 **	 N° 3135 in strip van 10, plaatnummer 5, foutieve kleurendruk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 14	 . . . . . . .    
E	 2847	 **	 N° 3227-Cu (R107) “Crocus Vernus” met sterk verschoven tanding, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 2848	 **	 TR 442-V, TR 443-V, TR 444-V, TR 445-V, TR 452-V, TR 453-V, TR 454-V, zm (OBP 277) . . . . . . . . . . .            @	 250	 . . . . . . .    
E	 2849	 **	 LP A1-V1 “Wolk aan de linkerzijde”, in paar, zm (OBP €50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 2850	 **	 LPA4-V “Bom onder vliegtuig”, zm (OBP €70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2851	 **	 BL 10-V, BL 13-V2 en BL 14-V, drie mooie variëteiten, zm (OBP €32). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2852	 **	 B 13 “Elström” met mooie harmonicaplooi, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2853	 **	 B 18-V + B 18 “Taxipost”, 1x met variëteit “Auto naar boven”, zm (OBP €170) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 18	 . . . . . . .    
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F	 2854	**/*/0	 Verzameling variëteiten en curiositeiten op de emissie 1894, 1896, 1907 (ook n° 74)  
			   sommige blokken van 6 (plakker-postfris), zeer mooie samenstelling, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 2855	 **/*	 Verzamellotje variëteiten, o.a. n° 71-V *, 73-V2 **, 447-V1 * “Wit uurwerk”, 447-Cu ** “Vlek op 
			   voorhoofd”, 442-V ** “Witte vlekken in de hals”, 426-V1 * “OBP - misvormde B van Belgique”, 
			   426 - 2 luppi variëteiten V6 * - scheur bovenaan mantel links en V20 * - onderbreking 
			   rechteromlijsting, zm (OBP + 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 12	 . . . . . . .    

MINISTERVELLEN 
F	 2856	 ❒	 Periode 1995/2006 N° 2599, 2964, 3070, 3382 en 3480 “Beeltenissen Koning Albert II”,  
			   zm (OBP 435) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 50	 . . . . . . .    

ONGETAND  - Jaargangen
F	 2857	 ❒	 1971 Volledig jaar, zm (OBP €969,5). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 100	 . . . . . . .    
F	 2858	 ❒	 1972  Volledig jaar zonder boekjes, zm (OBP €849). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 80	 . . . . . . .    
F	 2859	 ❒	 1973  Volledig uitgezonderd n° 1695/98 en zonder boekjes, zm (OBP €527) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 40	 . . . . . . .    
F	 2860	 ❒	 1974 Volledig jaar, zm (OBP €701,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 60	 . . . . . . .    
F	 2861	 ❒	 1975  Volledig uitgezonderd n° 1789/94 en zonder boekjes, zm (OBP €620) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 50	 . . . . . . .    
A	 2862	 ❒	 1980 Samenstelling ongetand, geen volledig jaar (o.a. Robbedoes en smurfen niet aanwezig),  
			   zm (OBP 1.510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 120	 . . . . . . .    

ONGETAND  - Verzamelingen/Samenstellingen
F	 2863	 ❒	 B 78, B 80/81 en B82, 4 ongetande boekjes, zm (OBP €255) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 40	 . . . . . . .    
A	 2864	 ❒	 1990/1993 Verzameling volledige reeksen en 1 boekje in insteekboek, zm (OBP €1.977,50). . . . . . . . .          @	 140	 . . . . . . .    

NA - Niet aangenomen ontwerpen
A	 2865	 ❒	 NA 1/47 “Volledig” in Dual Safe album, zm (OBP +/-€300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
A	 2866	 ❒	 1995/2023 Verzameling in ringmap, inclusief NL + FR, w.o. NA 12, NA 27, NA 41, enkele dubbels,  
			   zm (OBP 264) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
A	 2867	 ❒	 1995/2023 Volledige verzameling in insteekboek (zonder de luxe uitvoeringen), zm (OBP €1.004). . . .     @	 80	 . . . . . . .    

BELGIË - Blokken 
F	 2868	 **	 BL 10/11 (10x) en BL 17 (10x), zm (OBP €555). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 30	 . . . . . . .    
E	 2869	 **	 BL 18A/21A “Kleine Orval blokken” zonder nummer, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 36	 . . . . . . .    
E	 2870	 **	 BL 19A + BL 21A “Kleine Orval blokken”, Engels en Gotisch blauw, zonder nummer, zm (OBP 180) . . .    @	 20	 . . . . . . .    
F	 2871	 **	 BL 22 “Orval Engelse cijfers rood, getand”, zm (OBP €120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 16	 . . . . . . .    
F	 2872	 **	 BL 24 “Orval Gotische cijfers rood, getand”, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 30	 . . . . . . .    
E	 2873	 **	 BL 32 (3x) “Vluchtelingen”, zm (OBP €255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
D	 2874	 **	 Tussen BF 39 en 52, (11 verschillende) totaal 3205 stuks (lijst bij lot en op site), zm (OBP 6.019). . . .     @	 100	 . . . . . . .    
A	 2875	 **/*	 1924/1999 Verzameling blokken in album Davo w.o. BL 1/2 ** (ntz), BL 3 *, BL 4 **,  
			   BL 26/32 ** + nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 240	 . . . . . . .    
D	 2876	 **	 1962/2001 Voorraad blokken op bladen tot 16x, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 100	 . . . . . . .    
A	 2877	 **	 1993/2013 Verzameling blokken in album Davo, zm (Frankeerwaarde: €877). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 160	 . . . . . . .    
F	 2878	 **	 6 grote blokken Orval met opdruk, waarbij 4x met curiositeiten, in gemengde kwaliteit, ntz . . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    

Briefkaarten
D	 2879	 BK	 1971/2011 Voorraad diverse BK uitgiften in 2 albums en 3 doosjes + omslagen w.o.  
			   Belgica ‘82 (6x), Paus (7x) + nominaal cijfer (147x) en zonder waarde (439x) ( 855), zm. . . . . . . . . .           @	 160	 . . . . . . .    
A	 2880	 BK	 1971/2009 Volledige verzameling in album, zm (OBP €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 50	 . . . . . . .    
A	 2881	 BK	 1971/1999 Verzameling in ringband, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 20	 . . . . . . .    
A	 2882	 BK	 1971/1999 Verzameling in ringband, w.o. betere kaarten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
B	 2883	 BK	 1971/2008 Samenstelling +/-300 BK w.o. dubbels, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 40	 . . . . . . .    
A	 2884	 BK	 1971/2010 Verzameling in album Davo, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 34	 . . . . . . .    
A	 2885	 BK	 1971/2003 Verzameling BK in album, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 30	 . . . . . . .    
D	 2886	 BK	 1971/2013 Samenstelling in album en doosje, zm (Frankeerwaarde: €227) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 40	 . . . . . . .    
B	 2887	 BK	 1971/2009 Voorraad w.o. enkele gest., zm (Frankeerwaarde: €460) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 80	 . . . . . . .    
D	 2888	 BK	 1971/2014 Zeer uitgebreide verzameling in 10 plastiek mappen, zeer hoge nominale waarde  
			   waarbij ZW (274x) en cijfer 1 (120x), Belgica ‘82 (18x), Grande Boucherie (10x) + veel BEF, zm. . . . .      @	 240	 . . . . . . .    
A	 2889	 BK	 1971/2002 Voorraad in ringband w.o. 3 x Belgica ‘82 + wat buitenland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
KB	2890	 BK	 1980/2013 Samenstelling in box, zm (Frankeerwaarde: €214). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 40	 . . . . . . .    
KB	2891	 BK	 2000/2014 Samenstelling 10-tallen BK, zm (Frankeerwaarde: ZW (56x) + cijfer (85x)). . . . . . . . . . . .             @	 40	 . . . . . . .    
A	 2892	 MIX	 64 documenten, alle met rode mechanische bijfrankeringen, met meerdere types,  
			   zeer mooi geheel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 44	 . . . . . . .    
F	 2893	 PWST	 Postwaardestukken, -10 % opdruk, 3 gelopen exemplaren FN, 4 stuks NF  
			   (w.o. afstempeling Diksmuide, Oude-God, etc.), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 12	 . . . . . . .    
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Luxevelletjes
F	 2894	 ❒	 LX 10 “Eeuwfeest van de postzegel” bijgevoegd: begeleidende brief van de minister,  
			   zm (OBP 220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 32	 . . . . . . .    
E	 2895	 ❒	 LX 15 “Culturele uitgifte”, zm (OBP €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 16	 . . . . . . .    
E	 2896	 ❒	 LX 16 “Boudewijn bril” met originele markering rechtsboven, zm (OBP €210). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 2897	 ❒	 LX 29 “CEPT 1958”, zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 14	 . . . . . . .    
E	 2898	 ❒	 LX 30/31 “CEPT 1959 en 1960” met begeleidende brief van de minister, zm (OBP €200). . . . . . . . . . .            @	 14	 . . . . . . .    
E	 2899	 ❒	 LX 34 “Koninklijk huwelijk”, zm (OBP €105). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 16	 . . . . . . .    
E	 2900	 ❒	 LX 52 “Kinderspelen” (vlekjes links), m (OBP €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 20	 . . . . . . .    
F	 2901	 ❒	 1946/1960 Samenstelling 13 LX velletjes tussen LX 4 en LX 32 w.o. LX 9, LX 12,  
			   LX 19 + 2 begeleidende brieven van de minister, zm/m/ntz (OBP 950) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 80	 . . . . . . .    

PA - Luchtpost
E	 2902	 ✉	 PA 3 + 309 + 312, 1° vluchtbrief inhuldiging van de lijn “Baltic air Express”, Brussel-Antwerpen- 
			   Kopenhagen-Malmö, de brieven verzonden vanuit Brussel werden afgestempeld met gewone  
			   stempel van 1 mei, die van Antwerpen kregen de tweetalige afstempeling “Antwerpen 
	 	 	 Luchtvaartstatie-Anvers Aéroport 1.5.1931”, ter gelegenheid van de inhuldiging van  
			   de luchthaven van Deurne, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 12	 . . . . . . .    
E	 2903	 **	 PA 4-Cu “5fr. roodbruin” met bladboord (scharnier op bladboord) en accordeonplooi,  
			   zeldzame curiositeit, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 40	 . . . . . . .    
E	 2904	 **	 PA 10A/11A “Gewijzigd type”, zm (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 50	 . . . . . . .    
E	 2905	 **	 PA 10A/11A “Gewijzigd type”, zm (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 50	 . . . . . . .    
F	 2906	 **	 FPA 11A “Gewijzigde type 100fr. grijs” in velletje van 25 met plaatnr. 4, zm (OBP €3.000). . . . . . . . . .           @	 200	 . . . . . . .    

PA - Brieven
F	 2907	 ✉	 1956 Borderel van afgifte van stukken port betaald door bestemmeling, gefrankeerd met  
			   OBP n° 848A, 924, 925, PA 10A, PA 11A (11x),” 50fr. en 100fr. Skymaster” uit  
			   St.-Niklaas 28/6/1956, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    
E	 2908	 ✉	 PA 4 “5fr. Brussel”, tezamen met N° 435, 434 en 478 op aangetekende brief “par avion”  
			   vanuit Brussel met afstempeling “Brussel 5J Bruxelles” naar Curityba/Brazilië, met manuscript  
			   “par line France”, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 28	 . . . . . . .    

S - Dienst
E	 2909	 ✉	 S 4, S 7 en S 8 op brief met afstempeling Ruyen (13 punten - 4 lijnen en naam) naar Bruxelles, zm. . . @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2910	 **/*	 1929/1980 Verzameling op bladen w.o. S 42/56 **, PA 26/27 **, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 24	 . . . . . . .    
KB	2911	 ✉	 Samenstelling 70 brieven diverse periodes, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 30	 . . . . . . .    

TX - Strafport
E	 2912	 ❒	 STES 0021 “20c. blauw op roze”, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 2913	 **	 TX 2A in verticaal paar met linker bladboord, zm (OBP €370). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 56	 . . . . . . .    
E	 2914	 0	 TX 12/16 “Gewijzigd type” op fragmenten met stempel “St.-Adresse”, zm (OBP €160). . . . . . . . . . . . .              @	 14	 . . . . . . .    
E	 2915	 0	 TX 16A “50c. grijs” met naamstempels “KORTRIJK” in verticale strip van 3, zm (OBP €450). . . . . . . . .          @	 36	 . . . . . . .    
F	 2916	 0	 Samenstelling 140 zegels, sommige met interessante stempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 18	 . . . . . . .    
A	 2917	**/*/0	 Vanaf TX 1/2, stockrestant met gevarieerd stempelaanbod, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 40	 . . . . . . .    
F	 2918	 0	 Samenstelling met zeer mooi gecentreerde stempels, ook noodstempels (o.a. Herentals), zm . . . . . . .        @	 40	 . . . . . . .    
E	 2919	 */0	 Kleine samenstelling tussen TX 1 en TX 31 met enkele betere waarden, na te zien op kwaliteit, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 20	 . . . . . . .    

TX - Strafport op poststukken
F	 2920	 PWST	 1899 TX 4, “10c. roodbruin”, op zichtkaart vanuit Zermatt/Zwitserland gefrankeerd met Yv. 66 “5c. 
			   groen”, dd. 6 IX 99, naar Tongres waar een extra “10c.” getaxeerd wordt op datum van 8 september 
			   1899, voorzien met tweemaal de “T”, maar nadien is de taxatie geannuleerd (met stempel blauw 
			   “TAXE ANNULEE” en een doorstreping van beide “T” ), zelden aangeboden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 70	 . . . . . . .    
E	 2921	 ✉	 TX 6 “20c. olijf”, op twee gelopen documenten, 1 op briefomslag n° 14 (OBP n° 74), met stempel 
			   “T” van Yper naar Yper, manuscript “26 gram”, 1 op zichtkaart vanuit Quievrain naar Brussel met 
			   stempel “Quievrain-Mons-Feignies”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
E	 2922	 ✉	 1905 Zichtkaart, verstuurd uit Frankrijk naar België, getaxeerd in België en in Frankrijk, 
			   lijnstempels “TERUG AAN AFZENDER” en “RETOUR A L’ENVOYEUR”, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 20	 . . . . . . .    
F	 2923	 ✉	 1908 TX 5, “10c. rood”, op zichtkaart vanuit Brighton/Engeland, gefrankeerd met Yv. 106  
			   (1/2d. groen), dd. 29 october 1908, naar Anvers waar een extra “10c.” getaxeerd wordt op  
			   datum van 30 oktober 1908, voorzien met de “T”, maar nadien is de taxatie geannuleerd  
			   (met stempel blauw “TAXE ANNULEE”), zelden aangeboden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 70	 . . . . . . .    
F	 2924	 PWST	 1911 TX 5 “10c. rood”, op zichtkaart vanuit Salzburg/Oostenrijk gefrankeerd met Yv. 104  
			   “5 heller groen”, dd. 20 juni 1911, naar Namur waar een extra “10c.” getaxeerd wordt op  
			   datum van 21 juni 1911, voorzien met de “T”, maar nadien is de taxatie geannuleerd  
			   (stempel blauw “TAXE ANNULEE”), zelden aangeboden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 70	 . . . . . . .    
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F	 2925	 ✉	 1919 TX 3 “5 cent groen” en TX 7 “30 cents blauw” (gehalveerd) op enveloppe vanuit Mazy,  
			   dd. 6 maart 1919, naar Namen, niet gefrankeerd vertrokken omwille van de schaarste van  
			   de zegels en is de getaxeerd met “T” en “0,20” in manuscript, dit was de normale tarief  
			   voor brieven tot 20 gram, bij aankomst, wordt de zegels aangebracht en ontwaard door  
			   de stempel (Namen - Namur 1 d), meer info beschikbaar bij het lot (Zie foto), zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 32	 . . . . . . .    
KB	2926	 ✉	 Samenstelling 75 poststukken diverse periodes, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 30	 . . . . . . .    

Bezetting  - OC
E	 2927	 ✉	 1918, OC 26/37 “Volledige reeks” + OC 33 op aangetekende brief van “Sint Gillis 3”,  
			   29.4.18 naar Berlijn, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 2928	 0	 OC 61T “1,25m. op 1fr. violet”, tanding 15, zeer mooie centrage, zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 24	 . . . . . . .    
E	 2929	 ZK	 OC 66 “10c. roze”, op briefkaart gepost in station “Bruxelles-Brussel-Arlon 1” dd. 15.IX.1920, 
			   naar Durbuy, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 40	 . . . . . . .    
E	 2930	 **/*	 OC 79/105 Volledige reeks met tax zegels, “Malmédy” en “Eupen”, OC 92 (V) en OC 100 met *, 
			   OC 102 licht roest op tanding, OC 97a extra, zm/m (OBP 930). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 100	 . . . . . . .    
E	 2931	 ZK	 OC 80 + 81, “opdruk Eupen”, op gelopen kaart met Duitse zegels, naar Eupen, afstempeling  
			   “Eupen C1C”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 40	 . . . . . . .    
E	 2932	 ZK	 OC 82, “opdruk Eupen”, op gelopen kaart met Duitse zegel, vanuit Bad Nauheim naar Eupen, 
			   afstempeling “Eupen C1C”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 20	 . . . . . . .    

Bezetting Verzamelingen - Samenstellingen
F	 2933	**/(**)	 1914/1920 Volledige verzameling op albumbladen (enkel OC 37 hergomd, niet geteld),  
			   alle andere waarden zeer mooi postfris, zm (OBP 4.910) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 400	 . . . . . . .    
F	 2934	 */0	 Kleine samenstelling tussen OC 1/9 en OC 78 *, volledige reeksen, zm/m/ntz (OBP +€700) . . . . . . . .         @	 40	 . . . . . . .    

BZ - Uitgifte 1914 “Het Generaal Gouvernement”
E	 2935	 **/*	 OC 23 ** en OC 25A *, zm (OBP €145) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 10	 . . . . . . .    

Rolzegels
KB	2936	 **	 N° 113 “35c. bister”, voorloper van de rolzegel uit 1912 in doosje, handmatig gemaakte rol van 
			   wellicht 1000 zegels door telkens verticale strips van 10 stuks met het bladboordje aan elkaar te 
			   kleven, zeer zeldzaam!, VOORZICHTIG BEKIJKEN ALSTUBLIEFT, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 500	 . . . . . . .    

Frankeervignetten
A	 2937	 0/FDC	 1981/1994 Verzameling FDC’s, reeksen, curiositeiten, brieven in 3 albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
A	 2938	**/FDC	 1981/2012 Samenstelling vignetten ** (overwegend reeksen) + FDC’s in 3 boeken, zm . . . . . . . . . . .            @	 50	 . . . . . . .    
F	 2939	 **	 2004/2012 Samenstelling tien volledige sets, zm (OBP €240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2940	 **	 Samenstelling honderden vignetten diverse uitgiften en waarden in insteekboek,  
			   w.o. curiositeiten, zm (Frankeerwaarde: 11.258 BEF), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 14	 . . . . . . .    

POSTZEGELBOEKJES - Oude
E	 2941	 **	 A 34 (I) + (II) Oude boekjes van 1936, roestvorming aan de nietjes, maar anders zeer fris en 
			   compleet “Koloniale Loterij”, m/ntz (OBP 1.080) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 100	 . . . . . . .    
E	 2942	 **	 A 34b (II) 2 x oude boekjes van 1936, roestvorming aan de nietjes, maar anders zeer fris en 
			   compleet, “Koloniale Loterij”, m/ntz (OBP 1.080). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 80	 . . . . . . .    
E	 2943	 **	 A 34b (II) 2 x oude boekjes van 1936, roestvorming aan de nietjes, maar anders zeer fris en 
			   compleet, “Koloniale Loterij”, ntz (OBP 1.080). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 80	 . . . . . . .    
E	 2944	 **	 A 34b (I + II) 2 x oude boekjes van 1936, roestvorming aan de nietjes, maar anders zeer fris en 
			   compleet, “Koloniale Loterij”, ntz (OBP 1.080). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 100	 . . . . . . .    
E	 2945	 **	 A 34b (I + II) Oude boekjes van 1936, roestvorming aan de nietjes, maar anders zeer fris en 
			   compleet, “Koloniale Loterij”, m/ntz (OBP 1.080). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 100	 . . . . . . .    
E	 2946	 **	 A 34 (I + II) Oude boekjes van 1936, roestvorming aan de nietjes, maar anders zeer fris en 
			   compleet, m/ntz (OBP 1.080). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 2947	 **	 A 34b (II) 2 x oude boekjes van 1936, roestvorming aan het nietje van 1 boekje, enkele plooien in 
			   kaftje en afgeronde hoekjes, 2 kleuren blauw en lichtblauw, “Koloniale Loterij”, ntz (OBP 1.080). . . . .      @	 50	 . . . . . . .    

POSTZEGELBOEKJES - Nieuwe
F	 2948	 **	 B 1/2, B 16/17 en B 18 + B 18 P5b, zm (OBP €178,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 2949	 ❒	 B 14 + B 15, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 18	 . . . . . . .    
A	 2950	 **	 1969/1978 Boekjes 1/15, uitgebreide samenstelling waarbij de combinaties, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 40	 . . . . . . .    

Ki - Kilopost
E	 2951	 **	 Ki 1/9 “Pakketzegels 2003”, zm (OBP €700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 100	 . . . . . . .    
E	 2952	 **	 Ki 10/18 “Zelfklevende pakketzegels 2003 en 2004”, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 40	 . . . . . . .    

Kopstaande 
A	 2953	**/*/0	 Kopstaande en pubs, verzameling in ringband met KP *, KT **/*, pubs *, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 380	 . . . . . . .    

Kopstaande & met tussenpaneel
E	 2954	 **	 KT 1, KT 4/5 en KT 16, zm (OBP €159). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 2955	 **	 KT 2 “1,75fr. ultramarijn” met pubs “Farrand en Manceau”, zm (OBP €515) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 60	 . . . . . . .    
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E	 2956	 **	 KT 11 “75 cent.” met tussenpaneel, zm (OBP €650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 100	 . . . . . . .    
E	 2957	 **	 KT 13/14 “10c. en 25c.” met tussenpaneel, “10c.” geplooid op tanding, zm (OBP €1.050). . . . . . . . . .           @	 100	 . . . . . . .    
E	 2958	 **	 KT 13/14 “10c.” en “25c.” geplooid op tanding, zm/m/ntz (OBP €1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 100	 . . . . . . .    
E	 2959	 **	 KT 13/14 + KP 13/14 “10c.” en “25c.”, samenhangend in strook van 6 KT-KP met drukdatum  
			   en velnummer, uitzonderlijk mooie kwaliteit en zeldzaam, zm (OBP ++ 1.084). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 150	 . . . . . . .    

Pu - PUBS 
E	 2960	 **	 PU 23 “40c. Chevron”, zm (OBP €650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 80	 . . . . . . .    
E	 2961	 **	 PU 24 “40c. Faivre”, zm (OBP €650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 80	 . . . . . . .    
E	 2962	 **	 PU 26 “40c. Indanthren”, zm (OBP €600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 74	 . . . . . . .    
E	 2963	 **	 PU 30 “40c. Scott croissance”, zm (OBP €1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 140	 . . . . . . .    
E	 2964	 **	 PU 37 “50c. Scott croissance”, zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 34	 . . . . . . .    
E	 2965	 **	 PU 47 “70c. Scott croissance”, zm (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 100	 . . . . . . .    
E	 2966	 **	 PU 49/53 “75c. zwartviolet”, zm (OBP €710). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 80	 . . . . . . .    
E	 2967	 **	 PU 68 en 70 “75c.”, Cinescope en Impercuir, 2 duurste waarden, zm (OBP €660). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 100	 . . . . . . .    
E	 2968	 ✉	 PU 85 “Koloniale Loterij” in paar, afstempeling Bruxelles , zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2969	 **/*	 Klein Staatswapen, verzameling diverse pubs in ringband, waarbij heel wat brieven, zm/m. . . . . . . . .          @	 100	 . . . . . . .    

PUBS - Combinaties (PU c)
E	 2970	 **	 PU c 1/4 “1fr.” en “1,75fr.” in combinatie A, “1,75fr.” de 2 vignetten links geplooid op tanding 
			   en licht roest, set rechts is goed, 1 complete set gerekend, zm/m (OBP 440). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 60	 . . . . . . .    
E	 2971	 **	 PU c 4 “1,75fr.” met tussenpaneel, zm (OBP €675). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 100	 . . . . . . .    

PUBS - Combinaties (PU c) - in panelen en/of veldelen
F	 2972	 **	 PU c 1, KT 1, PU c 3, PU c 4AB “Houyoux” in 2 volledige stroken uit het vel (geplooid op tanding),  
			   zeldzaam, zm (OBP 980). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 120	 . . . . . . .    
F	 2973	 **	 PU c 6A + KT 3, PU c 81 A + KT 5, PU c 20A + KT 6 en PU c 38 + KT 9, zm (OBP 580). . . . . . . . . . . .           F	 70	 . . . . . . .    

PUBS - Samenstelling/Verzameling
F	 2974	**/*/0	 1922/1937 Samenstelling PUC-combinaties en KT, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 60	 . . . . . . .    
F	 2975	 **	 1930/1932 Samenstelling tussen PU 1 en PU 72, waarbij PU 68 (streep op gom),  
			   PU 70 overwegend zeer mooie kwaliteit, zm/m (OBP 2.581). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 220	 . . . . . . .    

PRE - Voorafgestempelde 
F	 2976	 **	 N° 108 “Arlon 14” in veldeel, zm (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 2977	 **	 N° 315-Cu1 “2c./3c. Brussel 197” met verschoven opdruk, veldeel van 30 stuks, zm (OBP €240). . . . .      @	 12	 . . . . . . .    
E	 2978	 **	 PRE 786A “30c. donkerolijf”, 16 tanden in veldeel van 12 met randinscriptie, zm (OBP €840). . . . . . . .         @	 70	 . . . . . . .    
A	 2979	 MIX	 1894/1990 Uitgebreide samenstelling hand- en typostempels, waarbij de betere reeksen **,  
			   in 2 boeken en 3 mappen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 220	 . . . . . . .    
B	 2980	 ✉	 1895/1925 Samenstelling 40 poststukken met handrolafstempelingen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
D	 2981	 (*)	 1906/1990 Samenstelling typostempels in 2 insteekboeken + schoendoos w.o. veel Buzin  
			   op omslagen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2982	 MIX	 1906/1993 Uitgebreide verzameling Typo-opdrukken in 2 albums Davo, zm/m/ntz  
			   (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 300	 . . . . . . .    
D	 2983	 MIX	 1906/1996 Zeer uitgebreide samenstelling in 2 insteekboeken en 2 ringmappen, waarbij zeer veel 
			   poststukken, dubbels, studiemateriaal, voor de specialist om te bekijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 300	 . . . . . . .    
KB	2984	 ✉	 1906/1993 Typo-opdrukken, samenstelling 60 poststukken, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2985	 **/*	 1938/1975 Verzameling in insteekboek, w.o. dubbels o.a. reeks 20 **, 52 **, 58 ** (4x), zm/m . . . .     @	 100	 . . . . . . .    
F	 2986	 **	 1954/1994 Samenstelling 446 zegels w.o. reeksen op bladen in veldelen en los, zm . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
A	 2987	 **/*	 Kleine stock overwegend Buzin postfris + enkele betere klein staatswapen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 50	 . . . . . . .    
E	 2988	 (*)	 Mooie samenstelling van 28 zegels w.o. Oostacker, Mechelen, Arlon Florennes, Tubise, zm. . . . . . . . .          @	 24	 . . . . . . .    
E	 2989	 **/(*)	 Mooie samenstelling van 28 zegels, w.o. Morlanwelz, Florennes, Bilzen, Tubize en Hoboken, zm . . . . .      @	 24	 . . . . . . .    
KB	2990	 ✉	 Samenstelling 55 poststukken diverse periodes, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 16	 . . . . . . .    

TR - Proeven
E	 2991	 ❒	 STES 0100 “Uitgifte 1902-1914”, “40c. blauwgroen”, violet middenstuk op geel papier,  
			   proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 2992	 ❒	 STES 0101 “Uitgifte 1902-1914”, “70c. blauw”, karmijn middenstuk op azuurblauw papier,  
			   proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 2993	 ❒	 STES 0102 “Uitgifte 1902-1914”, “90c. karmijn”, groen middenstuk op groenachtig papier,  
			   proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 2994	 ❒	 STES 0103 “Uitgifte 1902-1914”, “90c. rood”, groen middenstuk op geel papier,  
			   proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 2995	 ❒	 STES 0107 “Uitgifte 1902-1914”, “2fr. geelbruin”, groen middenstuk op geel papier,  
			   proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
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E	 2996	 ❒	 STES 0111 “Uitgifte 1902-1914”, “10c. roodbruin”, grijs middenstuk, dubbele druk met een 
			   omgekeerde druk in blok van 4, op wit papier, proef van de plaat, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2997	 ❒	 STES 0112 “Uitgifte 1902-1914”, “25c. groen”, rood middenstuk, dubbele druk met een  
			   omgekeerde druk, in blok van 4 op wit papier, proef van de plaat, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2998	 ❒	 STES 0113 “Uitgifte 1902-1914”, “40c. blauwgroen”, violet middenstuk, dubbele druk met een 
			   omgekeerde druk, in blok van 4 op wit papier, proef van de plaat, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2999	 ❒	 STES 0144 “Uitgifte 1902-1914 “90c. karmijn”, groen middenstuk, dubbele druk met een  
			   omgekeerde druk in blok van 4 op wit papier, proef van de plaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 3000	 ❒	 1895/1902 Proeven *, STES 0051, 0054, 0088, 0093/98, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 80	 . . . . . . .    

TR -  SPOORWEG
TR -  SPOORWEG - Losse nr en reeksen
E	 3001	 *	 TR 1 “Rijkswapen 10c. bruin”, zm (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 50	 . . . . . . .    
E	 3002	 0	 TR 3-Cu “23c. groen” in paar met ongetand tussenpaneel (met speldenprikken), zm/m . . . . . . . . . . . .           F	 30	 . . . . . . .    
E	 3003	 **	 TR BL 4 “150 jaar spoorwegen”, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 3004	 0	 TR 6-Cu “1fr. grijs”, boven en onderaan ongetand met telegraafstempel “Fleurus”, zm . . . . . . . . . . . . .            F	 40	 . . . . . . .    
F	 3005	 (*)	 TR 7/14 Herdrukken + ongetande (6x) uit TR 28/47 “5 waarden” met “Atelier du timbre” ongetand, 
			   TR 11 en 44 met tanding variëteit, TG 2 herdruk, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 3006	 (*)	 TR 7, 9, 10, 11 en 12 Alle in blok van 4 met opdruk “SPECIMEN”, tanding versterkt met 
			   plakkertjes, zeldzaam in blok van 4, m (OBP 1.480). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 140	 . . . . . . .    
E	 3007	 *	 TR 12b “80c. citroengeel”, zm (OBP €160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 3008	 *	 TR 15/18, 21/22, 24 (TR 18 in 2 nuances), zm/m/ntz (OBP €355). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
E	 3009	 **	 TR 16 “15c. grijs” in veldeel van 6 met randinscripties (gelost op tanding), zm (OBP +€510). . . . . . . . .        F	 60	 . . . . . . .    
E	 3010	 **	 TR 16 “15c. grijs” in blok van 6 met bladboordje, zm (OBP €510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 3011	 0	 TR 17-Cu “20c. ultramarijn” met spiegeldruk op achterzijde, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3012	 **	 TR 27/47 “Volledige reeks” met “SPECIMEN”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 3013	 **	 TR 27/47 “Volledige reeks”, wisselende centrage, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 12	 . . . . . . .    
A	 3014	 **	 TR 27/47 “Volledige reeks”, alle in blok van 4 met bladboord met “Atelier Des Coupons”  
			   met curiositeit op TR 40 met vlek boven de “B” van Belgique, wisselende centrage. . . . . . . . . . . . . . .                @	 50	 . . . . . . .    
E	 3015	 **	 Uitgifte 1902-1914, TR 28-Cu “10c. bruin en grijs” in blok van 4 met verschoven tanding, zm . . . . . . . .       F	 40	 . . . . . . .    
A	 3016	 **	 Uitgifte 1902-1914, TR 28/47 “Volledige reeks” op velletjes van 25 met randinscripties,  
			   zm (OBP 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 120	 . . . . . . .    
GF	3017	 **	 Uitgifte 1902-1914, TR 28/47 “Volledige reeks” in 4 panelen van 25, met randinscripties, prachtig, 
			   in luxe Safe album met cassette, zm (OBP 4.800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 480	 . . . . . . .    
E	 3018	 *	 TR 28 “10c.” in velletje van 25 met prachtige tandingvariëteit, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 26	 . . . . . . .    
E	 3019	 **/*	 Uitgifte 1902-1914, TR 33 “35c. bister en groen” met opdruk “SPECIMEN” + bladboord met  
			   “Le chef de Section, Chef de Fabrication” + geschreven tekst, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 40	 . . . . . . .    
E	 3020	 **	 Uitgifte 1902-1914, TR 36-Cu “55c. paars en blauw” in strip van 3, zegel rechts met  
			   dubbele tanding, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 20	 . . . . . . .    
E	 3021	 **	 Uitgifte 1902-1914, TR 43-Cu “2fr. oker en groen” in paar met heel sterk verschoven tanding,  
			   zegel links deels ingeknipt, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 20	 . . . . . . .    
E	 3022	 **	 Uitgifte 1902-1914, TR 47-V “10fr. geel en paars” in blok van 4 met variëteit “10FP”, zm (OBP 45,5) . .   @	 6	 . . . . . . .    
E	 3023	 0	 TR 47 in strip van 4 “Gand-St. Pierre”, TR 78 (2x) in blok van 4 met langstempel “Lendelede” 
	 	 	 en “Liège-Ivegnies”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 3024	 *	 TR 48 “5c. groen - gevleugeld wiel” met keur Williame, zm (OBP €285). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 34	 . . . . . . .    
E	 3025	 *	 TR 49 “10c. rood - gevleugeld wiel” met keur Williame + Gelli & Toni, zm (OBP €350) . . . . . . . . . . . . .            F	 42	 . . . . . . .    
E	 3026	 *	 TR 50B “20c. olijf - gevleugeld wiel” met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €1.180) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 140	 . . . . . . .    
E	 3027	 *	 TR 50 “20c. olijf - gevleugeld wiel” met diverse keurmerken, zm (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 48	 . . . . . . .    
E	 3028	 *	 TR 51 “25c. blauw - gevleugeld wiel met fotocertificaat Berlingin, zm (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . F	 48	 . . . . . . .    
E	 3029	 *	 TR 51A “25c. blauw - gevleugeld wiel” met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €1.245). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 150	 . . . . . . .    
E	 3030	 *	 TR 52 “35c. bister - gevleugeld wiel” met fotocertificaat BLP, zm (OBP €525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 64	 . . . . . . .    
E	 3031	 *	 TR 53 “40c. groen - gevleugeld wiel” met fotocertificaat Soeteman, zm (OBP €525). . . . . . . . . . . . . . .              F	 64	 . . . . . . .    
E	 3032	 *	 TR 53 “40c. groen - gevleugeld wiel” met keur Williame, zm (OBP €525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 64	 . . . . . . .    
E	 3033	 *	 TR 54 “50c. grijs - gevleugeld wiel” met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €520). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 64	 . . . . . . .    
E	 3034	 *	 TR 55 “1fr. gevleugeld wiel” in blok van 4 (zeldzaam), getekend “J. Baete”, 2 bovenste  
	 	 	 zegels zéér licht scharnierspoor, 2 onderste zegels **, maar met gomonderbrekingen 
			   onderaan, zm/m/ntz (OBP ++ 2.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 400	 . . . . . . .    
E	 3035	 *	 TR 55 “1fr. oranje - gevleugeld wiel” met keur Williame, zm (OBP €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 60	 . . . . . . .    
E	 3036	 *	 TR 55 “1fr. oranje - gevleugeld wiel” met fotocertificaat Kaiser, zm (OBP €500) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 60	 . . . . . . .    
E	 3037	 *	 TR 56 “2fr. violet - gevleugeld wiel” met fotocertificaat BLP, zm (OBP €2.750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 330	 . . . . . . .    
E	 3038	 **	 Le Havre-uitgifte, TR 61-Cu “25c. grijsbruin” in bladhoek, bovenaan ongetand (* in rand), zm . . . . . . .      F	 30	 . . . . . . .    
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E	 3039	 **	 Le Havre-uitgifte, TR 63-Cu “35c. grijs” met sterk verschoven tanding en daardoor valt deel  
			   van zegelbeeld weg, spectaculair, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 50	 . . . . . . .    
E	 3040	 0	 Le Havre-uitgifte, TR 65-Cu “50c. bistergeel”, onderaan getand, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3041	 **	 Le Havre-uitgifte, TR 71-Cu “1fr. zilvergrijs” in hoekbladboord met curiositeit “gebroken druk”, 
			   zm (OBP 160) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 24	 . . . . . . .    
E	 3042	 (*)	 Le Havre-uitgifte, TR 74 “2fr. rood” met opdruk “Waterlow & Sons Ltd. Specimen”,  
			   gekleefd op karton, genummerd 846, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 3043	 (*)	 Londen-uitgifte, TR 82 “25c. bister” met opdruk “Waterlow & Sons Ltd. SPECIMEN”, 
			   gekleefd op karton genummerd 1173, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 3044	 **	 Londen-uitgifte, TR 83-Cu “30c. paars” met curiositeit “zegelbeeld gedrukt op gomzijde”, zm . . . . . . . .       F	 40	 . . . . . . .    
E	 3045	 **/*	 Londen-uitgifte, TR 83-Cu “30c. paars” in blok van 4, tussen de zegels horizontaal ongetand 
			   (bovenste zegels *, onderste **), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 100	 . . . . . . .    
E	 3046	 **/*	 Londen-uitgifte, TR 91-Cu “Donkergrijs” in verticaal paar tussen de zegel ongetand (1 zegel *, 
			   onderste **), bladboord deels gelost op tanding, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 150	 . . . . . . .    
E	 3047	 **	 Londen-uitgifte, TR 91 “1fr. donkergrijs” in blok van 6 met onderste bladboord (tanding bovenaan 
			   iets onregelmatig), mooie centrage, zm/m (OBP 4.650) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 400	 . . . . . . .    
E	 3048	 **	 Londen-uitgifte, TR 92 “1,10fr. ultramarijn” in blok van 6 in hoekbladboord, mooi centrage,  
			   zm (OBP 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 160	 . . . . . . .    
E	 3049	 0	 Londen-uitgifte, TR 93-Cu “1,20fr. donkergroen” in verticaal paar met tussenpaneel, zm. . . . . . . . . . . .           F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3050	 0	 Londen-uitgifte, TR 93-Cu “1,20fr. donkergroen” in verticaal paar, tussen de zegels ongetand, zm. . . . .    F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3051	 0	 Londen-uitgifte, TR 99-Cu “10fr. oranje”, onderaan ongetand met bladboordje, zm . . . . . . . . . . . . . . .              F	 20	 . . . . . . .    
E	 3052	 **	 TR 128 “Rijkswapen 1921 - 2fr. zwart”, 2x in blok van 6, gemengde kwaliteit, m/ntz (OBP €960). . . . .      @	 30	 . . . . . . .    
E	 3053	 **	 TR 178/201 “Eeuwfeest Belgische spoorwegen, de volledige reeks”, “100fr.” met kleine 
			   gombeschadiging, zm/ntz (OBP 5.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 500	 . . . . . . .    
E	 3054	 0	 TR 201 “100fr. ultramarijn” in blok van 4, stempel “Antwerpen Stuyvenberg 3”, m (OBP €336). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
E	 3055	 **	 TR 202/4-Cu “Gevleugeld wiel” zonder opdruk, niet in omloop gekomen, zm (OBP €1.950). . . . . . . . . .         F	 300	 . . . . . . .    
E	 3056	 **	 TR 369/72 “75 jaar congres der spoorwegen”, zm (OBP €190) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 22	 . . . . . . .    
E	 3057	 ❒	 TR 455/58 en 461/65 “Ongetand”, zm (OBP € 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 16	 . . . . . . .    
F	 3058	 **	 TR BL 1N/3F “150 jaar Spoorwegen in België”, prachtig, zm (OBP €4.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 600	 . . . . . . .    
E	 3059	 *	 Verzameling vervalsingen TR 48, TR 49 (2x), TR 50, TR 51 (2x), TR 52, TR 53 en TR 55, 
			   mooi om in uw verzameling op te nemen onder de rubriek vervalsingen, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 80	 . . . . . . .    
F	 3060	 **	 Uitgifte 1902-1914, TR 35, 37, 38 en 42, 4 waarden in velletjes van 25 met randinscripties, zm . . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    

TR - Uitgifte 1996 “Spoorwegvignetten”
E	 3061	 **	 TRV BL 20A “Suske en Wiske” (2x), beide genummerd (1186 en 1187), zm (OBP €250). . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    
E	 3062	 **	 TRV BL 22/24, zm (OBP €170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 18	 . . . . . . .    
B	 3063	 **	 1996/2010 Samenstelling overwegend in originele verpakking, w.o. Kuifje, waarbij dubbels,  
			   zm (OBP 499,60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 40	 . . . . . . .    
A	 3064	 **	 1999/2010 Verzameling met enkele dubbels in ringband, w.o. Kuifje (2x), zm (OBP €572,50) . . . . . . .        @	 46	 . . . . . . .    

TR - Spoorweg - Brieven en/of documenten
E	 3065	 0	 TR 168/69 “4 en 5fr. Houyoux”, opdrukken “Postcollo” afgestempeld met “Antwerpse Postzegeldagen” 
			   1928, oplage slechts 400 ex., geplooid in het midden, zm/m/ntz (OBP 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 3066	 ✉	 1862 Postpakket, verstuurd vanuit Londen 1862 naar Hamburg via Ans (Luik) en Keulen, “Agence 
			   Continentale et Anglaise”, zeldzaam, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 80	 . . . . . . .    
F	 3067	 ✉	 1889/1892, 3 prachtdocumenten, met zeshoekstempels Bruxelles Chantereux (1x), Nord (2x),  
			   zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 50	 . . . . . . .    
F	 3068	 ❒	 Belle - Epoque affiche 1893, promotie-affiche van Blankenberge die de spoor- en bootverbinding 
			   Chatham - Dover - Oostende - Blankenberge promoot, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 30	 . . . . . . .    
A	 3069	 ✉	 1904/1965 Zeer mooie verzameling diverse uitgiften in ringklasseur met documenten en  
			   fragmenten, w.o. veel betere stempels, noodstempels, 310 stuks, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 70	 . . . . . . .    
F	 3070	 ✉	 1930/1937 Verzameling met 17 poststukken, dienstkaarten of brieven met stationstempels van 
			   Antwerpen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 34	 . . . . . . .    
A	 3071	 ✉	 Jaren ‘40, verzameling van 90 vrachtbrieven, meestal van uit de reeks TR 236 en TR 259, allemaal 
			   van de provincie Limburg, met enkele moeilijker afstempelingen zoals Opoeteren-Dilsen (Asch) 
			   zeldzaam, Overpelt Werk, Beverst, Eisden mijnen, Geetbets, Eksel, Melveren, Winterslag, 
			   Waterschei, Zonhoven (blauw), etc., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 80	 . . . . . . .    
D	 3072	 ✉	 Samenstelling honderden documenten diverse uitgiften, voornamelijk Rijkswapen,  
			   interessant om na te kijken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 40	 . . . . . . .    

TR - Spoorweg - Verzamelingen/Samenstellingen
A	 3073	**/*/0	 1879/1987 Verzameling in album Davo, w.o. stempels TR 6 *, 128/34 */gest., 173 *, 175/77 *,  
			   178/01 **/*/(*), 236/59 **, 334 *, 336/54B *, 369/72 **, BL 4 **, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 400	 . . . . . . .    
A	 3074	 0	 1879/1975 Verzameling in album Davo, w.o. reeksen en stempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
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A	 3075	**/*/0	 1879/1980 Uitgebreide samenstelling, overwegend gest., waarbij betere in album en box,  
			   ook dagblad */gest. aanwezig, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 160	 . . . . . . .    
A	 3076	 0	 1879/1975 Verzameling op bladen in ringklasseur met 740 stationsstempels en 22 documenten, 
			   alfabetisch geklasseerd M/P, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 100	 . . . . . . .    
A	 3077	 0	 1879/1950 Kleine samenstelling waarbij betere stempels in insteekboekje, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
A	 3078	 0	 1879/1960 Samenstelling honderden zegels in insteekboek w.o. de zeldzame stempel  
			   “Sas de Gand” + wat TX, LP, OC, dienst, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 50	 . . . . . . .    
A	 3079	 0	 1879/1981 Verzameling betere stempels in ringmap, zegels, documenten, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . .             F	 100	 . . . . . . .    
B	 3080	**/*/0	 1879/1980 Samenstelling honderden zegels, w.o. betere stempels op bladen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 70	 . . . . . . .    
A	 3081	 0	 1879/1949 Privaatlijn Mechelen - Terneuzen, zeer mooie verzameling in insteekboek, zm/m. . . . . . . .         @	 100	 . . . . . . .    
D	 3082	 0	 Vanaf 1880, duizenden zegels in schoendoos, voor de stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
A	 3083	 0	 Vanaf 1880, samenstelling +/-820 zegels waarbij firmaperforaties, privéstempels, privaatlijnen  
			   (o.a. Nord Belge, Chimay, Gent-Terneuzen), poststempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 40	 . . . . . . .    
A	 3084	 0	 Vanaf 1880, samenstelling +/-1900 zegels met stempels van Antwerpen, West-Vlaanderen en  
			   van A tot M, mooi geheel, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 60	 . . . . . . .    
A	 3085	 0	 Vanaf 1880, samenstelling met +/-1300 stempels geklasseerd van A-Z + 33 vrachtbrieven in 
			   insteekboek + + ringmap, w.o. veel Nord Belge, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 200	 . . . . . . .    
A	 3086	 0	 1895/1937 Verzameling 902 C-stempels geklasseerd van A-Z volgens catalogus Poppe-Gevaert,  
			   geen dubbels, prachtig, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 400	 . . . . . . .    
KB	3087	 **/0	 1898/1980 Samenstelling diverse uitgiften, overwegend gest. op kaartjes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3088	 0	 1902/1970 Stempelverzameling in insteekboek, waarbij betere afstempelingen, zm/m . . . . . . . . . . . .             @	 70	 . . . . . . .    
F	 3089	 0	 1902/1960 Samenstelling +/-300 zegels en 29 vrachtbrieven of fragmenten,  
			   alle met sterstempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 100	 . . . . . . .    
F	 3090	 ✉	 1907/1981 Samenstelling  langstempels en treinstempels, 45 stuks, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 40	 . . . . . . .    
A	 3091	 0	 1910/1985 Samenstelling 535 stempels van M tot W in insteekboek, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 3092	 0	 Zeer mooie samenstelling type Le Havre/Londen/Mechelen van twintig zegels met foute tanding, 
			   ongetand, fout marges, etc., voor de specialist, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 16	 . . . . . . .    
A	 3093	 0	 1915/1920 Samenstelling +/-2100 zegels w.o. in blok van 4, waarbij betere stations-,  
			   post- en noodstempels in insteekboek, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 150	 . . . . . . .    
A	 3094	 **/*	 1920/1942 Verzameling in Leuchtturm klemband waarbij Londen, Le Havre en Mechelen  
			   uitgiften * (onvolledig, maar met alle hoge waarden), TR 128/34 *, TR 175/77 *,  
			   TR 202/4 ** + wat BZ, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 440	 . . . . . . .    
A	 3095	 0	 1923/1943 “Rijkswapen”, samenstelling 1402 zegels in insteekboek, w.o. veel verschillende 
			   stationsstempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 36	 . . . . . . .    
B	 3096	 0	 1923/1949 “Rijkswapen”, samenstelling op 636 fragmenten van vrachtbrieven, w.o. veel  
			   verschillende stationsstempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 30	 . . . . . . .    
A	 3097	 0	 1925/1975 Zeer uitgebreide samenstelling duizenden zegels geklasseerd van A-Z in  
			   3 insteekboeken, overwegend “Rijkswapen”, zeker te bekijken door de stempelzoeker, zm/m. . . . . . . .         @	 120	 . . . . . . .    
A	 3098	 0	 1927/1971 Samenstelling honderden zegels, overwegend Rijkswapen in insteekboek,  
			   geklasseerd van A-Z, waarbij betere stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 40	 . . . . . . .    
F	 3099	 0	 1930/1960 Zeldzame samenstelling van 482 zegels of fragmenten en documenten met  
			   Moustache- of dubbelcirkelstempels, verschillende stations, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 120	 . . . . . . .    
A	 3100	 0	 1932/1945 “Rijkswapen”, samenstelling 141 zegels in insteekboek, overwegend op fragmenten  
			   met noodstempels of handgeschreven stationsnamen, waarbij zeldzame items, zm/m . . . . . . . . . . . .             @	 60	 . . . . . . .    
A	 3101	 0	 1937/1951 Samenstelling vooral rijkswapen in insteekboek (73 zegels), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 16	 . . . . . . .    
B	 3102	 ✉	 1939/1957 Samenstelling 70-tal vrachtbrieven w.o. 10 “Valeur déclaré”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .                @	 20	 . . . . . . .    
F	 3103	 ✉	 1939/1940 Mobilisatie, samenstelling 50 vrachtbrieven in map met post- en stationsstempels  
			   op gehalveerde zegels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
D	 3104	 ✉	 1950/1960 Samenstelling 368 NMBS documenten (meestal wervingsformulieren) voor de  
			   stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3105	 ✉	 Belgische spoorwegen, documenten, kaarten en brieven, allerlei materiaal, voor stempels,  
			   zegels, terug naar afzender, ongeveer 70 stuks, zeker inkijken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 80	 . . . . . . .    
A	 3106	 0	 Samenstelling diverse uitgiften +/-1100 zegels en 30-tal vrachtbrieven of fragmenten  
			   in insteekboek, overwegend mooie stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 50	 . . . . . . .    
B	 3107	 0	 Rijkswapen +/-450 fragmenten van de 1° reeks, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
A	 3108	 0	 Samenstelling van honderden zegels w.o. enkele curiositeiten, betere stempels,  
			   volledige reeksen, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 30	 . . . . . . .    
A	 3109	 0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in insteekboek voor de stempelzoeker,  
			   duizenden zegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 30	 . . . . . . .    
D	 3110	 0	 Duizenden zegels in schoendoos vanaf 1900, diverse uitgiften, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3111	 0	 TR 58/127 Samenstelling 1247 zegels in insteekboek voor de stempelzoeker, zm/m. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3112	 0	 Samenstelling diverse uitgiften, deels in bundels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
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F	 3113	**/*/0	 TR 8, 10, 11 **/*, TR 14 gest. in velletjes van 25, herdrukken, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3114	 0	 Samenstelling 67 bundels diverse uitgiften, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3115	 0	 1960/1980 Doos botjes met losse zegels voor de stempelzoeker, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    

Dagblad & Reisgoed
F	 3116	 *	 JO 1/40, 3 reeksen volledig met 1° scharnier, zm (OBP €387,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 24	 . . . . . . .    
E	 3117	 **	 JO 1/18 “Volledige reeks” met opdruk “Journaux dagbladen 1928”, zm (OBP €1.100). . . . . . . . . . . . .              @	 110	 . . . . . . .    
A	 3118	 0	 JO 1/36 Voorraad in insteekboekje w.o. JO 18 (5x) en JO 36 (7x), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 12	 . . . . . . .    

Telegraaf 
E	 3119	 **	 TG 7A “5fr. ultramarijn”, dun papier met fotoattest, normale centrage voor deze uitgifte, zm 
			   (OBP 2.260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 240	 . . . . . . .    
E	 3120	 **	 TG 10 “25fr. donkerreseda”, zm (OBP €190) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 24	 . . . . . . .    
E	 3121	 **	 TG 10 “25fr. donkerreseda”, tanding 14, zm (OBP €190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 24	 . . . . . . .    
KB	3122	 0	 Mooie samenstelling o.a. TG3-TG7, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 36	 . . . . . . .    
E	 3123	 0	 TG 3/9, TG 11/13 en TG 16/17, totaal 27 zegels, meerdere exemplaren aanwezig voor sommige 
			   uitgaven, bijna allemaal gelopen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 28	 . . . . . . .    

Telegraafkwijtingzegel
E	 3124	*/(*)/0	 RT 1a “10c.” in verticaal paar, ongetand in het midden!, zegels defect en roestvlekje op onderste 
			   strook, stroken afgestempeld “ANVERS (BOURSE) 02.05.1910”, zeldzaam, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 100	 . . . . . . .    

Telefoonzegels
E	 3125	 0	 TE 27, “Roze en blauw”, afgestempeld met de griffe “Courtrai”, zeer zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 100	 . . . . . . .    

LO - Lokaalpost
E	 3126	 (*)	 LO 7 en 8 “20 en 50pf.” in strook van 3, zm (OBP €340). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 16	 . . . . . . .    

ERINNOFILIE
Erinnofilie tijdens W.O.II.
E	 3127	 ❒	 E 7/9 ** “Luxevelletje raketpost”, zm (OBP €850) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 120	 . . . . . . .    
E	 3128	 ❒	 E 7/9 Luxevelletje, zm (OBP €850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 120	 . . . . . . .    
E	 3129	 **	 E 7 “Raketpost”, zwart in velletje van 4, getand (met onbeduidend licht kreukje in rand), zm/m . . . . . .     F	 60	 . . . . . . .    
E	 3130	 ❒	 E 7/9 Ongetand kopstaand paar, zm (OBP €1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 250	 . . . . . . .    
E	 3131	 **	 E 9 “Raketpost”, geel in velletje van 4, getand, zm (OBP €585). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 70	 . . . . . . .    
E	 3132	 ❒	 E 10/11 “Mol”, nieuwe proef met nieuw vignet ongetand **, zm (OBP €180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 24	 . . . . . . .    
E	 3133	 **	 E 10/11 “Mol”, nieuwe proef met nieuw vignet, zm (OBP €180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 24	 . . . . . . .    
E	 3134	 **	 E 12/14 Nieuwe proeven te Duinbergen met nieuw vignet, zm (OBP €990) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 150	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Vlaams Legioen”
F	 3135	 **	 E 22/25 “Volledige reeks”, getand in velletjes van 4, prachtig, zm (OBP €550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 80	 . . . . . . .    
F	 3136	 **/*	 E 22/25 (2x) ** + *, E 22/25 getand in velletjes van 4 ** (lichte vingers op gom),  
			   zm/m/ntz (OBP 730). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 50	 . . . . . . .    
E	 3137	 **/*	 E 22/25 “Volledige reeks” in velletjes van 4 met scharnier en opmerkingen in blokrand,  
			   zegels zeer mooi en ** (1 rode zegels met vlekje op gom), zm/ntz (OBP 520). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 3138	 0	 E 22/25 “Volledige reeks” met bladboorden, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 16	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Waals Legioen”
F	 3139	 0	 E 26/29 “Volledige reeks” in velletjes van 4 met “Feldpoststempel” met gom **, zm (OBP €960). . . . . .     F	 110	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Vlaams Legioen met opdruk”
E	 3140	 **	 E 34/37 “Volledige reeks”, zm (OBP €420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 64	 . . . . . . .    
F	 3141	 **	 E 34/37 “Volledige reeks”, getand in velletjes van 4, prachtig, zm (OBP €2.000). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 360	 . . . . . . .    
E	 3142	 **	 E 34-Cu “50fr. oranje” met omgekeerde opdruk met keur Krischke (met vinger en olievlekje  
			   op gom), ntz (OBP 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Duitse Keizerreeks”
E	 3143	 **	 E 38/43 “Volledige reeks”, zm (OBP €255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 32	 . . . . . . .    
E	 3144	 **	 E 38/43 “Volledige reeks”, zm (OBP €255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 32	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Feldpost- Wapen SS”
F	 3145	 ❒	 Proefdruk en de aangenomen kleuren van de volledige reeks van 5 velletjes, slechts enkele  
			   exemplaren werden hiervan gemaakt, prachtkwaliteit, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 1200	 . . . . . . .    

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften
E	 3146	 ❒	 E 63a “Aero-club”, dun papier met watermerk, zm (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 16	 . . . . . . .    
F	 3147	 **/*	 E 22/25 *, E 22/25 * ongetand, E 34/37 * en E 38/43 **, waarbij E 25a * (klein cijfer),  
			   zm/m/ntz (OBP 1.445) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 140	 . . . . . . .    
F	 3148	 **	 E 22/25 “Vlaams Legioen” in velletjes van 4 + E 38/43 “Duitse keizerreeks” met enkele lichte 
			   gebreken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 50	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 3149	 ❒	 Prins Karel, de 12 velletjes in de 6 kleuren zonder waardeaanduiding, dun en dik papier,  
			   zm (OBP 204) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 38	 . . . . . . .    
A	 3150	 **/*	 1915/1977 Samenstelling in insteekboek, w.o. Vlaams Legioen met opdruk, Waals Legioen,  
			   Wapen S.S. (zonder waarborg), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 150	 . . . . . . .    
D	 3151	 **	 1957/1970 Grote voorraad in hoeveelheden, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3152	**/*/0	 Samenstelling met o.a. blokken muziekkapel zegels, blokken Orval en herdenkingsbladen, zm/m/ntz. .   @	 40	 . . . . . . .    
GD	3153	 **	 Prachtstock Erinnofilie in 5 kartons, gesorteerd per nummer tussen E 78 en E127, gedetailleerde 
			   lijst bij lot, zeer interessant voor doorverkoop, inclusief ongetand en LX!, 15330 stuks, 
			   Cataloguswaarde is 34,360 euro, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 500	 . . . . . . .    
KB	3154	 **/*	 Kleine samenstelling diverse uitgiften op kaartjes, 9 zegels en 20 blokken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    

PR - Privé uitgiften
E	 3155	 **	 PR 30/34 “LP tentoonstelling te Antwerpen”, zm (OBP €120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 18	 . . . . . . .    
E	 3156	 PWST	 PR 31 “Antwerpen-Parijs”, op gelopen kaart met stempel “Luchtposttentoonstelling Exposition -  
			   16 X 14-15 1931”, zm (OBP 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 3157	 PWST	 PR 32 “Antwerpen-Amsterdam”, op gelopen kaart met stempel “Luchtposttentoonstelling Exposition - 
			   16 X 14-15 1931”, zm (OBP 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 3158	 PWST	 PR 33 “Antwerpen-Malmo”, op gelopen kaart met stempel “Luchtposttentoonstelling Exposition -  
			   16 X 14-15 1931”, zm (OBP 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 3159	 PWST	 PR 34 “Antwerpen-Dusseldorf”, op gelopen kaart met stempel “Luchtposttentoonstelling Exposition 
			   - 16 X 14-15 1931”, zm (OBP 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 3160	 ❒	 PR 149/60 “From the battle of the Bulge 1944 ... to the conquest of the moon 1969”,  
			   zm (OBP 330) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 40	 . . . . . . .    
F	 3161	 **	 PR 163/65 “Pater Damiaan” in de 3 landstalen, zm (OBP €240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 30	 . . . . . . .    

Vignetten
F	 3162	 **	 1920 Olympische Spelen Antwerpen, in 5 veldelen van 10, in 5 verschillende kleuren  
			   (1 zegel beschadigd), zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 180	 . . . . . . .    
A	 3163	 **	 1922/1988 Samenstelling fiscale zegels in 18 vellen uit de algemene reeksen, in ringmap, zm/m. . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3164	 **	 1930 Wereldtentoonstelling Antwerpen, abonnement + vignet in verticaal paar  
			   (scheurtje in 1 zegel), m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3165	 **	 1981/2002 Automaatzegels, restantverzameling in insteekboek, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
F	 3166	 **	 Ambachten van de XVI° eeuw en 25 zichten van Sanatoria en preventoria in België,  
			   in 8 boekjes van 25 vignetten, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 50	 . . . . . . .    
F	 3167	 **/(*)	 Antwerpen Bouw en Hypotheekbank, samenstelling 25 vignetten (w.o. 1x op fragment gest.),  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 50	 . . . . . . .    
F	 3168	 **	 Zichten van Sanatoria en preventoria, 5 boekjes, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 30	 . . . . . . .    
F	 3169	 0	 Antwerpse Maatschappij voor deposito’s en hypotheken, vignetten, stortingsbewijzen en  
			   2 spaarkaartjes, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    

	

! BEZICHTIGING: ENKEL OP AFSPRAAK / VISION DES LOTS: UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS !

 dinsdag / mardi	 28/05	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 29/05	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 30/05	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 31/05	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 01/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

 dinsdag / mardi	 04/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 05/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 06/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 07/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 08/06	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten




